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江苏贸促动态
省贸促会举办巴西-江苏经贸合作座谈交流会
8月13日下午，江苏省贸促会举办巴西-江苏经贸合作座谈交流会。江苏省贸促会会长王善华和巴西地区一体化发展部部长瓦尔德斯·戈埃斯出席并致辞。江苏省贸促会副会长丛苏峰主持会议。
王善华简要介绍江苏开放型经济发展情况及江苏与巴西经贸合作情况。他表示，近年来两国元首多次会晤，就共建“一带一路”倡议同巴西发展战略对接达成重要共识。巴西是江苏在南美的重要合作伙伴，省贸促会将认真落实省委、省政府有关部署要求，加强与巴西经贸界联络，积极搭建合作平台，进一步促进双方贸易投资，深化制造业、农业等多领域交流，为助力构建中巴命运共同体作出贸促贡献。
戈埃斯简要介绍巴西经济发展等情况，期待与江苏进一步深化合作，拓展合作领域，助力中巴友好关系深入发展。
江苏省贸促会针对巴方合作需求，组织江苏克胜集团、江苏昆祥建设、开沃集团、迈安德集团、南京冠隆电力、悦达智能农装、瑞智中和、南京阿塞普等14家已开拓或意向开拓巴西市场的企业负责人参会。巴西代表团和江苏企业代表围绕新能源、农业机械、食品加工、电动重卡、外贸及物流等领域深入交流，现场互动频繁、气氛热烈。参会企业纷纷表示，巴西市场前景广阔、机遇无限，希望以本次活动为契机，与巴西有关部门、贸易投资促进机构和企业进一步加强对接，拓展贸易投资合作，实现互利共赢。                                         （国际商会秘书处）




















“风光赋能 助企出海”主题沙龙在盐城建湖举行
8月7日，江苏省国际商会联合中国电子口岸数据中心南京分中心、盐城市国际商会、建湖县商务局在盐城建湖共同举办“风光赋能 助企出海”主题沙龙活动。江苏省贸促会（国际商会）副会长丛苏峰出席并致辞。江苏省国际商会双碳专业委员会企业代表和建湖县有关部门、进出口企业代表100余人参加活动。
丛苏峰在致辞中表示，江苏省国际商会是企业“走出去”的桥梁和平台，致力于推动会员企业在绿色低碳领域的国际合作与交流。未来将一如既往与各方深化合作，充分发挥国际化、专业化、特色化优势，助力企业积极应对绿色贸易壁垒，为推动实现“双碳”目标贡献更大力量。
中检集团、IEC国际标准促进中心（南京）、妙盈科技、中创碳投等业内专家围绕欧盟新电池法案、CBMA风险及应对策略、企业绿色低碳发展与产品碳足迹核算、供应链ESG管理等方面作主题分享，解读政策，剖析案例，并提供实操指导，助力企业精准把握政策导向。在互动交流环节，参会企业就绿色转型发展过程中遇到的有关问题与专家进行深入沟通，现场气氛热烈。
与会人员表示，本次活动内容贴合企业实际需求，专家讲解既有政策高度又有实践深度，有效解决了企业出海中面临的政策理解不清、风险应对无方等困惑，为企业在绿色低碳及合规出海的道路上提供了前瞻性指导与实践经验。
                      （国际商会秘书处）
省贸促会领导出席第八届曼谷-上海经济会议
7月31日下午，省贸促会副会长丛苏峰应邀参加在上海举行的第八届曼谷-上海经济会议并作交流发言。
本届会议的主题为“促进泰国与长三角地区先进制造业合作”，旨在推动泰国与长三角地区在人工智能与数字化、先进电子、生物医药等三大重点产业领域的对话与务实合作。丛苏峰在产业转型与合作环节中简要介绍江苏省贸促会与泰国历年来的贸易投资合作情况，提出进一步促进双方工商界往来、加强产业链供应链合作和共享江苏开放发展优势等合作建议，希望以此次会议为契机，进一步加强与泰方对口机构的交流合作，推动江苏与泰国开展更广领域更深层次的经贸合作，为全球产业链供应链安全稳定作出贡献。
我省江苏恒瑞医药代表在会上作经验分享和项目路演。
（国际联络部）
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[bookmark: OLE_LINK12]远东电缆石墨烯材料技术赋能新能源转型
最新数据显示，石墨烯在新能源领域应用需求超70%，凭借超高导电性、极强导热性和惊人力学强度，成为颠覆能源存储与传输规则的“梦幻材料”。
我会副会长单位——远东电缆有限公司早在三年前就启动了石墨烯-铜复合材料的专项攻关，目前已完成第三代产品的实验室验证。这一战略布局直指新能源行业三大痛点：充电效率、能量密度和材料寿命。通过将石墨烯的量子效应与铜的导电特性相结合，远东电缆开发的复合材料导电性能显著提升，散热效率也实现大幅优化，这些成果已通过国家有色金属及电子材料检测中心的权威认证。
在技术创新路径上，远东电缆选择了一条差异化赛道。不同于简单的物理混合工艺，研发团队创新性地采用化学气相沉积（CVD）法，在铜基底上实现石墨烯的原位生长。这种“分子级焊接”技术能够解决传统复合材料的界面阻抗问题，未来将使产品在5G基站、新能源车电控系统等高压场景下展现出色稳定性。据国际期刊《Advanced Materials》最新研究显示，类似结构的材料循环寿命可达传统铜材的3倍以上。
（来源：远东电缆微信公众号）

[bookmark: OLE_LINK13]
协鑫集成获中国供应商ESG平台“五星杰出”评级
可持续发展绩效再获国内权威认可
近日，中国供应商ESG评级平台发布了2025年最新评级结果。我会副会长单位——协鑫集成科技股份有限公司在大型企业中的ESG综合表现为五星半级，达到杰出水平。这一认可让公司在ESG可持续发展治理领域再获突破，彰显了公司在该领域的持续进步和行业领导地位。
协鑫集成自2023年制定“NEXT预见”可持续发展战略框架以来，2024年在“自然生态(Nature)”“平等包容(Equity)”“卓越创新(EXcellence)”“商业互信(Trust)”四大战略支柱基础上明确25项重要议题的承诺和战略目标，以目标为导向，推动可持续发展工作纵深发展。未来，协鑫集成将以“科技协鑫、数字协鑫、绿色协鑫”为战略指引，引领光伏行业绿色生态发展，为全球绿色能源转型贡献力量。
（来源：协鑫集成微信公众号）








华瑞时尚入选全国百强第18名，江苏五十强第7名
近日，中国服装协会正式发布“2024年中国服装行业百强企业”名单和“2024年江苏省服装行业五十强企业”名单。我会副会长单位——江苏华瑞时尚集团有限公司榜上有名，居中国服装行业“营业收入”百强企业第18位、江苏省服装行业“营业收入”五十强企业第7位，排名较去年均提升2位。
华瑞将继续“坚持创新思维 运用科技手段 成就时尚梦想”，聚焦时尚产业发展，持续深化数转智改、绿色发展、业态创新等转型升级，加快发展新质生产力；同时围绕产业生态，通过实施“华瑞智汇产研生态社区”项目，助力地方打造高端智能制造产业集群，为区域经济的高质量发展贡献力量。
       （来源：华瑞时尚微信公众号）
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