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江苏贸促动态
江苏省-瑞士沃州经贸交流会在南京举行
6月18日， 江苏省贸促会与江苏省外办、瑞士沃州经济创新劳工和遗产部、瑞士中心在南京联合举办江苏省-瑞士沃州经贸交流会。江苏省副省长方伟、瑞士沃州副州长兼州经济创新劳工和遗产部部长伊莎贝拉·莫莱，瑞士驻华大使白瑞谊出席开幕式并致辞。瑞士沃州政府和企业代表团、江苏省相关部门负责同志及企业代表200余人参会。
方伟在致辞中说，八年前，在习近平主席亲自见证下，江苏与沃州正式缔结友好省州关系。这些年来，两地经贸合作日益密切，取得了丰硕成果。江苏珍视与沃州的友好情谊，面向未来，愿与沃州一道，推进全方位合作交流，为中瑞关系发展不断注入新活力。我们欢迎瑞士及沃州企业来江苏发展，布局更多优质要素和高端项目，也鼓励江苏企业到瑞士及沃州投资兴业，共同打造互惠互利的产业链和供应链，推动双方合作迈向更高水平。
莫莱和白瑞谊表示，今年是中瑞两国建交75周年，也是两省州签署友好交流合作备忘录15周年。希望以此为契机，与江苏深化合作交流，实现共赢发展。
江苏省国际商会联合江苏省跨国采购促进中心组织苏美达、天合光能、中国制造网等80多家企业与18家瑞士企业围绕新能源、精密制造、生物医药、绿色低碳、节能环保、生命健康等行业和领域展开深入对接洽谈，现场气氛热烈。
会前，方伟会见莫莱率领的沃州政府和企业代表团一行。瑞士驻沪总领事邵凯文参加会见。                     （国际商会秘书处）












省国际商会召开三届四次理事会并举办沙龙活动
6月20日，江苏省国际商会在南京召开三届四次理事会并举办沙龙活动。省贸促会（国际商会）党组书记、会长王善华和党组成员、副会长丛苏峰、王飞出席会议。江苏省苏豪控股集团、中江国际集团、江苏银行、南钢集团、协鑫集成、宁波银行南京分行等省国际商会副会长单位及理事单位、团体会员和省国际商会各部门代表190余人参加会议。
会议审议通过江苏省国际商会2024年工作报告、《江苏省国际商会海外联络处管理试行办法》和关于召开临时会员代表大会的提议，介绍理事会变更情况，增选江苏瑞智中和新能源科技有限公司、江苏优捷供应链有限公司、石城启邦显辉（南京）联营律师事务所为副会长单位，增选扬州德云电气设备集团有限公司、南京跨境电子商务行业协会、江苏格博展览有限公司等13家企业为理事单位。
王善华在讲话中对新当选的副会长、理事单位表示祝贺。他表示，省国际商会作为全省综合性、国际性的商会组织，将继续发挥好桥梁纽带、平台载体和渠道窗口作用，聚焦江苏建设具有世界聚合力的双向开放枢纽、打造发展新质生产力的重要阵地，进一步加强政治引领、精准对接资源、夯实工作基础，努力为企业融入江苏开放大局、开拓多元化市场和个性化需求做好服务，助力会员企业在国际化浪潮中抢占先机、赢得未来，为推进中国式现代化江苏新实践贡献国际商会更多力量。
在随后举办的理事沙龙活动上，江苏省苏豪控股集团有限公司、中国制造网和宁波银行股份有限公司南京分行代表围绕“深化内外贸一体化发展 拓展国内外市场新空间”主题，分享新形势下企业开拓国内国际两个市场的具体案例和服务内容。省贸促会发展研究部负责同志具体分析当前贸易背景下的全球经贸形势并提出企业应对建议。
（国际商会秘书处）













省贸促会领导参加第四届中国-非洲经贸博览会
6月12日，省贸促会副会长丛苏峰应邀参加在湖南长沙举行的第四届中国-非洲经贸博览会博览会开幕式等活动。
博览会期间，丛苏峰现场走访南通强元、扬州丰尚、雅迪科技、无锡冠越精工、常州优创、沃得农机等江苏参展企业，详细了解企业对非经贸合作情况，听取企业意见建议，鼓励江苏企业立足我省产业特色，积极对接非洲市场需求，开展产业链供应链合作，实现共赢发展。
省贸促会组织中江国际集团、南京阿塞普企业服务有限公司等6家企业参加博览会有关中非企业对接交流活动，寻求对非合作新机遇。
（国际商会秘书处）
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实现品牌价值及排名“双提升”
6月18日，由世界品牌实验室主办的2025年（第二十二届）“世界品牌大会”在北京召开，会上发布了备受关注的2025年《中国500最具价值品牌》分析报告。我会副会长单位——江苏悦达集团有限公司凭借卓越的品牌实力，以1071.16亿元的品牌价值荣列本年度榜单第120名，品牌价值首超千亿并提升114.79亿元，排名提升1位，实现“双提升”目标。
近年来，集团深入实施创新驱动发展战略，以品牌建设赋能产业高质量发展，通过绿色转型、科技创新、品质引领、社会贡献等多维路径，实现品牌美誉度与核心竞争力的互促提升。悦达纺织以绿色智造与数字创新驱动，获评“国家级绿色工厂”，入选工信部“数字三品”应用场景典型案例；悦达起亚入围中央广播电视总台“在华外资及港澳台企业ESG先锋”榜单前十；悦达智能农装“设施绿叶类蔬菜全程机械化生产关键技术及装备”项目荣获江苏省科学技术一等奖。截至目前，集团拥有省级以上研发平台42个，高新技术企业43家，省级以上独角兽企业3家、瞪羚企业2家、专精特新企业12家。这一系列亮眼成果不断刷新悦达品牌在国际国内的知名度，更向市场展示了悦达创新创造的硬核实力。
世界品牌实验室作为全球权威的品牌评估机构，由诺贝尔经济学奖得主罗伯特·蒙代尔教授倡议创立，专家和顾问来自哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工学院、哥伦比亚大学、牛津大学、剑桥大学等世界顶级学府，已连续二十二年发布《中国500最具价值品牌》，成为衡量中国企业品牌价值的重要国际标准。
          （来源：悦达集团微信公众号）














瑞士沃州经贸代表团访问焦点科技
共绘中瑞数字化合作蓝图
6月18日，在江苏省外事办公室、省贸促会的组织下，瑞士沃州副州长兼州经济、创新、劳工和遗产部部长莫莱率瑞士经贸代表团到访我会副会长单位——焦点科技股份有限公司总部，与焦点科技就深化中瑞数字化经贸合作展开交流。
本次沃州经贸交流团阵容强大，涵盖政府机构、经济组织及科技企业等20余家单位。沃州经济和创新促进局主任拉斐尔·孔兹、沃州创新机构CEO帕特里克・巴尔比、沃州工商会联席CEO安德烈亚斯・班霍尔策等政府、经济组织代表，与瑞士中心CEO肖振、中国视角董事长白鹄等组织机构负责人一同出席。企业代表团中，阿尔玛科技、戴科泰姆公司、瑞士荣格集团等聚焦工业、制造业、通讯等领域，与焦点科技展开深入交流。
焦点科技高级副总裁黄良发对瑞士沃州经贸交流团的到访表示热烈欢迎，并详细介绍了焦点科技的总体情况、各业务板块的经营发展成果等。黄良发表示：“沃州在科技创新与高端制造领域的深厚积累，与焦点科技助力中国制造扬帆出海的战略高度契合。我们希望通过中国制造网，为中瑞企业搭建数字化桥梁，实现供应链与市场的双向赋能。”
莫莱副州长对焦点科技取得的成果表示赞赏。她指出，焦点科技在推动产业升级、赋能中小企业方面的实践，与沃州的发展理念高度一致，期待共同探索更多创新合作模式。
此次访问是“江苏省-瑞士沃州经贸交流会”的会前预热活动之一，有效促进了中瑞企业间的信息互通。焦点科技未来将持续以技术创新为驱动，助力“中国制造”与全球优质资源高效链接，为中国企业在国际贸易新格局下开辟更广阔的“数字航线”。
               （来源：焦点科技官网）
















《人民日报》聚焦恒力集团突破技术关
让新材料畅销海外
近日，《人民日报》要闻版聚焦民营企业“走出去”，报道了中国制造业民营企业将创新成果带到世界各地，助力全球产业链合作共赢。我会副会长单位——恒力集团有限公司突破技术关，让新材料畅销海外作为重点事例，在新闻中进行了详细报道。
“这几年，集团每年出口额保持两位数增长，一个重要原因就是我们有着持续不断的科技创新能力。”恒力集团有限公司新材料项目厂区技术负责人王培好向记者介绍，过去，高端偏光片膜的核心技术一直被国外垄断。恒力进行技术攻关10余年，但产品品质依然不尽如人意，海外市场拓展艰难。一家同意试用的韩国大型企业连续5次退回样品后，恒力又耗时3年，投入数千万元研发资金，在第六次送样时终于拿到了这家韩国企业的订单。“没想到中国企业的决心这么大，不仅攻克了技术难题，还通过改进工艺、提高效率，降低了成本。”韩方采购负责人李先生感叹道。
不久前，日本尾池工业株式会社考察团进行例行供应商拜访。通过走访恒力生产基地、与中方探讨技术难题，该企业在两天后迅速签订了增量合作意向：未来每个月向恒力采购约1000吨新材料膜。“这次短暂的实地考察让我们深受震撼。恒力不仅生产设备、生产工艺领先，还拥有一个朝气蓬勃的研发团队。我们对接下来的合作充满期待。”考察团成员富田说。
“我们将乘着政策的东风，持续推动技术创新和产业升级，为海外客户提供更加优质、高效的产品和服务。”恒力集团董事长、总裁陈建华表示。
                     （来源：人民日报）
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