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江苏贸促动态
省贸促会领导带队赴上海拜访
境外贸易投资促进代表机构
2月27日，省贸促会（国际商会）会长王善华带队赴上海拜访日本贸易振兴机构首席代表天野真也、韩国贸易协会首席代表朴善景、俄罗斯联邦工商会首席代表杰尼斯戈梅利斯基、荷比卢商会总经理Mr. Thomas Knoop、阿根廷（上海）创新中心首席执行官金麟等境外贸易投资促进代表机构负责人，进一步商讨今年合作计划。副会长丛苏峰参加拜访交流。
王善华感谢各境外贸易投资促进代表机构一直以来对江苏贸促工作的支持。他简要介绍江苏经济社会发展情况和省贸促会今年重大经贸活动计划，表示中国式现代化带来了巨大市场潜力和产业发展机遇，当前江苏正一体推进建设具有全球影响力的产业科技创新中心、具有国际竞争力的先进制造业基地和具有世界聚合力的双向开放枢纽，江苏省贸促会（国际商会）将继续发挥好桥梁纽带作用，通过“境外机构、跨国公司江苏行”、日本大阪世博会中国馆江苏周等活动，进一步加强多层次、宽领域国际经贸交流，助力实现更高水平的互利共赢。
相关机构负责人表示，江苏是开放大省，新春伊始双方就积极开展沟通对接，为全年经贸合作打下良好基础。他们将进一步加强与贸促会的互动交流，共同提升与江苏省经贸合作的实效，推动双方合作取得更多丰硕成果。
（国际联络部）

















省贸促会与乌兹别克斯坦卡什卡达里亚州
工商会签署合作备忘录
3月10日，江苏省贸促会与乌兹别克斯坦卡什卡达里亚州工商会在南京签署合作备忘录，双方将进一步加强在信息交流、经贸活动、企业项目、团组互访等领域合作。
江苏省贸促会（国际商会）会长王善华与到访的乌兹别克斯坦卡什卡达里亚州工商会会长库尔博诺夫会谈并见证签约。江苏省贸促会（国际商会）副会长丛苏峰、乌兹别克斯坦卡什卡达里亚州工商会副会长艾森库罗弗代表双方签约。
王善华简要介绍江苏开放型经济发展情况。他表示，去年两国元首宣布中乌决定发展新时代全天候全面战略伙伴关系，在更高起点上推动构建中乌命运共同体。江苏省贸促会将认真落实中央决策部署和省委省政府工作要求，以签署合作备忘录为契机，在双方友好省州机制化合作框架下，进一步密切互动交流，持续加大贸易投资促进力度，为共建“一带一路”倡议同“新乌兹别克斯坦”发展战略对接作出贸促贡献。
库尔博诺夫感谢江苏省贸促会一直以来支持和推动两省州间经贸投资合作，希望未来进一步深化合作，并欢迎更多的江苏企业家赴卡什卡达里亚州投资兴业，实现更高水平的互利共赢。
（国际联络部）

省贸促会领导会见乌兹别克斯坦
驻沪总领事纳尔祖拉耶夫
2月28日，省贸促会会长王善华会见来访的乌兹别克斯坦驻沪总领事纳尔祖拉耶夫一行。副会长王飞参加会见。
[bookmark: _GoBack]王善华简要介绍江苏开放型经济发展情况。他表示，去年两国元首两度会晤，将中乌关系提升为新时代全天候全面战略伙伴关系，为两国地方间深化合作提供了新机遇、拓展了新空间。当前，江苏正在加快建设具有世界聚合力的双向开放枢纽，乌兹别克斯坦是我省在“一带一路”沿线重要合作伙伴，双方地缘相近、产业互补，投资贸易、互联互通等领域合作前景广阔，希望双方共同搭建高质量经贸交流平台，不断扩大双向贸易和投资，进一步强化产业链供应链合作，为构建中乌命运共同体贡献力量。
纳尔祖拉耶夫感谢江苏省贸促会一直以来为推动双方经贸交流所做的努力。他表示，乌兹别克斯坦驻沪总领馆将一如既往地支持江苏开放发展，也欢迎更多江苏企业到乌兹别克斯坦投资兴业，期待未来能够与省贸促会保持更加紧密的互动交流，实现更高水平的互利共赢。
（国际联络部）

金融赋能企业“走出去”交流会在连云港举行
3月13日，省贸促会在连云港主办金融赋能企业“走出去”交流会。省贸促会副会长王飞出席并致辞。连云港市贸促会主任马文刚主持会议。
王飞在致辞中表示，金融是现代经济的核心，也是企业布局全球、合规发展的关键。连云港作为“一带一路”强支点，近年来产业增势强劲、金融需求旺盛、“走出去”步伐不断加大。希望此次活动能够务实推动当地以及全省企业与金融机构深度合作、良性互动，进一步优化金融服务生态。
会上，中国银行江苏省分行介绍覆盖跨境贸易全流程的结算、融资、担保、汇率保值等金融服务，以及跨境贸易俱乐部平台和跨境E站通·进口通、电商通、综服通等跨境数字金融创新服务产品；彦德国际南京公司分享当前中国制造业出海新格局，重点介绍越南投资环境、产业政策、市场机遇、合规考量等；宁波银行南京分行围绕助力企业出海护航，介绍可为企业提供的投前、投中、投后全流程海外投资服务，分享新形势下汇率市场走势及企业汇率避险建议；毕马威咨询（中国）公司介绍海外投资的风险与挑战、中国企业海外投资趋势及税务考量等。
连云港市智能制造、生物科技、跨境电商平台等企业60余位代表参会，并在互动环节就“走出去”企业架构设计，新加坡、越南热门投资目的地的产业特点和税收优势等问题与专家进行对接交流。
（跨采中心）













省贸促会组织“跨境电商赋能产业带”
南通（海门）专场活动
3月12日下午，江苏省贸促会联合中国贸促会商业行业委员会、南通市商务局、南通市贸促会、南通市跨境电商商会在南通海门举办“跨境电商赋能产业带”南通（海门）专场活动。10余家知名跨境电商服务平台、跨境电商外贸企业和逾百家南通地区企业参加活动。
亚马逊、俄罗斯Wildberries、CoGoLinks结行国际、深圳市出海服务等知名跨境电商服务平台详细介绍各自优势和生动案例，江苏苏豪云商、苏州瑞锦科技、叠石桥家纺产业集团分享跨境电商成功经验和收获体会，俄罗斯最大会展平台ITE展览集团解读俄罗斯跨境电商最新发展趋势和相关展会。
在省贸促会的推动下，南通市跨境电商商会与俄罗斯ITE 展览集团现场签署合作框架协议，进一步推动叠石桥家纺产业集群积极开拓俄罗斯及周边国家市场。在企业交流环节，南通小螳螂科技有限公司、南通东升跨境电商有限公司分别与俄罗斯Wildberries跨境电商平台达成意向合作。
（贸易促进部）


会员企业风采
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK9]聚焦主责主业，苏粮集团交出
全国行业一流新答卷
近日，据粮油市场报记者了解，2024年度我会副会长单位——江苏省粮食集团有限责任公司聚焦主责主业，持续深化改革，高效落实省级储备粮集并和增储任务，全年实现营业收入217亿元，粮油经营量1073万吨，物流吞吐量1528万吨，交出了全国行业一流企业建设新答卷。江苏省粮食集团顺利通过第一批国家级粮食应急保障企业评估，在中国服务业500强企业中持续争先进位，荣获“中国十佳粮油集团”特别奖，高质量发展迈出坚实步伐。
          （来源：苏粮集团微信公众号）













中亿丰建设集团旗下2家公司成功入选
“省级企业技术中心”“市级瞪羚企业”
近日，江苏省建筑业企业技术中心名单和苏州市瞪羚企业名单相继公布，我会副会长单位——中亿丰建设集团股份有限公司旗下苏州二建建筑集团有限公司、苏州申亿通智慧运营管理有限公司分别成功入选。截至目前，中亿丰建设集团旗下已有2家省建筑业企业技术中心，1家瞪羚企业。
     （来源：中亿丰建设集团微信公众号）



















江苏有色荣获“2024年度稀土
行业优秀贸易企业奖”
百川盈孚2025年（第十五届） 稀土产业大会于近日召开。会上，我会理事单位——江苏有色金属进出口有限公司荣获“2024年度稀土行业优秀贸易企业奖”，这体现了同行客户对于公司专业能力和服务水准的高度认可。今后，江苏有色将继续秉持品质优先，服务至上的理念，为客户提供优质的产品和服务，为稀土行业的良性发展持续贡献自己的一份力量。
      （来源：江苏有色金属进出口有限公司微信公众号）
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