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江苏贸促动态
    省贸促会举办推动跨境电商创新发展座谈会
1月9日下午，省贸促会（国际商会）在南京举办推动跨境电商创新发展座谈会，旨在贯彻落实省委全会和省委经济工作会议关于加快培育外贸新增长点工作要求，更好推动跨境电商创新发展。省贸促会（国际商会）会长王善华致辞，副会长丛苏峰作会议总结。
王善华简要介绍江苏开放型经济及跨境电商发展情况。他表示，省委省政府高度重视跨境电商工作，高位推动“跨境电商+产业带”模式，形成省、市、区联动发力推进跨境电商发展的局面，为传统外贸企业竞逐跨境电商“新赛道”提供了有力支撑。希望通过此次座谈会搭建专家与企业间沟通桥梁，促进各方资源的有效整合与利用，共同探讨江苏跨境电商高质量发展之路。省贸促会将一如既往深化与各方合作，加强与跨境电商平台龙头企业合作，为我省跨境电商企业在品牌打造、法律合规、数字化转型等方面提供专业服务，为江苏塑造开放型经济新优势贡献更大贸促力量。
会上，省贸促会介绍了推进跨境电商发展相关工作情况。商务部中国国际电子商务中心首席专家、中国国际电子商务中心研究院院长李鸣涛，南京大学商学院营销与电子商务系主任、江苏省国际商会商务大数据专业委员会执行主任陈曦，江苏省电子商务协会秘书长杨杰等专家学者和行业商协会代表，以及阿里巴巴、苏豪云商、苏豪纺织、贸促数科、未迟数字、焦点科技等知名跨境电商平台企业代表围绕技术创新、平台服务、知识产权、法律合规、跨境物流、海外仓建设、金融支持政策、人才培育等多个维度作交流分享，为我省跨境电商高质量创新发展建言献策。
丛苏峰在会议总结时表示，省贸促会（国际商会）将依托省国际商会商务大数据专业委员会，充分发挥省国际商会海外联络处作用，进一步加大服务力度，更好支持江苏跨境电商企业拓展国际市场。
                 （国际商会秘书处）
















最佳机构+业务精英！省贸促会原产地签证工作创佳绩
1月9日，在重庆召开的2024年度贸促系统原产地工作会议上宣布年度贸促系统原产地工作优秀组织名单，江苏省贸促会获评最佳签证机构。
会议期间举行原产地证书签证知识与技能竞赛决赛，江苏省贸促会2名签证员从全国397名参赛选手中脱颖而出，获评业务精英，另有1名签证员获评业务标兵。
会上对原产地工作组专家进行了动态调整，江苏省贸促会和南京、无锡、苏州、南通、张家港市贸促会共6名同志入选新一届原产地工作组专家名单。
中国贸促会贸易推广交流中心党委书记、主任闫芸要求全国贸促系统同仁提高站位，主动担当，增强做好原产地工作的使命感、责任感和紧迫感，不断提高政治素养和业务水平，为贸易强国建设贡献更多力量。
                              （法律事务部）






连云港市贸促会“基于区块链技术的冷链食品银行电子仓单质押新模式”获评自贸片区制度创新十佳案例
近日，连云港市贸促会（国际商会）“基于区块链技术的冷链食品银行电子仓单质押新模式”被评为中国（江苏）自贸试验区连云港片区2024年度制度创新十佳案例。
2024年以来，连云港市贸促会（国际商会）主动作为，牵头组织中信梧桐港供应链管理有限公司、建设银行连云港分行、连云港优福食品科技有限公司、江苏天缘物流集团有限公司四方联动，打造“基于区块链技术的冷链食品银行电子仓单质押新模式”，积极探索解决冷冻食品行业在库存管理和资金流转中困难，拓宽企业融资渠道、降低融资成本。经过项目经验的进一步复制推广，将助力连云港市大宗商品贸易及冷链物流集聚发展。
下一步，连云港市贸促会将始终紧紧围绕市委市政府中心工作，大力弘扬“胸怀天下、服务工商、担当实干、追求卓越”的贸促精神，牢牢把握服务企业的根本，持续放大融通内外、联通政企、畅通供需的职能优势，多措并举助力企业拓市场，深入推进国际经贸交流，为推动全市对外开放贡献力量。
                          （连云港市贸促会）

                   
会员企业风采
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK3]亨通光电获选2024新财富杂志
最佳上市公司
近日，“2024新财富杂志最佳上市公司评选”结果正式揭晓，我会副会长单位——江苏亨通光电股份有限公司凭借其在信息披露质量、ESG实践以及品牌影响力等方面的优异表现，从504家候选公司中脱颖而出，荣获“2024新财富杂志最佳上市公司”称号。
亨通光电作为通信和能源领域的领军企业，提供行业领先的光通信、智能电网、海上风电、海洋通信等产品与解决方案，通过全球化产业布局，已发展成为全球领先的信息与能源互联解决方案服务商。
        （来源：亨通光电微信公众号）












协鑫集成入选上海2024年度
碳管理试点名单
近日，上海市经济和信息化委员会（市经信委）正式发布了《关于公布2024年度工业通信业碳管理试点名单的通知》。凭借其在光伏全产业链数字化碳管理方面的卓越表现，特别是基于区块链技术的创新应用，我会副会长单位——协鑫集成科技股份有限公司成功入选该名单，成为行业内的佼佼者。
作为光伏行业的领军企业，协鑫集成在碳管理方面取得了显著成果。近期据媒体发布数据显示，协鑫集成全年组件出货量稳居全球TOP8。这一成绩的取得，不仅得益于公司强大的生产能力和市场影响力，更与其在碳减排方面的持续努力密不可分。
值得一提的是，协鑫集成在硅材料产品的选择上，更倾向于采用基于颗粒硅的先进技术。这种材料不仅具有更高的生产效率，而且能够实现更低的碳排放水平。这对于加快实现全球“碳达峰、碳中和”目标具有极其重要的意义。特别是在工信部更新了《光伏制造行业规范条件（2024年本）》，对光伏制造各环节的电耗、水耗标准提出更高要求后，协鑫集成的优势更加凸显。
除了在产品和技术上的创新，协鑫集成还打造了协鑫碳链平台，这一平台在光伏行业的碳管理中发挥了重要作用。协鑫碳链平台基于区块链技术，通过全产业供应链溯源与碳足迹管理，实现数据的精准、安全、可信；通过供应链透明化管理，实现产品来料可追可查可信，保证每一块组件的质量；基于ISO国际标准对产品碳进行全生命周期的碳核算，实现碳值在国际上公允、互认。
     （来源：协鑫集成微信公众号）

























擎天科技再次入选2024年长三角
百家品牌软件企业榜单
近日，2024年长三角百家品牌软件企业榜单发布，我会副会长单位——中国擎天软件科技集团有限公司凭借自身在产品服务、技术创新、品质保证、市场开拓等方面的突出成绩荣誉入选。
“2024长三角百家品牌软件企业”是由上海市软件行业协会、江苏省软件行业协会、浙江省软件行业协会、安徽省软件行业协会按照统一标准，在“软件企业核心竞争力评价”的基础上，共同遴选推荐的，旨在进一步贯彻落实习近平总书记关于长三角一体化发展的重要论述，切实推动长三角一体化发展国家战略落地，共同打造长三角软件品牌，协同推进长三角软件产业高质量一体化发展。
多年来，擎天科技始终坚定深耕，扎根行业，深度参与国家安全保障、政府数字创新、政务公共服务、城市智慧治理等领域的建设，本次入选也充分彰显了擎天在软件及信息化服务方面的领先地位。
             （来源：擎天科技官网）
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