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江苏贸促动态
省贸促会领导会见新加坡驻沪总领事罗德杰
5月28日，省贸促会会长王善华会见到访的新加坡驻沪总领事罗德杰一行。副会长丛苏峰参加会见。
王善华简要介绍江苏开放型经济发展情况。他表示，今年是中新两国建交35周年，江苏是中国与新加坡交流合作最紧密的省份之一。在两国领导人战略引领下，双方合作不断深化，持续结出新硕果。江苏省贸促会将进一步深化与新加坡宽领域、多层次的经贸交流，助力双方企业开展互利共赢合作，促进维护产业链供应链稳定畅通。
罗德杰感谢江苏省贸促会一直以来为推动双方经贸交流所做的努力。他表示，新加坡与江苏有着特殊的感情，总领事馆将继续发挥桥梁纽带作用，期待双方保持更加紧密的互动交流，积极拓展新兴领域合作空间，为中新全方位高质量的前瞻性伙伴关系发展注入新的活力。
（国际联络部）






省贸促会组织欧盟企业走进溧阳
5月30日，境外机构、跨国公司江苏行——欧盟企业走进溧阳活动举行。省贸促会副会长丛苏峰、中国欧盟商会南京分会主席单建华出席并致辞。20余家欧盟跨国公司高管与当地相关部门和企业负责人开展互动交流，并深入溧阳产业链核心企业考察。常州市贸促会会长周逸俊参加活动。
丛苏峰在对接交流会上简要介绍江苏开放型经济发展情况，希望通过本次活动吸引更多欧盟企业走进溧阳、走进江苏。单建华表示，在数智化、绿色化转型大背景下，溧阳动力电池、高端不锈钢产业等千亿级产业集群对欧盟企业有着非常大的吸引力。欧盟商会能源工作组副主席、液化空气中国研发有限公司能源转型总监和江苏国强兴晟能源科技股份有限公司、江苏华鹏变压器有限公司、南京塔塔汽车零部件系统有限公司、斯图加特联合展览公司代表就企业、产品及投资贸易等情况开展互动交流。
在溧阳期间，省贸促会组织欧盟贸促机构和跨国企业代表赴溧阳高新区新能源科技馆、上汽时代动力系统有限公司、科华控股股份有限公司等地考察交流，近距离观摩电动汽车动力电池及汽车零部件的尖端技术，与汽车及新能源行业专家交流创新理念，深入了解中国“隐形冠军”供应商实力，并与行业同仁及地方政府代表建立联系，积极探寻在华发展机遇。
（国际联络部、跨采中心）
江苏与河北省贸促会（国际商会）开展工作交流
5月28日，江苏省贸促会（国际商会）副会长丛苏峰与来访的河北省贸促会一级巡视员、河北省国际商会副会长索建杰一行开展工作交流。
丛苏峰简要介绍江苏省国际商会基本情况、主要业务及深化改革等情况，分享赴其他省市国际商会调研学习的经验。他表示，国际商会是落实贸促会相关工作的重要载体，希望双方携手推动相互间的紧密合作，共同搭建平台、对接资源，实现共赢发展。
索建杰感谢江苏的介绍和经验分享，简要介绍河北省国际商会工作情况，希望继续加强沟通交流，共同推动两地间经济贸易合作迈上新台阶。
（国际商会秘书处）
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[bookmark: OLE_LINK5]镔钢集团重大创新项目荣获“三创品牌”成果奖
在近日召开的2025（第四届）钢铁工业品牌质量发展大会上，我会副会长单位——江苏省镔鑫钢铁集团有限公司凭借《基于高效低成本的制钉用冷镦钢盘条关键技术开发与应用》重大创新项目，荣获“三创品牌”成果奖。这一殊荣不仅是行业对镔钢集团技术突破的高度认可，更彰显其以创新赋能品牌、以品质铸就标杆的领军实力。
镔钢集团的获奖项目聚焦冷镦钢产品领域，该材料以高强度、高塑性及优异冷成型性能为核心优势，对钢水纯净度、成分均匀性要求严苛。项目团队突破性开创了一种转炉直上绿色高效生产工艺，将技术创新与成本优化深度融合，为制钉用冷镦钢盘条的工业化生产开辟全新路径。
         （来源：镔钢集团微信公众号）
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亨通光电荣登《财富》中国ESG影响力榜
近日，2025年《财富》中国ESG影响力榜隆重发布。我会副会长单位——江苏亨通光电股份有限公司凭借在环境、社会和公司治理（ESG）领域的持续深耕实践，成功入选该榜单。
ESG理念兼顾保护生态环境、履行社会责任与提高治理水平，与国家“双碳目标”、中国式现代化发展目标高度契合，已成为企业高质量可持续发展的重要参照系。《财富》中国ESG影响力榜以严苛的评价体系著称，聚焦企业对全球可持续发展目标（SDGs）的贡献，被誉为衡量中国企业ESG实践的“风向标”。此次入选榜单是国际权威机构对亨通长期推进可持续发展战略的充分肯定，更彰显了新时代亨通以自主创新驱动技术革新与绿色低碳转型，坚持将企业发展与社会责任相融互促的使命担当，激发着亨通继续坚持可持续发展道路的信心与动力。 
       （来源：亨通光电微信公众号）









《江苏省船舶租赁交易区建设方案》顺利通过评审
近日，为深入贯彻省、市关于支持南京江北新区高质量建设的决策部署，我会副会长单位——南京扬子国资投资集团有限责任公司高标准推进“江苏省船舶租赁交易区”规划建设，并协同新区建交局组织召开《江苏省船舶租赁交易区建设方案》（以下简称《方案》）专家论证会。
“探索打造江苏省船舶租赁交易区”是新区高质量发展的重要内容，《方案》立足产业发展实际，创新提出“功能+政策”双轮驱动推动机构入驻发展模式，构建以“船舶交易”为核心的“一核一圈”产业生态，从功能布局、运营机制、数字化转型、政策协同等维度进行系统设计，并科学划分14项重点任务实施路径，着力打造具有全国示范引领效应和江苏鲜明特色的船舶租赁交易区。
经专家组严格评审，一致认为《方案》创新特色显著、实施路径清晰，兼具战略前瞻性与落地实操性，同意通过评审。
            （来源：扬子国投微信公众号）
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