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江苏贸促动态
省贸促会组织40余家企业精彩亮相第三届链博会
7月16—20日，江苏省贸促会组织南钢股份、中天科技、擎天科技等40多家企业参加在北京举行的第三届中国国际供应链促进博览会。江苏省副省长方伟应邀出席博览会开幕式等活动，并现场调研江苏参展企业以及部分在苏投资的世界500强参展企业。江苏省政府副秘书长徐华勤、江苏省贸促会会长王善华参加。
此次江苏企业“组团聚链”参展。无锡光伏、氢能、风电等领域企业组团参展，提供源网荷储解决方案；溧阳智能网联汽车先行先试区参展企业覆盖汽车产业链各领域环节；中德（太仓）产业合作示范区组织中德企业参展，涉及精密部件智能装备等领域；盐城射阳以“飨射阳鲜”区域公用品牌，携大米、酱醋、茶品等领域产品组团参展，展示从“从田间到舌尖”的全链条优质服务。
17日上午，江苏省贸促会联合中国能源研究会举办江苏省源网荷储一体化产业链推介对接活动。该活动系链博会・清洁能源链系列专题活动之一，中国国际商会党委副书记党宏、江苏省贸促会会长王善华出席并致辞。国家发改委能源研究所、中国电力企业联合会源网荷储一体化专家作主旨演讲，南通经济技术开发区、淮安市盱眙县、扬州仪征经济开发区、常州溧阳高新区、苏州昆山市以及中天科技、西班牙纳瓦拉大区投促局等进行产业推介和企业交流。来自俄罗斯、德国、奥地利、西班牙、南非等国家贸易投资促进机构和企业代表，以及江苏省工信厅有关部门、相关设区市贸促会、开发区等单位100多人参加活动。
链博会期间，江苏省贸促会还应邀参加广东、浙江、内蒙古、吉林以及南京等地经贸活动和AI大数据赋能全球产业链供应链重构解决方案首发首秀活动。王善华带队拜访部分参展跨国公司和贸易投资促进机构。江苏省贸促会副会长丛苏峰、秘书长杜培军参加相关活动。
                                       （贸易促进部）










省贸促会领导会见德国海外商会联盟
大中华区副总裁徐晶波
7月15日上午，省贸促会（国际商会）会长王善华会见来访的德国海外商会联盟大中华区副总裁徐晶波一行。副会长丛苏峰参加会见。
王善华简要介绍江苏开放型经济情况。他表示，江苏与德国渊源深厚，省贸促会将进一步落实省委省政府工作要求，充分发挥桥梁纽带作用，积极搭建合作平台，支持在苏举办双方工商界经贸交流活动，促进双向贸易投资，助力实现高水平互利共赢。
徐晶波感谢江苏省贸促会多年来为在苏德资企业发展提供的支持和帮助，希望双方加强联系、深入合作，为江苏与德国两地企业提供更多交流机会。
德国海外商会联盟大中华区由德国工商大会代表处、中国德国商会、德中工商服务平台共同构成，是德国经济界在大中华区的官方代表机构。
（国际联络部）






省贸促会联合组织荷兰风电企业盐城行
7月9—10日，省贸促会联合荷兰贸促会南京代表处、盐城市贸促会组织举办“境外机构、跨国公司江苏行”——荷兰风电企业盐城行活动。省贸促会会长王善华、盐城市人民政府副市长唐敬、荷兰驻上海总领事馆高级政策官员Barbara Staals（白百兰）出席并致辞。省贸促会副会长丛苏峰出席相关活动。
在荷兰-盐城风电产业推介交流会上，王善华简要介绍江苏开放型经济发展情况。他表示，近年来江苏始终把绿色低碳作为推动能源转型的主攻方向，制定出台《加快推进新能源产业集群高质量发展行动方案》，着力调结构、拓市场、强链条。江苏省贸促会将一如既往发挥好联通政企、融通内外、畅通供需的独特作用，为包括荷兰在内的外资企业与江苏开展深度经贸合作创造更便利条件、提供更优质服务，搭建更多平台，促进荷兰风电产业资源优势和先进技术与江苏企业发展相融合，携手打造绿色产业国际合作新高地。
会上，阿克苏诺贝尔、荷曲斯机械设备、特瑞堡等荷兰知名企业围绕海上风电基础施工、运维管理等关键领域，与盐城市发改委和大丰、射阳相关园区及10多家盐城风电企业开展对接交流。
在盐城期间，省贸促会还组织荷兰机构和企业赴江苏金风科技有限公司、江苏龙马精密机械有限公司、中车风电叶片工程有限公司、江苏亨通海能科技有限公司、江苏艾吉斯海洋科技有限公司考察交流。
（国际联络部）
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[bookmark: OLE_LINK4]协鑫集成获评“2024-2025福布斯中国可持续发展工业企业”
近日，“2024-2025福布斯中国可持续发展工业企业”榜单重磅发布，我会副会长单位——协鑫集成科技股份有限公司凭借在可持续发展领域的创新实践及优异成绩成为40家主评选企业之一。该评选旨在观察中国工业企业在2022年福布斯中国首次推出该领域评选之后两年来的表现，并探究工业企业在当前世界经济格局下，面对更加严格的全球生态保护和治理要求时的应对之道。
2024年，协鑫集成启动“碳链”项目。“协鑫碳链”是全球首家基于“颗粒硅技术+区块链技术+数智化技术”的光伏产业碳链管理平台，基于区块链的数字底座，可将其上链产品的碳值、性能、资质等逐一披露存证落块，从而实现产品信息可追、可查、可信且不可篡改。今年6月，协鑫集成正式启动协鑫碳链3.0，将链接优质的供应商与合作伙伴，通过数智化AI工具降低产品和组织碳排放，动态优化产品的减排路径。碳链平台将为本土碳数据体系建设注入行业标杆案例，同时为中国绿色供应链的国际竞争力提供创新实践路径。
（来源：协鑫集成官网）

[bookmark: OLE_LINK11]
镔钢集团荣获连云港市“优秀企业”荣誉称号
近日，中共连云港市委、连云港市人民政府发布了《关于表彰连云港市经济发展巩固增效、社会治理巩固增效先进集体和先进个人的决定》(连委〔2025〕63号)，对在2024年全市高质量发展中作出突出贡献的集体和个人予以表彰。我会副会长单位——江苏省镔鑫钢铁集团有限公司凭借在产业发展、技术创新和社会责任等方面的卓越表现，荣获“优秀企业”称号，成为全市仅10家获此殊荣的企业之一。
          （来源：镔钢集团微信公众号）
















丰尚与生力源强强联手，共筑生物发酵新篇章
近日，我会副会长单位——江苏丰尚智能科技有限公司与山东泰山生力源集团股份有限公司正式签署生物发酵项目合作协议。双方围绕“30万吨非粮农副产品生物转化智能工厂建设项目”展开深度合作，以技术创新驱动产业升级，共同开启生物发酵领域的新篇章。
此次合作的核心项目——30万吨非粮农副产品生物转化智能工厂建设项目，选址泰安高新区新材料工业园，总投资5.08亿元，占地120亩，致力于打造国际领先的智能化、工业化、标准化的生物发酵生产基地。
 项目旨在通过微生物发酵技术，将非粮农副产品转化为高品质发酵饲料，实现发酵饲料从粗放生产到工业化、标准化的历程，提高产品的质量稳定性，提升原粮综合利用率，进一步响应国家要求原粮减饲、地缘性物料替代的号召。项目建成后，预计形成年产微生物添加剂2万吨、生物饲料原料6万吨、湿基发酵饲料原料10万吨、浓缩及配合饲料12万吨的生产能力，年销售收入可达8.64亿元。
丰尚此次以自主研发的连续履带式发酵床和WH烘干机为核心设备，构建了智能化、高效能的解决方案体系，为项目注入强劲动力。
（来源：丰尚公司微信公众号）
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