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江苏贸促动态
全省贸促工作会议在南京召开
1月22日下午，全省贸促工作会议在南京召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，认真落实中央经济工作会议精神，按照全国贸促工作会议、省委十四届八次全会、省委经济工作会议和省“两会”要求，结合全省开放型经济工作领导小组（扩大）会议部署，总结2024年全省贸促工作，分析当前形势，研究谋划2025年贸促工作任务。
会议传达了全国贸促工作会议精神。省贸促会党组书记、会长王善华作工作报告，党组成员、副会长丛苏峰主持会议。省贸促会领导班子成员，省纪委监委派驻省商务厅纪检监察组副组长徐燕参加会议。
会议指出，2024年是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，全省贸促系统坚决贯彻党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求，紧紧围绕建设具有世界聚合力的双向开放枢纽和加快打造发展新质生产力重要阵地，着力焕新国际联络资源，强化贸易投资促进，加强涉外商法服务，为推进中国式现代化江苏新实践贡献了贸促力量。
会议认为，一年来，省贸促会与各地各部门紧密配合，扎实推进以下工作：一是聚焦强党性，持续深化政治引领，加强理论武装，压实政治责任，构建长效机制。二是紧扣走在前，主动服务中心大局，服务全省高层次外事活动，巩固扩大贸促国际朋友圈，积极展示江苏企业风采。三是围绕提质效，着力做优主责主业，拉紧中外企业纽带，促进更多高质量外资项目落地，帮助企业不断拓展海外市场，促进内外贸供应链融合发展。四是着力探新路，深入推进改革创新，强化涉外法律风险防控，践行新时代“枫桥经验”，助力企业合规经营。五是聚力固根本，持续加强自身建设，推进国际商会精细化服务，主动为企发声服务决策参考，不断完善贸促工作网络。
会议指出，2025年是“十四五”规划收官之年，做好贸促工作责任重大。全省贸促系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，深入贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，认真落实中央经济工作会议精神，按照全国贸促工作会议、省委十四届八次全会、省委经济工作会议和省“两会”要求，坚持稳中求进工作总基调，立足贸促工作“五个重要”定位，织密服务企业网，扩大国际朋友圈，扎实推动贸促工作高质量发展，积极推进贸促领域深化改革，服务扩大高水平对外开放，助力经济持续回升向好，以新的发展实绩为全省开放大局作出更大贡献。
会议将2025年确定为江苏贸促系统“拼搏实干年”，强调全省贸促系统要自觉把思想和行动统一到党中央决策部署和省委省政府工作要求上来，重点围绕“一大展示、两项任务、三种资源、四个服务”开展工作，全力办好日本大阪世博会中国馆“江苏周”活动；主动服务稳外贸、稳外资两项重点任务，助力培育外贸新动能，促进利用外资稳中提质；进一步巩固拓展全球伙伴资源，服务江苏企业开展国际化经营，对接争取中国贸促会资源，积极组织企业参加第三届链博会，发掘积累商事法律专业资源，增强海外风险防控、多元化争议解决等工作合力；强化经贸政策供给服务、企业发展精准服务、国际商事法律服务、干事创业高效服务。
会议要求，全省贸促系统要坚持加强党的领导，持续推进全面从严治党，不断巩固风清气正、人心思进的良好政治生态，以全面从严治党新成效为推进中国式现代化贸促新篇章提供坚强保障。同时，要做好岁末年安全稳定各项工作，强化风险意识、责任意识，切实加强组织领导，压实贸促领域安全生产责任。
南京、无锡、南通、盐城、扬州市贸促会作交流发言。各设区市贸促会主要负责同志以及省贸促会机关各部室、所属单位主要负责同志参加会议。             
                    （办公室）

省贸促会领导会见德国北威州
国际商务署驻华首席代表
1月21日，省贸促会会长王善华会见来访的德国北威州国际商务署驻华代表处首席代表封兴良一行。副会长丛苏峰参加会见。
王善华简要介绍江苏开放型经济发展情况。他表示，江苏与德国合作互补性强、利益契合点多，蕴藏着巨大潜力。江苏正在聚焦建设具有世界聚合力的双向开放枢纽和加快打造发展新质生产力的重要阵地，希望双方进一步加强交流，搭建高质量平台，促进在绿色低碳、智能制造等领域开展合作，不断扩大双向贸易和投资，为促进中德经贸关系发展作出积极贡献。
封兴良感谢江苏省贸促会一直以来为推动双方经贸合作交流所做的努力。他表示将一如既往地支持江苏开放发展，也欢迎更多江苏企业到德国北威州投资兴业，期待能够在新的一年中与贸促会保持更加紧密的互动交流，实现更高水平的互利共赢。
                   （国际联络部）








 江苏贸促商事法律服务春节期间护航企业出口
大年初一下午，南京锐意国际贸易有限公司两名业务人员赶到省贸促会办证大厅，询问能否办理中国-东盟自贸协定优惠原产地证。该公司出口到菲律宾货值8.6万美元的美容美发用品和家居用品，急需出具原产地证书享受清关关税优惠。省国际商务服务中心值班人员通过线上线下协作，现场为企业办理好证书，预计可为菲律宾客户节约关税约5000美元。
春节期间，江苏省贸促会参与中国贸促会主办的为期一个月的“贸法通”值班工作，法律事务部全体工作人员及特别邀请的律师专家团队全天候在线，及时回复全国企业在国际经贸活动中遇到的风险防范、贸易救济和出证认证等问题。省国际商务服务中心为企业开通了线上线下商事认证“双通道”，接受各类商事认证业务咨询和申请，节日期间共审核22份原产地证书和6个商品备案，涉及澳大利亚、日本、印度、韩国、越南等国别，为我省外贸企业新一年事业发展提供了全方位支持。
                       （法律事务部）


会员企业风采
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK2]江苏银行以“链”为笔，书写数字金融大文章
近年来，我会副会长单位——江苏银行股份有限公司聚焦实体经济发展需要，紧扣“一核四角”经营主线，即以融资结算一体为核心，需求端坚持市场营销和产融结合导向，供给端提升产品服务和风险防控能力，围绕企业生产经营中产、购、销、运、储等不同场景生态逐步建立健全苏银e链服务体系，为贯穿全产业链环节提供标准化、场景化、特色化服务。截至2024年末，苏银金管家服务客户近10万户，苏银e链表内外信贷余额超过2000亿元。
未来，江苏银行将继续通过“场景+金融+科技”的模式拓展服务深度，结合行业特色化、差异化搭建配套能力强、聚集产业链更有效率、更具韧性、更加安全的高质量服务体系，打造“高效率、强协同、优服务”比较优势，以金融高质量发展助力实体经济高质量发展。
                       （来源：江苏银行官网）





新华日报聚焦丰尚，从产品输出变标准输出
近日，扬州高新区丰尚智慧园项目现场，各类机械有序运转，工人们干劲十足。据该项目负责人介绍，自去年5月开工至今，项目进展顺利，办公楼A区二层的顶板、梁、柱混凝土施工已完成50%，生产车间建设已完成85%。
作为全球农牧装备领域首个“灯塔工厂”，丰尚智慧园项目聚焦建设全球高端智能化粮油饲料、食品成套装备生产线，通过融合精益运营与数字技术，将实现产品全程追溯。项目全部建成达产后，预计实现年产值约50亿元，形成年产各类粮油饲料、食品装备5万台套的加工能力，其中超60%的产品将出口至“一带一路”共建国家。
我会副会长单位——江苏丰尚智能科技有限公司副总裁周志强介绍，企业每年把营业收入的5%用于研发，组建了“江苏省绿色智能化饲料加工装备重点实验室”，如今实现了从产品输出向标准、方案输出的转变。
丰尚公司目前已经推动了一项国际标准——国际机械术语的发布。小小“术语”，反映的是企业所在行业领域的话语权。去年，国际标准化组织饲料机械技术委员会第四次全体会议在美国举行，丰尚公司受邀组织技术专家代表中国赴美参会。
目前，丰尚饲料机械产品远销全球100多个国家和地区，成为排名亚洲第一、全球第二的饲料机械生产商。今年1月，企业在手订单超12亿元。
                （来源：丰尚公司微信公众号）


















江苏天创组织爱心捐款，助力西藏
地震灾后救援与重建工作
近日，西藏日喀则市定日县发生6.8级地震，灾情之严重牵动着党和全国人民的心。面对这场突如其来的灾难，我会理事单位——江苏天创科技有限公司第一时间响应，积极动员全体员工自愿捐助爱心款，冬日里送去天创人的大爱和暖暖情义。
一方有难、八方支援，灾害无情，爱心犹在。由公司党支部牵头，组织全体员工开展爱心捐款活动全力支持受灾群众度过艰难时刻。每一笔捐款，无论金额大小，都承载着员工们对灾区群众关怀与牵挂。
企业的力量不仅在于创造经济价值，更在于承担社会责任，回馈社会。江苏天创一直以来坚持履行社会责任，积极参与公益事业，不懈推动扶贫济困、助学助残等各项事业建设。
      （来源：江苏天创微信公众号）
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