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江苏贸促动态
省贸促会领导出席中国江苏省-哈萨克斯坦
西哈州经贸合作圆桌会议
6月26日，中国江苏省-哈萨克斯坦西哈州经贸合作圆桌会议在南京举行。哈萨克斯坦西哈萨克斯坦州州长图列加里耶夫、江苏省贸促会会长王善华、南京市玄武区委书记闵一峰出席并致辞。哈萨克斯坦驻华大使馆贸易参赞巴依杰诺夫出席会议。
王善华对哈萨克斯坦嘉宾的到来表示欢迎，并简要介绍江苏与哈萨克斯坦经贸合作情况。他表示，今年恰逢中国-中亚机制成立5周年，前不久，习近平主席在同哈萨克斯坦托卡耶夫总统会谈时强调，以高质量共建“一带一路”促进两国合作提质升级。当前，江苏正全面落实第二届中国-中亚峰会成果，省贸促会将充分发挥联通政企、融通内外、畅通供需功能，积极搭建双向贸易投资合作平台，精心办好今年10月在哈萨克斯坦举行的新能源电动车及零部件展，持续加强省国际商会驻哈萨克斯坦海外联络处建设，全力支持玄武区建设运营好中国-中亚贸易畅通合作平台，为携手构建中哈命运共同体贡献更大力量。
哈方代表作西哈萨克斯坦州投资推介，并参观考察江苏中亚中心。
双方政府、商协会机构、企业代表60余人参加活动。
（跨采中心）
省贸促会将积极促进海外华商
与江苏开展经贸交流合作
6月26日，省贸促会党组书记、会长王善华与到访的南京市侨联党组书记杨雯懿一行就侨联拟在南京举办的2025“一带一路”交汇点华商大会相关情况进行交流。省贸促会党组成员、秘书长、二级巡视员杜培军参加交流。
王善华表示，今年省推进“一带一路”建设工作领导小组会议强调，要更大力度建设具有世界聚合力的双向开放枢纽，以深度融入高质量共建“一带一路”的更大成效，不断拓展共赢发展新空间。省贸促会作为领导小组成员单位之一，将充分发挥海外渠道资源优势，积极邀请省国际商会驻海外联络处、“一带一路”共建国家和地区的贸易投资促进机构参加2025“一带一路”交汇点华商大会，促进海外华商与江苏经贸交流合作。
杨雯懿感谢省贸促会对市侨联工作的支持，希望进一步加强与省贸促会的合作，共同举办经贸交流活动，促进形成更多的合作意向和更好的投资项目，在助力江苏高质量发展中展示侨商风采。
（办公室）





江苏-泰国投资推介活动在无锡举行
6月25日，由江苏省贸促会和泰国投资促进委员会主办、江苏省国际商会和无锡市贸促会（国际商会）承办、无锡市商务局支持的江苏-泰国投资推介活动在无锡举行。江苏省贸促会副会长丛苏峰出席并致辞。无锡市“走出去”企业60余名代表参加活动。
丛苏峰在致辞中表示，泰国是江苏在东盟地区重要的经贸伙伴和投资目的地。近年来，江苏企业积极布局泰国市场，深度参与全球产业链分工，为深化双边经贸合作注入了新动能。江苏省贸促会将充分发挥桥梁纽带作用，搭建务实合作平台，助力企业拓展泰国市场，深化中泰产业链高效对接。
泰国投资促进委员会上海办事处主任钟宝芬详细介绍泰国的投资机遇、重点发展产业及优惠政策。无锡市商务局和无锡市“一带一路”经贸服务中心分别围绕“完善管理服务体系，助力企业扬帆出海”“出海有体系，服务全周期”作专业分享。北京市金杜（南京）律师事务所、安必涉外和交通银行股份有限公司专家深入解读赴泰投资法律风险、落地实操经验及跨境金融解决方案等内容。
会后，江苏省贸促会和泰国投资促进委员会一行先后走访调研天奇自动化、来能科技、全盛座舱、中科埃姆维、竹田汽配、志骏线缆、康瑞新材料等7家企业，送服务上门。
（国际商会秘书处）
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[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK4]“恒力”品牌连续八年入围“中国500最具价值品牌”
近日，第22届“世界品牌大会”发布2025年《中国500最具价值品牌》分析报告，我会副会长单位——恒力集团有限公司“恒力”品牌凭借1652.86亿元的品牌价值位列“中国500最具价值品牌”第55位，较去年上升3位。
这份荣誉的背后，是恒力集团31年深耕实业的坚守与突破。自创立以来，恒力始终秉持“要做就做最好”的企业信条，以“建世界一流企业，创国际知名品牌”为目标，构建起“从一滴油到一匹布”的全产业链布局，形成以“恒力”为核心主品牌，多领域协同发展的品牌矩阵。
[bookmark: _GoBack]创新驱区动是恒力品牌跃升的核心密码。今年4月，恒力集团专利授权总数突破2000件大关，这一里程碑标志着其在纺织、化纤、新材料、石化、炼化、化工、高端装备制造等关键领域的创新能力迈上新的台阶。依托“全产业链+自主研发”双轮驱动模式，恒力持续开展技术攻关与智能化改造，培育出了一系列引领行业的标杆品牌。
连续八年入围该榜单，不仅是市场对恒力综合实力的认可，更是中国品牌全球影响力的生动注脚。当前，面对新一轮科技革命与产业变革，恒力集团将以绿色化、智能化、数字化为引擎，持续为品牌注入发展动能。未来，恒力将继续深耕实体经济，以更强劲的姿态向世界一流品牌行列迈进。                          （来源：恒力集团官网）

中国信保江苏分公司助力中国-中亚经贸合作走深走实
作为共建“一带一路”倡议的首倡之地，也是高质量共建“一带一路”的先行区，中亚地区和中国的经贸合作持续深化，树立了新型国际关系典范。2020年中国-中亚机制成立以来，我会副会长单位——中国出口信用保险公司江苏分公司累计支持我国企业向中亚国家出口和投资超过21亿美元，助力双边深化产业与投资合作，提升地区国家产业发展水平，携手推进区域经济共同高质量发展的新格局。
（来源：中国信保江苏分公司微信公众号）












丰尚首创烟梗生物发酵转化试验线
跨界突破引领烟草产业绿色新纪元
在烟草产业绿色升级的时代浪潮中，四川中烟烟梗生物发酵转化试验线项目应运而生。作为行业首条烟梗发酵线，该项目以生物发酵技术为核心，成功将烟梗这一传统意义上的废弃物转化为高附加值的产品，开启了烟草产业绿色发展的新篇章。而在这条试验线中，我会副会长单位——江苏丰尚智能科技有限公司自主研发的烟梗发酵床作为核心设备，以其卓越的性能和创新的技术，成为了引领这场绿色革命的关键力量。
烟梗发酵床的成功应用，不仅带来了显著的经济效益，更在产业层面引发了深远的影响。项目使梗丝利用比例平均提高了3%，年实际产能高达2000吨，产品已在娇子（蓝）、娇子（软阳光）等6个牌号中正式应用，得到了市场的广泛认可。同时，烟梗发酵床的推广应用，还促进了烟草产业链上下游的深度协同，为行业内的技术创新与绿色发展提供了有力支撑。
           （来源：丰尚公司微信公众号）           
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