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江苏贸促动态
省贸促会领导会见美中贸易全国
委员会副会长许子兰
5月8日，省贸促会会长王善华会见来访的美中贸易全国委员会副会长许子兰一行。副会长丛苏峰参加会见。
王善华简要介绍江苏开放型经济情况和第三届中国国际供应链促进博览会等重点经贸活动。他表示，多年来江苏省贸促会与美中贸易全国委员会有着良好的合作基础，希望双方进一步加强交流互动，搭建经贸合作平台，积极推动更多美资企业来江苏投资兴业，促进双方企业深化合作，实现互利共赢。
许子兰感谢省贸促会一直以来对美中贸易全国委员会会员企业在江苏发展的关心和支持，并介绍新发布的《美国对华出口报告》，希望与江苏省贸促会加强沟通，发挥中美经贸合作压舱石作用，推动两国企业互利互惠。
（国际联络部）




省国际商会双碳专业委员会联合组织
“绿色低碳行”考察交流
5月13—14日，省国际商会双碳专业委员会联合中国电子口岸数据中心南京分中心组织南钢集团、徐工集团、苏美达能源控股、擎工互联、江苏南大碳中和等10余位委员代表赴浙江、上海“双碳”领域领军企业及园区考察交流，学习绿色先进经验，助力企业绿色转型，促进对外贸易发展。省贸促会（省国际商会）副会长丛苏峰参加活动。
考察团先后前往杭州和上海调研正泰集团、中控技术股份有限公司、霍尼韦尔（中国）有限公司、上海环境能源交易所和运河网谷产业园区等头部企业、园区和机构，考察欧冶云商绿色低碳供应链展厅、宝山再生能源利用中心等“双碳”示范项目，深入学习浙江、上海优秀企业、园区和机构在能源转型、数字化管理、碳管理体系建设等方面的创新实践，加深企业对碳中和事业的理解与共识。
考察团与招商蛇口产业园召开“绿企同行 碳路未来”企业座谈会，江苏、浙江相关政府部门、科研单位、园区及企业近30位代表共同探讨绿色协同发展新路径。丛苏峰在致辞中表示，实现“双碳”目标需要城市协同、政企协作，通过贸易促进、技术合作与政策创新，共同构建绿色低碳产业生态圈。江苏省贸促会（国际商会）将以此次活动为契机，进一步打通长三角绿色产业合作通道，推动跨区域资源整合，助力企业积极应对绿色贸易壁垒，安全出海、绿色出海、效益出海。与会企业代表结合各自领域分享企业发展与合作需求，围绕技术协同、市场拓展、产业链互补等议题展开热烈互动。
在上海环境能源交易所，双方围绕企业开展国际化业务遇到的困难、加强低碳领域业务合作等话题进行交流。丛苏峰表示，碳市场是推动国家实现双碳战略的重要政策工具，也是推进社会绿色低碳转型的重大制度创新，希望上海环交所能与江苏省国际商会双碳专业委员会进一步加强沟通交流，在碳市场国际合作、能力建设、助力企业绿色出海等方面展开合作，共同服务长三角地区企业国际化经营及经济社会低碳发展。
此次活动是省国际商会双碳专业委员会“绿色低碳行”的一个良好开端，参与考察交流的企业代表纷纷表示收获颇丰，不仅为他们提供了一个展示自身与寻求合作机会的平台，也有助于促进长三角区域资源的有效整合与优化配置。省国际商会将充分发挥资源优势，积极搭建平台，深度链接各项资源，组织企业走进更多先进园区和标杆企业考察交流，为企业提供更多双碳领域特色化服务，积极引导企业应对国际贸易绿色壁垒，促进企业绿色转型发展，为服务江苏实现“双碳”目标作出积极贡献。
[bookmark: OLE_LINK10]（国际商会秘书处）




省国际商会新能源专委会换届会议在无锡召开
5月15日，省国际商会新能源专业委员会换届会议在无锡召开。省贸促会（省国际商会）副会长丛苏峰出席并讲话。省内新能源商协会和省国际商会新能源专业委员会50余名代表参加会议。
会议通报我省新能源产业发展情况和省国际商会新能源专业委员会今后工作思路，审议通过新一届新能源专业委员会组织架构。江苏苏美达能源控股有限公司董事长郭宏伟当选主任委员并发言。
会上宣布成立省国际商会新能源专业委员会专家组，并向协鑫集成科技股份有限公司副总裁吴雄等5位专家颁发聘书。
丛苏峰在讲话中表示，新能源产业是江苏发展新质生产力的重要阵地，近年来产业竞争力持续增强。省国际商会作为省贸促会落实国家和我省重大发展战略、联系和服务全省工商界的重要载体，专业委员会工作要坚持服务重大战略，积极发挥国际化优势和专业化特色，加强系统内外联动合作，深入开展行业调研，打造省内一流的行业交流平台和政企沟通桥梁纽带，为我省新能源产业高质量发展作出新的更大贡献。
省国际商会新能源专业委员会将以此次换届为契机，充分发挥国际化、专业化优势，积极服务我省新能源企业开展对外经贸交流合作，促进企业更好应对全球贸易壁垒，进一步提高国际竞争力，推动行业整体高质量发展。
[bookmark: OLE_LINK13]（国际商会秘书处）

2025江苏新能源海外市场交流活动在无锡举行
5月15日，省国际商会和无锡市贸促会、无锡国际商会在无锡共同主办2025江苏新能源海外市场交流活动。省贸促会、省国际商会副会长丛苏峰出席并致辞。全省新能源商协会和企业代表200余人参加活动。
丛苏峰在致辞中表示，今年江苏印发《加快推进新能源产业集群高质量发展行动方案》，部署开展海外市场拓展等九大行动，推动我省新能源产业加快出海步伐。省贸促会、省国际商会长期致力于促进江苏与世界各国各地区之间的贸易、投资和经济技术合作，下一步将充分发挥联通政企、融通内外、畅通供需功能，切实当好新能源企业国际联络的连接器、经贸合作的助推器和助企惠企的稳定器，助推江苏新能源产业国际化发展。
北京浩天（南京）律师事务所合伙人李竹影、江苏格博展览有限公司总经理王勇、江苏苏美达能源控股有限公司经营管理部副总经理邓子旭、欧洲储能行业协会中国代表处专家金聪、睿咨得能源光伏产业链分析师陈菲、中阿产能合作（江苏）开发管理有限公司副总经理缪菲等各领域专家先后就当前贸易背景下的企业出海策略、中东非洲新能源市场情况、中国新能源企业走出去的机遇与挑战、欧洲储能市场现状、光伏产业链现状和展望、中阿产能合作园区等开展交流。中设国联无锡新能源发展有限公司等8家新能源企业围绕全球新能源市场的拓展进行对话。
本次交流活动是省贸促会、省国际商会贯彻落实省政府全面构建绿色低碳产业体系、打造世界级绿色低碳产业集群工作部署的具体举措，由省国际商会新能源专业委员会和无锡新能源商会承办。省国际商会将充分发挥国际化优势和新能源专业委员会专业化特色，积极服务我省新能源产业开展高水平对外经贸交流，在促进企业适应绿色国际经贸规则和应对涉外法律风险等领域不断创新探索，推动我省新能源产业实现高质量“走出去”。
（国际商会秘书处）











省贸促会24小时助企应对百万欧元索赔困局
5月13日下午，省贸促会组织召开线上案件研讨会，邀请国内顶尖律所就盐城某玩具公司产品质量争议提供专项法律援助，帮助企业制定应对策略。
该公司于5月12日通过盐城市贸促会向省贸促会紧急求助，声称因产品质量争议或将面临法国某保险公司高达百万欧元的赔偿风险及产品召回压力，且法国保险公司拟于5月19日在当地召开联合评估会议，对涉案玩具进行论证评估。
跨国索赔往往伴随复杂的法律与商业博弈，快速反应和专业研判缺一不可。研讨会上，法律专家对案件事实进行条分缕析，确定潜在的纠纷解决程序和适用的准据法，分析听证程序的应对，并结合国际贸易规则与欧盟法律，围绕“法律+商业”双视角，从风险评估、证据链梳理到策略制定，全程提供“一站式”辅导，帮助企业厘清责任边界，明确抗辩方向，量身定制系统化应对方案。
此次危机应对体现了省贸促会处理涉外商事法律纠纷的快速反应能力和资源整合优势，“贸促会+专家”智库联动高效对接国内顶尖专业资源，贸促系统上下联动形成纵向合力。为企业应对危机赢得了关键窗口期。
（商法中心）


[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK2]会员企业风采
南钢获评“双碳最佳实践能效标杆示范企业”
近日，我会副会长单位——南京钢铁股份有限公司获评“双碳最佳实践能效标杆企业”。
南钢是国家“第二个五年计划”战略布局的重点钢企，国家先进制造业集群——苏南特钢材料产业集群重点企业。作为江苏钢铁工业的摇篮，南钢扎根南京67载，始终以“挺钢铁脊梁，铸强国之基”为使命，致力于建设世界一流科技型卓越企业集团。在绿色转型发展实践中，南钢以打造“美丽的都市型绿色钢厂”为目标，将绿色低碳作为推动企业高质量发展的重要引擎，构建了生态环境可持续发展体系。
南钢作为行业第一批“双碳最佳实践能效标杆示范厂”培育企业，2022年开始制订《极致能效三年行动计划》，全流程开展工序能效诊断，深挖各个工序的节能潜力。采用国内外最先进节能技术，实施了一大批技术改造项目。2023年完成150项节能改造，2024年完成53项节能改造，促进了各工序能耗进入行业先进水平，取得了能耗指标和经济效益双提升。2025年4月，南钢炼焦工序、转炉工序、电炉工序、以及2号2550m3高炉、4号1800m3高炉、5号1800m3高炉，顺利通过了“双碳最佳实践能效标杆示范”验收并正式公示，标志着南钢绿色发展取得又一新成效。
            （来源：南钢微信公众号）
[bookmark: OLE_LINK5]汇鸿冷链公司入选江苏省省级应急
物资保障重点单位名单
近日，江苏省粮食和物资储备局正式发布省级应急物资保障重点单位名单，我会理事单位——江苏汇鸿冷链物流有限公司凭借出色的服务能力和在应急物资保障工作方面做出的卓越贡献，光荣登榜！
汇鸿冷链公司自2020年春疫情开始时即参与了支援武汉行动，后来在支援上海、南京等地的抗疫中也发挥了积极作用。作为省市区储备肉的承储单位，汇鸿冷链公司始终秉持高标准、严要求的工作态度，确保储备肉数量充足、质量可靠。始终积极配合政府储备肉投放工作，有效保障市场供应平稳和平抑价格需求。汇鸿冷链严格按照政府要求实施科学化管理，优化储备布局，确保在应急状态下能够迅速响应、精准投放，有力地保障了区域食品流通安全，为民生保供保驾护航。
未来，汇鸿冷链将持续创新、积极探索应急保供的新路径，依托现有仓配体系资源，在食品生鲜事业部的带领下，积极融入苏豪控股集团应急保供体系的建设，促进仓储、物流、贸易的协同发展，实现平急两用功能，为集团应急保供、发挥核心功能做出更多有益的探索和实践，为构建更加完善的应急物资保障体系贡献更多“冷链力量”。
      （来源：汇鸿冷链微信公众号）

[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]




江苏海邦深度参与昆山国际咖啡产业展
我会理事单位——海邦（江苏）国际物流有限公司（以下简称江苏海邦）成立于2013年, 是上交所主板上市公司海程邦达供应链管理股份有限公司（股票代码：603836）的关联企业。
江苏海邦的总部位于江苏昆山，专注于跨境物流服务领域，以客户需求为导向，以信息科技为引擎，整合全球资源，打造卓越物流平台，为客户提供一站式供应链物流服务。江苏海邦是中国物流与采购联合会的4A级物流企业，通过海关AEO高级认证，通过ISO9001：2015，ISO14001, ISO45001认证，是国家税务总局的A级信用单位，截止到2025年5月，拥有员工123人。
江苏海邦在南京、徐州、淮安、连云港、扬州、昆山、济宁、上海、太仓等地已设立分支机构，业务涉及海运，空运，铁运的进出口，国内仓储以及配送，代理报关，物流方案设计，物流信息咨询等不同领域，业务覆盖国内各大城市，在美国、加拿大、墨西哥、韩国、日本、德国、意大利、英国、俄罗斯、泰国、越南、马来西亚、印度尼西亚等80多个国家与海外代理机构以及集团的海外兄弟公司稳定合作，与机械、化工、汽车、电子、纺织、通讯、能源等行业的多家大型企业以及1100余家中小企业先后建立紧密的合作关系。
昆山国际咖啡产业展作为全球咖啡产业的风向标，汇聚多个核心产地的众多品牌，江苏海邦将以“咖啡供应链战略伙伴”身份深度参与，基于完善的全球网络以及对行业的深刻理解，江苏海邦可以为咖啡行业客户提供原产地到终端的全链路解决方案，保障咖啡豆、设备、材料等全品类高效流通，助力企业抢占市场。
         （来源：江苏海邦微信公众号）
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