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江苏贸促动态
江苏国际知识产权应用暨项目合作
推介会在南京举行
4月25日，江苏国际知识产权应用暨项目合作推介会在南京举行。省贸促会会长王善华、省知识产权局局长李杰、南京江北新区管委会副主任陈文斌出席并致辞。省贸促会副会长丛苏峰主持推介会。
王善华表示，江苏把知识产权保护作为优化营商环境的重要方面，吸引了越来越多外资企业前来申请专利和转化实施专利。贸促会是中国知识产权事业的重要开拓者、推动者和建设者。江苏省贸促会作为省知识产权工作领导小组成员单位之一，将充分发挥联通政企、融通内外、畅通供需的作用，搭建更多交流平台，进一步擦亮知识产权服务“金字招牌”。
李杰表示，近年来省知识产权局聚焦创造、运用、保护、管理服务全链条，全面提升知识产权法制化水平。知识产权是生物医药产业破浪前行的核心引擎，是创新发展的战略基石。省知识产权局将充分发挥知识产权制度供给和技术供给作用，助力科学创新与产业创新深度融合，更好地促进知识产权大保护、大融合、大开发，更大力度地吸引全球资源要素集聚。
陈文斌表示，南京江北新区是江苏未来发展的策源地、引领区和重要增长极。当前江北新区正深入实施“四大行动”，聚焦“六大重点”，全面推动产业科技创新实验区和江北新主城建设，努力在全省打造发展新质生产力重要阵地的火热实践中走在前、做示范。
在中外生物医药科技创新成果转化交流发布环节，全国高校生物医药区域技术转移转化中心（江苏南京）、加拿大白求恩医学基金会、江苏省现代服务业联合会生物医药创新转化专业委员会、匈牙利出口促进局南京代表处、西班牙加泰罗尼亚自治区贸易投资局上海代表处、德国茵创国际并购有限公司分别介绍科技创新和产业创新深度融合成果。现场还发布基于生物导电材料的房颤高效治疗技术、流行病毒研究解决方案、药用一站式质量检测、数字健康领域临床决策支持系统、定制药物解决方案、数字牙科技术、智能医药采购销售系统、医疗用硅胶及注塑件技术等生物医药创新项目。
当前AI正重塑创新赋能知识产权的高质量发展，知识产权与人工智能共生演进、相互促进又互为支撑。在专题访谈环节，北京派特恩知识产权代理有限公司、北京派道律师事务所生物医药负责人与阿斯利康、先声药业、金斯瑞生物、南京大学人工智能生物医药技术研究院、联合国和平大学欧洲和平与发展中心、江苏瑞途律师事务所嘉宾围绕AI赋能生物医药产业研发，提升知识产权创造的质量、运用的效益、保护的水平等进行深入交流，为促进生物医药产业新兴领域发展提供参考。
来自加拿大、英国、德国、西班牙、匈牙利的贸易投资促进机构、知识产权专家、科研机构、专业服务机构和企业代表150余人参会。
（跨采中心）

全省贸促法律工作会议在南京召开
4月28日下午，2025年全省贸促法律工作会议在南京召开，全面学习贯彻全国贸促法律工作会议精神，总结2024年工作，部署2025年重点任务。省贸促会会长王善华到会讲话。
中国贸促会法律事务部公平贸易处处长陈怀生传达中国贸促会相关工作情况，要求全国贸促系统针对当前复杂的国际经贸形势，主动建言发声、加强平台建设、开展案件应对，及时提出有力对策建议，组织开展行业磋商、推动业界合作，多措并举对受制裁企业进行帮扶。
省贸促会秘书长、二级巡视员杜培军传达全国贸促法律工作会议精神并作全省贸促法律工作报告。2024年，全省贸促系统服务中心大局，不断强化涉外法律风险防控；优化法治营商环境，持续完善多元化争议解决体系；推进贸易便利化，创新提升商事认证服务，工作成效显著。下一步，江苏贸促系统将贯彻落实全国贸促法律工作会议精神，深化贸促系统“一盘棋”思想，强化风险应对和合规建设，护航企业安全发展；发力多元纠纷解决机制建设，打造“有纠纷找贸促”品牌；做优商事认证服务，助企拓展海外市场。
会上发布《2024年商事调解典型案例》和《2024合规工作报告》，帮助企业防范和规避“走出去”风险，稳步提升国际供应链安全和韧性。
各市贸促机构在交流发言中分享涉美重大案件应对、创新发展多元解纷机制、拓展商事认证和贸易便利化服务等方面的经验和举措，为进一步开拓贸促商事法律业务提供了新思路。
王善华在讲话中强调，在当前全球经贸形势日益复杂严峻的情况下，做好贸促商事法律工作是践行习近平法治思想的政治担当，是应对国际经贸变局的迫切需要，也是服务新质生产力发展的关键支撑。全省贸促系统要深刻认识做好贸促商事法律工作的重大意义，百尺竿头更进一步。一要聚焦精准供给，提升服务效能；二要聚焦统筹协同，推动均衡发展；三要聚焦品牌建设，持续提升影响，以实干担当奋力谱写江苏贸促法律事业的新篇章。 
[bookmark: OLE_LINK13]（法律事务部）









省贸促会与省高院在宁召开涉外商事纠纷多元化解工作推进交流会
4月28日上午，省贸促会与省高院在南京联合召开涉外商事纠纷多元化解工作推进交流会，正式发布《关于建立涉外商事纠纷诉调对接机制的通知》，标志着全省涉外商事纠纷“调解优先、调判结合”多元化解机制全面落地。中国贸促会商事法律服务中心主任蔡晨风、江苏省高级人民法院副院长孙辙和江苏省贸促会会长王善华、二级巡视员杜培军等出席会议并讲话。全省法院、贸促系统及专家学者代表近百人参会。
会议同步发布《诉调对接涉外商事调解员名单》及诉调对接典型案例，首批纳入涵盖国际贸易、知识产权等领域的专业调解员50名，精选10起跨境纠纷调解示范案例。根据双方合作机制，全省法院将通过线上平台把适宜调解的涉外商事案件推送至贸促系统调解组织，贸促会调解组织对受委托案件在确认受理后30日内开展先行调解、制作调解协议等相关调解工作，调解成功可申请司法确认或请求制作调解书，未达成协议的则快速转入诉讼程序，形成“一站式”解纷闭环。
会上，南京市中级人民法院副院长赵雪雁、镇江市中级人民法院副院长刘宇玥、南京海事法院审判委员会专职委员谭筱清、无锡市贸促会副会长王雪松等作为法院和贸促会代表分别发言，原全国人大常委会法工委民法室巡视员扈纪华、上海经贸商事调解中心主任张巍、江苏省律师协会副会长王小清和江苏苏美达集团法律及风控部总经理助理唐莹等专家围绕商事调解的时代意义、如何促进商事调解健康发展以及我国批准《新加坡调解公约》可能面临的问题等作分享交流。
此次省高院与省贸促会协同合作，旨在充分发挥人民法院的司法保障作用和贸促会的专业资源优势，通过“调解优先、调判结合”的方式，高效化解涉外商事纠纷，为江苏开放型经济高质量发展提供法治支撑。未来，双方将持续深化诉调衔接机制，推动国际商事规则对接，助力江苏成为国际商事纠纷解决优选地。
（法律事务部）









省贸促会领导赴镇江调研外贸企业
4月29日，省贸促会（省国际商会）党组书记、会长王善华赴镇江走访天工集团、大亚车轮、安用座椅等外贸企业，与镇江经开区党工委书记李朝阳、丹阳市市长宋飞雄座谈交流，助力推动外贸高质量发展。
王善华详细了解当前外部环境变化对企业出口产生的影响，并介绍日本大阪世博会中国馆江苏周、第三届中国国际供应链促进博览会和省贸促会在中亚、北非举办的展会等重点经贸活动。他表示，省贸促会（省国际商会）将认真落实省委省政府工作要求，充分发挥省国际商会海外联络处作用，全力支持企业强化市场多元化布局，通过专业的涉外商事法律服务，积极帮助企业解决实际困难，助力塑造开放型经济新动能新优势。
相关企业负责人感谢省贸促会（省国际商会）对企业的关心和支持，表示将进一步提高产品附加值和品牌影响力，在主动应变中打开新的空间。
（办公室）



[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK2]会员企业风采
国补换新热潮席卷全国，国家首批
消费名品雅迪领跑行业
随着2025年两轮电动车国补政策的持续升温，我会副会长单位——雅迪科技集团有限公司“以旧换新”热潮席卷全国。2025年第一季度，雅迪销量始终保持行业领先，作为首批入选“中国消费名品”的国民品牌，雅迪连续八年全球销量第一，被全球超1亿用户选择。
2025国补行动如火如荼，雅迪积极响应，以品质和性价比，助力用户轻松换新，畅享每一次出行。雅迪电动车再度刷屏春日街头，以热销态势领跑行业，无论是续航、安全还是外观、舒适度，雅迪都做到了行业标杆，用心服务全球超1亿用户，印证了消费者对雅迪品质与服务的信赖。
（来源：雅迪科技微信公众号）
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协鑫集成可融资性评级提升
获市场高度认可
近日，全球光伏领域权威媒体 PV Tech 发布《2025 Q1 PV ModuleTech Bankability Ratings Quarterly Report》。报告显示，凭借卓越的综合实力，我会副会长单位——协鑫集成科技股份有限公司成功获评BBB级可融资性评级。标志着公司在财务稳健性、技术创新力和市场竞争力等方面获得国际权威认可。
PV ModuleTech可融资性评级是全球光伏行业最具公信力的评估体系之一，深度聚焦财务状况、生产能力、产品质量与技术创新四大维度，对组件制造商进行严苛的季度性评估，精准衡量企业的可融资性水平。该评级已成为全球金融机构、投资者及EPC承包商筛选合作伙伴时的重要参考依据。值得一提的是，早在2月协鑫集成就荣登BNEF 2024全球光伏组件可融资性TOP10。此次PV Tech的权威认证，再次印证了公司国际市场竞争力进一步增强。
（来源：协鑫集成微信公众号）






诺唯赞联合真迈推出NGS联合解决方案
在基因测序技术迈向精准化、普惠化的浪潮中，国产自主创新力量正加速崛起。近日，我会理事单位——南京诺唯赞生物科技股份有限公司与真迈生物宣布深化战略合作，将诺唯赞突破性的全场景建库试剂盒与真迈生物自主研发的高性能基因测序仪深度适配，推出NGS联合解决方案。
诺唯赞依托自主研发的酶定向进化技术平台，在文库构建试剂领域实现关键技术突破。产品具备超高检测灵敏度、极低样本起始量要求和高度兼容自动化流程等显著优势，全面满足单细胞测序、肿瘤早筛、遗传病诊断、病原微生物精准检测等多元化场景需求。通过持续技术创新，诺唯赞正推动基因检测技术向更精准、更高效、更具成本效益的方向发展。
        （来源：诺唯赞微信公众号）
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