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江苏贸促动态
省贸促会领导赴中国银行江苏省分行调研
2月14日上午，省贸促会（省国际商会）党组书记、会长王善华带队赴省国际商会副会长单位中国银行江苏省分行调研，与该行党委委员、副行长吴骏座谈交流。省贸促会（省国际商会）党组成员、副会长丛苏峰参加调研。
王善华感谢中国银行江苏省分行长期以来对省贸促会（省国际商会）工作的关心支持。他介绍了2025年日本大阪世博会中国馆“江苏周”等重点境内外经贸活动，希望双方围绕“一中心一基地一枢纽”建设，加强沟通、共享资源，省贸促会将进一步发挥联通政企、融通内外、畅通供需优势，促进金融科技与企业发展相结合，助力江苏加快培育发展新质生产力，为企业国际化经营提供更大支持。
吴骏介绍了中国银行江苏省分行业务发展情况，希望新的一年深化合作，共同促进企业“走出去”。
双方具体围绕数字赋能、跨境电商服务等业务开展交流、探讨合作。王善华一行还参观了中国银行江苏省分行数字金融实验室。
（国际商会秘书处）


省贸促会领导赴华瑞时尚集团调研
2月14日下午，省贸促会（省国际商会）党组书记、会长王善华带队赴省国际商会副会长单位江苏华瑞时尚集团有限公司调研，与集团董事长孙家军座谈交流。省贸促会（省国际商会）党组成员、副会长丛苏峰参加调研。
王善华感谢华瑞时尚集团一直以来对省贸促会（省国际商会）工作的支持。他介绍了省贸促会参与第三届中国国际供应链促进博览会等重点经贸活动情况和省国际商会驻海外联络处工作情况，表示省贸促会（省国际商会）将持续扩大国际朋友圈，织密服务企业网，全力支持企业更好利用国际国内两个市场、两种资源，为企业参与国际经贸交流搭建更多平台，促进江苏更高水平对外开放。
孙家军介绍江苏华瑞时尚集团有限公司发展历程及业务情况，希望双方进一步加强沟通交流，通过省贸促会（省国际商会）的国际经贸交流合作平台，努力向国外中高端产业链延伸。
（国际商会秘书处）






省贸促会领导出席摩洛哥电动车
与储能展启动仪式发布会
2月18日，省贸促会（省国际商会）会长王善华与摩洛哥王国驻华大使馆副使沙欧琪、中东国际展览集团董事长王海林共同出席在上海举行的2025年摩洛哥电动车与储能展启动仪式发布会并致辞。省贸促会秘书长杜培军代表贸促会与中东国际展览集团签署联合举办展会合作协议。
联合举办2025年摩洛哥电动车与储能展，是省贸促会（省国际商会）深入贯彻落实习近平总书记关于推动中摩战略伙伴关系得到更大发展重要指示精神的务实举措。展会将于11月19至22日在摩洛哥卡萨布兰卡举行，展示面积15000平方米，预计有10余个国家200多家展商参展，期间举办多种形式的配套活动。
本次发布会以“携手共进 驱动未来”为主题，由中东国际展览集团主办。王善华祝贺摩洛哥电动车与储能展项目顺利启动。他表示，摩洛哥是北非地区首个与我国签署共建“一带一路”合作规划的国家，其国家能源战略计划打造非洲电动车制造中心，与江苏“一中心一基地一枢纽”建设有着巨大的合作潜力。省贸促会（省国际商会）将一如既往支持企业持续拓展新兴市场，与包括中东国际展览集团在内的各界加强合作，共同努力把2025年摩洛哥电动车与储能展办得精彩、办出实效，为推进中国式现代化江苏新实践贡献贸促力量。                     （贸易促进部）
省贸促会领导赴中江国际集团、汇鸿集团调研
2月19日，省贸促会（省国际商会）党组书记、会长王善华带队赴省国际商会副会长单位中江国际集团、汇鸿集团调研，与中江国际集团党委书记、董事长宋勤波，苏豪控股集团党委委员、副总裁晋永甫，汇鸿集团党委书记、董事长杨承明等座谈交流。中江国际集团党委委员、副总经理郑一敏、张柯和省贸促会（省国际商会）党组成员、副会长丛苏峰参加座谈。
王善华感谢中江国际集团、汇鸿集团一直以来给予省贸促会（省国际商会）工作的支持。他表示，省贸促会（省国际商会）将认真落实省委省政府工作要求，积极参与“一带一路”交汇点建设，将中阿（联酋）产能合作示范园的载体优势和省国际商会海外联络处作用结合起来，在帮助企业对接境外资源、拓展海外市场、应对国际经贸风险、支持海外仓建设等方面持续发力，支持更多有竞争力的企业走出去全球化布局，助力加快建设具有世界聚合力的双向开放枢纽。
宋勤波、晋永甫、杨承明介绍了企业发展情况，希望进一步加强交流、同向发力，在开拓重点国际市场、促进国内外双循环发展和境外风险防范等方面深化合作，更好融入全球产业链供应链价值链。
王善华对企业提出的诉求给予积极回应。
（国际商会秘书处）
会员企业风采
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK2]南微医学完成跨国收购，开启全球布局新篇章
近日，我会理事单位——南微医学科技股份有限公司与Creo Medical在西班牙马德里正式完成对Creo Medical子公司CreoMedical S.L.U.（简称 “CME”）51%股权的收购交割程序，这是公司发展历程中的重要一步，也是对南微医学国际化具有战略性意义的一个新起点。
作为中国领先的内窥镜诊断和治疗设备制造商，南微医学一直在不断扩展其海外销售渠道，并寻找有价值的创新产品合作伙伴。CME是欧洲重要的医疗设备分销商，其销售渠道和产品与南微医学高度互补。此次并购完成后，南微医学将能够为CME引入更多产品，赋能Creo Medical的研发和市场扩展工作，并为两家公司的发展带来新的动力。
          （来源：南微医学微信公众号）








南京诺唯赞荣膺第五届国际科创节
“2024年度医疗科技创新奖”
[bookmark: _GoBack]近日，在第五届国际科创节暨新质生产力领航者峰会（STIF2024）上，我会理事单位——诺唯赞生物科技股份有限公司子公司南京诺唯赞医疗科技有限公司凭借其在阿尔茨海默病（AD）血液检测领域的突破性创新成果，荣膺“2024年度医疗科技创新奖”——以创新技术赋能阿尔茨海默病早期筛查，引领医疗科技新质生产力长效发展。
这一殊荣不仅是对诺唯赞技术实力与行业贡献的高度认可，更彰显了其在推动医疗科技高质量发展中的领航者地位。
          （来源：诺唯赞微信公众号）















德恒南京成功入选全省首批涉外法律
服务重点机构培育对象名单
近日，省司法厅印发了首批涉外法律服务重点机构培育对象名单，我会理事单位——北京德恒（南京）律师事务所成功入选全省首批涉外法律服务重点机构培育对象名单。
跨境业务是德恒的核心业务领域之一，为中国企业“走出去”提供完整的法律解决方案和高质量的综合法律服务。德恒是中国最早开展跨境业务的律师事务所之一，早在1999年德恒率先在荷兰海牙设立了分所，随后分别在北美、欧洲、中东、中亚、东南亚等地区设立多个海外办公室，并先后与全球160多个主要城市的200多家境外法律服务机构建立了长期稳定的合作关系。目前，德恒已为中国企业在130多个国家的项目投资、并购、融资、建设等提供了优质的法律服务。
德恒南京涉外与合规事务部成立于2015年，旨在回应广大企业全球化布局、合规经营、高质量发展需求，帮助企业适应日益复杂的国内外监管环境和商业环境。事务部合伙人和律师多人次入选司法部和江苏省律协专家人才库，荣获江苏省“十佳”涉外律师等荣誉称号，相关案例入选江苏省“十佳”涉外法律服务案例。
        （来源：德恒南京微信公众号）
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