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江苏贸促动态
省贸促会领导出席环太湖
国际商会联盟第二次联席会议
10月17日下午，省贸促会（国际商会）副会长丛苏峰应邀出席在无锡市召开的环太湖国际商会联盟第二次联席会议并作总结发言。
会议听取联盟发起成立以来的工作情况汇报，审议通过《环太湖国际商会联盟章程》，并签署《环太湖国际商会联盟展会战略合作协议》。联盟各成员单位、部分会员企业围绕企业国际化经营进行经验分享与交流。
丛苏峰在发言中表示，太湖流域是长三角区域一体化发展的关键地区，希望各成员单位充分发挥环太湖国际商会联盟的平台作用，进一步加强沟通交流，实现资源信息互享、政策互通，活动互动；进一步推动环太湖区域内企业间的合作，促进产业链、供应链、价值链的深度融合，营造优势互补、共同发展、互利共赢的良好商业生态；进一步加强对外联络，推动联盟与国内外政府机构和商协会组织建立常态化沟通合作机制，提升联盟的影响力和知名度，帮助更多区域内企业走出太湖、走向世界。江苏省贸促会（国际商会）将继续支持环太湖国际商会联盟的建设发展，共同为环太湖地区经济的繁荣发展贡献更大力量。        （国际商会秘书处）
经贸大讲堂：企业ESG实施与报告披露
在无锡顺利举办
随着社会对企业可持续性和社会责任的关注度不断提高，企业需要更加透明地披露其环境、社会和治理（ESG）方面的信息，为帮助企业全面了解ESG信息披露的全流程，近日，由我会主办的经贸大讲堂：企业ESG实施与报告披露顺利举行，共吸引了线上线下200余人次收看了本期讲座。
微伍拾(上海)科技有限公司市场与咨询部总裁刘茗为大家解读了什么是ESG、ESG披露报告如何实操等内容。随后，参会人员围绕ESG热门话题展开了热烈讨论与交流。与会者纷纷表示，通过此次大讲堂，不仅加深了对ESG理念的理解，还获得了实际操作中的宝贵经验，为各自企业在可持续发展道路上的探索提供了新思路。                      
（无锡贸促会）







第十届中德农业周在盐城开幕
10月21日上午，第十届中德农业周在盐城开幕。农业农村部党组成员李敬辉，副省长夏心旻，德国联邦食品和农业部国务秘书西尔维娅·本德尔，德国驻华大使傅融，省农业农村厅厅长季辉，省政府副秘书长刘建，中国工程院院士沈其荣，盐城市委副书记吴炜等出席活动。农业农村部国际合作司司长隋鹏飞主持开幕式。
中德农业周是中德两国农业合作的品牌项目，本届活动以“中德农业合作十年共筑可持续未来”为主题，设置开幕式、技术培训、实地考察等系列活动，组织专家、学者、商协会、企业家围绕“农业可持续发展”开展多方位多层次交流。
夏心旻说，德国是江苏在欧洲最大的贸易伙伴，与江苏农业合作势头良好。当前，我们正按照习近平主席的重要指示，着力推动农业现代化走在前，努力打造发展新质生产力的重要阵地。期望以此次活动举办为契机，进一步深化江苏与德国在农业领域的合作，交流借鉴精准农业、智能农业、数字农业、生态农业等做法经验，在农业投入品、农机装备、农产品精深加工等方面开拓更加广阔的合作空间。
李敬辉在致辞中说，中德建立全方位战略伙伴关系十年来，农业合作机制不断完善，经贸合作稳步发展，科技协作多点开花，中德农业中心已成为中欧农业务实合作有影响力的重要载体和平台。中方愿与德方深化互利互信，拓展在乡村建设、科技创新等方面合作交流，发挥中德农业中心作用，共同为全球粮食安全和可持续发展做出积极贡献。
西尔维娅·本德尔对活动的成功举办表示祝贺，她说，德国与中国在农业领域始终保持紧密合作关系，中国许多农业创新取得的成绩值得德国学习借鉴。当前面临的农业发展全球挑战，需要中国和德国共同努力，为农业可持续发展创造更多的机遇。希望双方进一步加强国际合作，广泛开展各层次对话交流，携手为实现全球农业健康发展贡献更多力量。
傅融表示，中德农业周活动旨在进一步激发德国和中国的创新潜力，更好促进中德两国间农业合作。中德农业间的合作交流，不仅是为了解决紧急粮食需求问题，更为确保未来大家都能够享受到更可持续的农业资源。共同面对和解决全球挑战，需要我们携起手来推广可持续的农业做法，不仅让中德两国受益，更要为全球发展做出贡献。
吴炜对与会嘉宾的到来表示欢迎，他说，德国是盐城在欧洲最重要的贸易合作国之一，许多著名德企相继落户盐城。我们希望以此为新契机，全力助推中德农业投资与贸易加速发展，彼此共享农业科技创新优势、农业资源优势、产品品质和优良生态优势，深化技术合作、产业合作和品牌合作，共同打造中德产业品牌建设“盐城样板”。
在盐期间，夏心旻还深入高标准农田项目和秋粮生产现场调研考察。                         （盐城贸促会）
数字贸易高质量发展讲座在泰州成功举办
为帮助企业深入了解知识产权保护相关政策，充分把握数字贸易发展机遇，拓展深耕国际市场，10月22日，泰州市商务局、贸促会联合举办数字贸易高质量发展讲座，近30家外经贸企业参加了此次活动。
活动中，泰州市知识产权保护中心叶平主任以数据知识产权保护为主题，就数据知识产权发展趋势、江苏和泰州数据知识产权发展和保护现状、发展与保护知识产权积极意义等方面进行了详细介绍；鼎韬产业研究院齐海涛院长为企业深入分析数字技术发展对货物和服务贸易的影响，以及数字贸易在全球和中国的最新进展。
本次活动现场气氛热烈、互动频繁，宣讲内容丰富，深受企业欢迎。加强知识产权保护，大力发展数字贸易，不仅是促进企业创新、维护企业合法权益的内在需求，也是培育和发展新质生产力、构建开放型经济新体制的重要支撑。市商务局、贸促会将认真研究借鉴本次讲座的知识内容，奋力开创数字贸易、跨境电商和知识产权保护新局面。                      
（泰州贸促会）




第136届广交会一期落幕 泰州分团成交超2700万美元
10月19日，第136届广交会一期落下帷幕。本期展览以家用电器、五金、机械、摩托车、新能源产品为主，泰州共有67家企业参展，拥有110个展位，先后接待世界各地的采购商近3000人次，累计成交额超2700万美元。
本届广交会，泰州市参展企业纷纷亮出自己的“王牌”产品，积极寻觅新商机、了解新趋势。
顺达模具科技有限公司新研发了一款汽车显示屏背板，克服了压铸产品充填行程长、易变形的难点，在产品结构长度上再一次有了新的突破；兴化市凯普特动力机械有限公司针对欧美等市场需求，更新了部分产品的外观设计，使得产品更加新颖的同时，增加了机器的使用寿命，此次广交会更是重点推出了变频系列产品，体积小巧，节能环保；澎阳泵业泰州有限公司通过加大新能源技术研发力度，开发了更加环保、高效、可持续的新型能源技术，此次参加展会的太阳能提升泵系统就是该公司在新能源领域绿色创新的成果之一……精心布置的展位吸引着来自全球各地的采购商驻足观看、洽谈，新技术产品集中亮相广交会，彰显出“泰州制造”的强大实力。
“广交会不仅是一个展示和销售的平台，更是一个学习和交流的机会。通过与买家的直接对话，我们能够更准确地把握市场需求，调整产品策略。未来，我们希望能在广交会上进一步提升品牌影响力，扩大市场份额。提前做好充分准备，包括市场调研、产品定位、营销策略等，以便更好地利用这一国际平台。”江苏神驰机电有限公司相关负责人介绍。本届广交会，该公司先后接待了来自波兰、墨西哥、塞尔维亚、巴基斯坦、德国等不同国家的二十几位客户，新研发的四轮万向轮草坪机，锂电滚草机，自主品牌SENCI系列草坪机赢得了客户的青睐，成交金额超过100万美金，参展再创佳绩。
广交会二期即将开始。泰州市贸促会将继续强化服务与保障，做好展会期间各项工作，全力以赴助力企业签订单、拓市场。                     
（泰州贸促会） 












第136届广交会二期开幕 
泰州企业展台洽谈询价热情高涨
10月23日，第136届中国进出口商品交易会（简称“广交会”）二期开幕，泰州市共有40家企业参展，共53个展位，主要展品包括建筑及装饰材料、家居用品、节日用品、礼品及赠品、家具、餐厨用具、家居装饰品、卫浴设备、园林用品等。二期首日，泰州企业先后接待采购商440余人次，获得订单80余笔，成交金额（含意向）约230万美元。
泰州海达塑胶包装有限公司专业生产食品级软包装袋，本届广交会获得品牌展位，携旗下品牌“好易得”系列产品亮相二期，4个推广展位展示了各种有色单筋、宽筋、双筋及双筋插底、双筋响骨自封袋，注色贴链袋、插底贴链袋及有声贴链袋。企业负责人表示：“不仅许多老客户对我们的产品表达了满意的意向，许多新客户也提出了合作愿景。”开展首日，海达塑胶展位就与欧美、日本、东南亚等国的客户进行了深入的沟通，首日到访客商19人次，达成成交金额（含意向）18.8万美元。
泰州誉领金属制品有限公司把广交会作为企业拓展客户的主战场，整装出新的不锈钢扶手产品持续吸引客商眼球。誉领金属通过日常不断在“朋友圈”发布小视频展示企业最新产品，积累了一部分潜在客户，此次广交会国外客商络绎不绝，不断有客商驻足欣赏，现场洽谈询价热情高涨。摊位负责人反映，波兰一客商继上届交易会的首次接触后，这届又在交易现场签下了40万美元的室内装潢订单，企业的出口业务可望再次有新突破。
泰州市中盛玻纤制品有限公司专注于灭火毯、玻璃纤维布、焊接毯、防火布等高性能产品的研发、生产、销售，为备战此次广交会，拿出了“看家产品”--BSI（英国标准协会）认证的灭火毯，展示了其在火灾防护领域的创新成果和技术实力。该灭火毯采用高性能的玻璃纤维材料，具有耐高温和抗燃烧性能，在火灾发生时，使用者可以迅速将灭火毯覆盖在火源上，有效切断氧气，迅速扑灭火焰。首日中盛玻纤制品展位询价客户达30余人次，意向客户3家，签订意向成交额10万美元。中盛玻纤制品希望通过此次广交会，在赢得客户最大满意度的基础上，推动火灾安全意识的普及，希望这些产品不仅能够提升人们的安全意识，也为各行业的安全管理提供切实可行的解决方案，携手各界共同建设安全的生活和工作环境。
二期首日，泰州市贸促会赴各企业展位走访检查，详细了解企业首日参展情况，指导企业规范使用展位、做好知识产权保护和贸易纠纷处理，保障企业顺利参展。
   （泰州贸促会）



会员企业风采
焦点科技入选2024中国互联网
综合实力前百家企业
近日，在中国互联网企业综合实力指数（2024）发布会上，2024年中国互联网综合实力前百家企业榜单重磅发布，我会副会长单位——焦点科技股份有限公司第8次成功入选。
焦点科技自1996年成立以来，始终致力于推动传统行业与互联网的深度融合，先后将互联网引入外贸、保险、企业采购等多个领域，运营了中国制造网、Doba、inQbrands、焦点领动、新一站保险网等多个互联网品牌，还孵化了智慧教育、移动医疗等互联网项目。
                  （来源：焦点科技官网）





洋河股份荣获“2023中国酒业ESG示范企业”
近日，2024全国理性饮酒宣传周启动仪式暨第二届中国酒业ESG论坛在上海启动。中国酒业协会权威发布了2024中国酒业ESG示范企业榜单，我会副会长单位——江苏洋河酒厂股份有限公司凭借在环境治理、社会公益、公司治理等方面的先进成果，荣获“2023中国酒业ESG示范企业”。
作为与生态环境休戚相关的白酒企业，洋河股份一直以“构建零碳白酒工厂，打造绿色供应链”的积极行动，主动履行环境责任，践行生态酿造，将生态文明融入企业文化和可持续发展中。
                   （来源：洋河股份微信公众号）











苏豪爱涛文化承建“江苏·人民代表大会制度展”
以庆祝中华人民共和国成立75周年、庆祝全国人民代表大会成立70周年及江苏省人民代表大会成立70周年为契机，在省人大常委会的有力领导下，我会理事单位——江苏苏豪爱涛文化有限公司承建“江苏·人民代表大会制度展”，回眸历史瞬间，重温光辉历程，感悟人民代表大会制度的薪火相传、历久弥新。
此次展览的色调、流线型展线充分体现了水韵江苏的特点，可视化的展陈语言融合大量图片、文字、档案、实物和多媒体手法，绘制出我国、我省人民代表大会制度发展历程的全景式画卷，生动展示70年来人民代表大会制度在江苏的显著成就，成功打造宣传习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的思想阵地，成为展现中国民主故事、江苏人大故事、人大代表故事的重要窗口和重要载体。
                      （来源：苏豪爱涛文化官网）
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