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江苏贸促动态
省贸促会领导赴无锡调研
8月20—21日，省贸促会党组书记、会长王善华赴无锡（马山）国家生命科学园、健适医疗器械（无锡）有限公司和无锡市锡山区电动车对外贸易协会走访调研，为当地企业充分利用国际国内两个市场两种资源提供支持。
王善华详细了解当地生物医药、电动车等产业集群发展情况，并介绍中国国际供应链促进博览会和省贸促会在中亚、北非举办的展会等重点经贸活动。他表示，省贸促会将进一步落实省政府稳外贸稳外资工作专题会议精神，发挥联通政企、融通内外、畅通供需作用，持续为企业解读国际经贸规则，传递市场信息，化解涉外法律风险，积极支持企业开拓新兴市场、拓展国际合作空间。
相关负责人感谢省贸促会的关心和支持，表示将积极利用国际展会平台，加快“走出去”步伐，拓展多元化海外市场。
                             （办公室）




江苏新能源产业海外发展交流研讨活动在南京举行
8月21日，省国际商会新能源专业委员会在南京举办江苏新能源产业海外发展交流研讨活动。省贸促会、省国际商会副会长丛苏峰出席并致辞。省光伏产业协会、省可再生能源协会、无锡市能源协会、无锡新能源商会以及苏美达能源、协鑫集成、苏州天顺、上能电气、南京建发等省国际商会新能源专业委员会成员单位30余位代表参加活动。
丛苏峰在致辞中表示，近年来以“新三样”（新能源汽车、锂电池、光伏设备）为代表的新能源产品已成为推动“江苏制造”出口转型升级的全新名片，但新能源企业在出海过程中也面临着市场准入壁垒、地缘政治风险、供应链协同难题等一系列挑战。省贸促会、省国际商会将持续发挥自身优势，积极搭建更多高质量交流平台，为我省新能源企业开展国际化合作与交流、开拓多元化海外市场提供更有力的支撑与服务。
10家新能源企业和机构代表围绕海外生产布局、技术创新、市场竞争、行业自律规范建设等议题，分享部分海外市场的政策与机遇，交流企业海外业务情况、面临的困难和问题，共同发出规范行业竞争秩序、避免无序竞争的呼声。省光伏产业协会、省可再生能源行业协会相关专家介绍今年上半年我省新能源行业出口情况，传达近期国家、省有关部门召开的光伏行业会议精神，并就新能源企业优化出海策略、提升本地化运营能力提出一系列务实可行的建议。专家组代表分享省国际商会新能源专业委员会服务企业出海方面的创新服务思路。省国际商会新能源专业委员会主任、江苏苏美达能源控股有限公司董事长郭宏伟作总结发言。
活动期间，与会代表还实地参观考察江苏苏美达能源控股有限公司清洁能源应用场景展示中心、产品研发检测中心和运维中心。
（国际商会秘书处）


















省贸促会领导赴泰州、扬州调研企业
8月18—19日，江苏省贸促会副会长丛苏峰会同泰国投资促进委员会（BOI）上海办事处主任钟宝芬一行赴泰州、扬州走访调研企业，聚焦企业发展现状与泰国市场开拓需求，为企业提供精准“上门服务”。
在泰州，调研组先后走访太平洋精锻、鑫宇精工、玖星精密、罡阳股份等已在泰国投资企业并开展座谈交流，详细了解企业在泰生产经营情况及问题诉求。太平洋精锻目前不仅实现了产能转移，更通过技术升级提升了产品的国际竞争力。鑫宇精工在泰国布局汽车精密铸件的同时，探索与当地高校合作培养技术人才。玖星精密、罡阳股份等企业则通过BOI认证，将部分研发环节转移至泰国，利用当地人才资源降低创新成本。泰州企业在泰国投资呈现“龙头引领、集群发展”、从单一制造环节向产业链纵深延伸等特征。
在扬州，调研组与安特自动化、长松科技等意向开拓泰国市场的企业进行深入交流。安特自动化专注于钣金自动化设备的研发、生产与销售，已成为国内行业领军企业之一，未来考虑通过参加泰国本土专业行业展会、设立代表处、寻找当地合作伙伴和本地化生产等多种方式拓展泰国市场。长松科技表示将立足企业自身优势，加强对泰国等东南亚市场的深入考察，寻求更多海外合作商机。
丛苏峰在座谈交流中表示，泰国是江苏在东盟地区重要的经贸伙伴和投资目的地。十多年来，在江苏省贸促会和泰国投资促进委员会的精心辅导下，越来越多的江苏企业到泰国投资兴业，积极融入全球产业链供应链，实现更大范围的国际化合作与竞争。江苏省贸促会将继续发挥桥梁纽带作用，搭建务实合作平台，助力企业拓展泰国市场，推动中泰经贸合作走深走实。钟宝芬详细介绍BOI的主要职能与作用，泰国的投资机遇、重点发展产业及优惠政策，并现场解答企业在泰国申请BOI证书、人才培养、用工签证等方面的问题。
         （国际商会秘书处）
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[bookmark: OLE_LINK13]从算力到互联：亨通光电助力人形机器人产业加速落地
今年以来，我国人形机器人产业受到了空前关注。我会副会长单位——江苏亨通光电股份有限公司在算力网络、数据中心领域布局深厚，拥有400G/800G光模块、OM4/OM5、多芯空芯多模、MPO、LC跳线、配线架与配套转接模块等系列核心产品，同时提供数据中心预连接、数据中心光电互联、数据中心液冷等解决方案。
作为适配工业机器人应用场景的互联方案，亨通这一“神经系统”具备优异的抗电磁干扰等特性，正有效助力人机协同迈向高度融合，实现生产效率与质量的双重提升。在亨通的智能工厂内，人形机器人已投入线束加工工序的实际作业：从最初完成全套工作流程需2分钟，经过持续优化迭代，目前耗时已缩短至30秒，未来更计划将这一“岗前培训”周期压缩至20秒，以实现快速“上岗”。不仅如此，这些机器人员工还配备了先进的视觉识别系统与灵巧机械臂，能够精准识别不同规格的配件，高效完成精细装配作业；依托AI算法的实时调控，操作力度与角度可动态优化，确保连接点始终处于最佳状态。
一直以来，亨通光电以“构建可靠连接”为核心目标，持续为推动人形机器人行业发展注入动力。其方案已广泛覆盖人形机器人、工业机器人的智慧互联场景，助力人形机器人从舞台走向工厂车间、走进服务行业的各个角落。                      （来源：亨通光电微信公众号）

市级智能建造试点项目+13，中亿丰持续夯实“智造”实力
近日，苏州市住房和城乡建设局公布了2025年度智能建造试点项目名单，我会副会长单位——中亿丰建设集团股份有限公司共13个项目成功入选。
随着数字化转型的不断推进，截至目前，中亿丰累计打造省、市级智能建造试点项目40个，不断形成智能建造探索经验，以新质生产力推动项目高品质建设。未来，中亿丰将充分发挥智能建造试点项目示范引领作用，以数字化、智能化、绿色化为导向，提供更多可复制、可推广、可借鉴、可落地的智能建造方法，加快推动企业转型升级，助力行业高质量发展。
             （来源：中亿丰建设集团微信公众号）










苏豪股份：科技创新“换挡提速”再添强劲引擎
研发中心二期揭牌成立
近日，我会理事单位——江苏苏豪国际集团股份有限公司研发中心二期揭牌仪式在六合隆重举行。这标志着苏豪股份在深耕“数字化、品牌化、专业化”战略道路上迈出了坚实一步，为提升公司核心竞争力、服务苏豪控股集团总体战略需求注入了新的澎湃动力。
未来，苏豪股份将以焕然一新的研发中心为重要载体，持续加大研发投入，深化体制机制改革，激发创新活力，借助科技创新帮助子企业摆脱传统商业、服装制造模式束缚，迎合数字时代的新消费需求，抓住发展机遇，在战略、营销、生产、人才管理等多方面转型升级，共建服装行业智能化变革的未来，努力将中心建设成为纺织服装行业具有一定影响力的创新高地。
            （来源：苏豪股份官网）
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