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江苏贸促动态
省贸促会领导走访南微医学科技股份有限公司
2月10日，省贸促会、省国际商会副会长丛苏峰带队走访省国际商会理事单位南微医学科技股份有限公司，与公司运营高级副总裁兼泰国公司董事长张锋、党总支书记张丽荣开展工作交流。
丛苏峰一行参观了南微医学科技股份有限公司展厅和生产基地，深入了解企业发展历程及业务情况。公司相关负责人感谢省贸促会、省国际商会长期给予的关心和支持，并详细介绍泰国生产基地建设与海外发展情况，希望进一步加强沟通交流，依托省贸促会、省国际商会丰富的国际联络资源加大海外市场拓展，同时联合更多的江苏企业抱团出海，共同开拓国际市场。
丛苏峰介绍了省国际商会海外联络处建设情况，特别是契合企业走出去需求的泰国联络处相关情况。他表示，省贸促会、省国际商会将充分发挥国际联络优势，拓展多元交流渠道，针对企业需求提供定制化会员服务，助力企业深耕泰国等东盟市场。
                  （国际商会秘书处）



贸法通 · 江苏服务月活动护航苏企扬帆出海
2月8日，省国际商会法律专业委员会参与承办“扬帆远航：企业出海法律护航”交流暨成立建邺区“涉外法律服务团”活动。省贸促会法律事务部负责人应邀专题宣传推介贸法通平台。
贸法通平台由中国贸促会法律事务部主办，全称为企业跨境贸易投资法律支援平台，是以在线咨询为主体，集法律查明、案例查询、经贸预警、培训会议、交流互动等为一体的涉外商事法律公共服务平台， 通过企业跨境贸易投资法律支援网站和贸法通微信公众号两种形式提供“一站式”涉外商事法律公共服务，帮助解决企业在跨境贸易投资中遇到的法律问题，包括知识产权、风险防范、争端预防和解决、贸易救济、出口管制和经济制裁、反垄断、国家安全审查、企业海外利益保护和预警等。
本次活动由南京市建邺区司法局、商务局主办，吸引近百位法律界、企业界专家学者和政府部门工作人员参加。与会人员对贸法通平台的功能和服务表示了极大兴趣与高度关注。南京市建邺区司法局相关负责人会后表示，为重点推动实现更高水平的对外开放，联合外向型头部资源，打造长三角企业出海服务中心，建邺区组建了涉外法律服务团，一站式助力企业“走出去”。贸法通平台的推广恰逢其时，强大的平台和优质资源将进一步畅通进出口企业的信息互通渠道，建立起一套覆盖贸易投资事前、事中、事后全流程的法律服务体系。
在贸法通 · 江苏服务月活动期间，省贸促会法律服务团队将重点做好平台的值班轮值与推广宣传，助力企业通过平台了解更多优质资讯和全球商机，做好合规避险，开拓国际市场。
                       （商法中心）                      









常州市贸促会跨境电商工作专班赴虫洞电商调研 
2月8日，常州市贸促会会长周逸俊率跨境电商工作专班一行赴江苏虫洞电商科技有限公司调研。双方就中美贸易政策对跨境电商行业的影响、跨境电商人才培养、跨境运营模式与选品对接等方面进行了深入的探讨。虫洞电商CEO胡康分享了其在应对政策变化、调整市场策略等方面的经验和做法，以及在运营模式、海外仓等方面赋能生产企业的优势。通过调研，工作专班对本地跨境电商平台企业的发展和需求有了更加深入的了解，这将为贸促会务实参与常州市跨境电商发展提供了方向。
下一步，工作专班将发挥贸易促进优势，进一步摸排本地产业带特色以及跨境电商平台企业运营优势，精准搭建选品对接通道，助力常州市跨境电商快速发展。
                            （常州市贸促会）




会员企业风采
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK2]丰尚荣获2024中国年度最佳雇主
近日，在由智联招聘主办的“年度最佳雇主”评选活动中，我会副会长单位——江苏丰尚智能科技有限公司凭借卓越的人才发展战略、优秀的企业文化和良好的薪酬福利，荣获“年度最佳雇主”奖项。这已是丰尚近年来连续多次获得此奖项。
一直以来，丰尚高度重视员工成长与发展，通过提供系统的培训项目、公平的晋升机制以及富有竞争力的薪酬福利，吸引了大量优秀人才加入。同时，丰尚致力于打造“以客户为中心，以奋斗者为本，勇担责任，协同作战”的企业文化，鼓励员工创新创造，为员工提供了宽松和谐的工作环境。
此次殊荣，不仅是对丰尚过去努力的肯定，更是对未来发展的激励。丰尚将继续秉持“创造价值，成就梦想，奉献社会”的企业使命，不断优化人才结构，提升员工归属感和幸福感，为企业的可持续发展奠定坚实的基础。
        （来源：丰尚公司微信公众号）






华瑞时尚集团向西藏日喀则地震灾区紧急捐赠20万元现金及500件防寒羽绒服
近日，西藏日喀则市定日县突发6.8级地震，震源深度10公里，这场灾难致使当地重大人员伤亡，大量房屋轰然倒塌。灾情引发全国人民的深切关注。
我会副会长单位——江苏华瑞时尚集团有限公司及旗下上海拉谷谷时装有限公司紧急捐赠20万元现金及500件防寒羽绒服，为灾区送去温暖与支持。
多年来，华瑞时尚集团始终秉持 “敬业创新、追求卓越、共同发展、回报社会” 的核心价值观，积极投身公益事业，履行社会责任。集团已累计向各界捐款超一亿二千万元，捐物不计其数，并捐建七所希望小学、一所寺院。从1998年抗洪抢险，到2003年抗击非典，2008年驰援汶川大地震，再到抗击新冠疫情以及脱贫攻坚的征程中，都能看到华瑞人奉献的身影。华瑞时尚集团也将持续关注灾区后续情况，为抗震救灾及灾后重建提供更多支持与帮助。
     （来源：华瑞时尚集团微信公众号）







汇鸿冷链荣获镇江经开区高质量发展综合奖
近日，镇江经开区管委会召开“新春第一会”——镇江经开区深化改革创新暨优化营商环境大会，释放“一心向企，真抓实干”的鲜明信号，深化改革攻坚，强化创新引领，久久为功，扎实稳健推进中国式现代化镇江新实践。我会理事单位——江苏汇鸿冷链物流有限公司受邀参加会议。
会议对2024年度镇江经开区在产业贡献做出优异成绩的企业进行表彰，汇鸿冷链等15家优秀企业获评“2024年度镇江经开区高质量发展综合奖（产业贡献优秀企业）”。
汇鸿冷链自2014年在镇江成立以来，扎根镇江，服务江苏，依托稳固的供应链上下游协同体系和探索食品供应链至简之道的企业愿景，连续多年承担着江苏省、镇江市储备肉承储重任，疫情期间更发挥了重要作用。2024年，公司坚定践行苏豪控股集团战略发展要求，紧密围绕集团目标使命，全年营收规模同比增长53.83%、进出口同比增长19.45%，创公司成立以来最好水平。公司将在2025年向着更高的目标砥砺奋进、真抓实干，努力取得“十四五”规划的圆满收官，为“十五五”发展奠定基础。
      （来源：汇鸿冷链微信公众号）
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