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江苏贸促动态
省贸促会组织“跨境电商赋能产业带”
宿迁专场活动
9月23日上午，“跨境电商赋能产业带”宿迁专场活动举行。省贸促会会长王善华、宿迁市副市长李亮出席并致辞。省贸促会秘书长、二级巡视员杜培军参加活动。
王善华表示，江苏省委、省政府高度重视跨境电商发展，将其作为外贸发展的新动能、转型升级的新渠道和高质量发展的新抓手。省贸促会将持续推动“产业带+跨境电商”深度融合，积极搭建对接合作平台，助力培育跨境电商生态，全力服务企业合规出海，一如既往支持包括宿迁在内的更多江苏企业驰骋国际市场，为江苏塑造更高水平开放型经济新优势注入更多动能。
李亮表示，“产业带+跨境电商”是对宿迁优势产业带的全面赋能，也是持续培育跨境电商新业态、推动产业出海的内在要求。宿迁将坚持把跨境电商作为推动外贸“稳规模、优结构”的重要引擎，在政策体系、平台载体、项目引培、人才资源等方面加强集成创新，进一步打造产业与跨境电商的“融合引擎”，实现企业与城市的“双向奔赴”。
活动以“链动全球 共绘新篇”为主题，29个跨境电商载体和项目集中签约，涵盖协会合作、海外仓服务、港航产贸一体化、产业带建设等。美国沃尔玛全球电商、英国飞鸟海外仓、苏州西奥物流、京东全球购、CW新零售等跨境电商服务平台结合自身优势作案例分享，宿迁市商务局、港口集团作招商推介。约150名企业家和宿迁市有关部门、各县（区）、市各功能区主要负责同志参加活动。
省贸促会邀请美国沃尔玛全球电商、美国新蛋跨国开店、英国飞鸟国际、韩国Coupang、俄罗斯ITE集团、瑞锦科技、中东国际展览集团、贸易森林等多家知名跨境电商平台和服务机构参与活动，其中7家与宿迁市跨境电商协会签订意向合作协议。英国飞鸟国际与西麦食品、新越家居，瑞锦科技与广盈包装，韩国Coupang与赢途跨境分别签订意向合作协议。
（贸易促进部）








2025“境外机构、跨国公司江苏行”
宿迁专场活动举行
9月23日下午，2025“境外机构、跨国公司江苏行”宿迁专场活动举行。宿迁市委副书记、市长刘浩，中国贸促会贸易推广交流中心党委书记、主任闫芸，江苏省贸促会党组书记、会长王善华出席并致辞。
王善华在致辞中表示，广大外商投资企业是江苏经济发展的重要力量。江苏省贸促会将一如既往发挥好联通政企、融通内外、畅通供需的独特作用，着力构建更加高效的合作渠道，助力营造更优质的营商环境，不断拓展更广阔的共赢空间，为广大外资企业投资宿迁、深耕江苏提供更加高效、精准的服务支持。热忱欢迎广大海内外朋友将更多优质项目和高端资源落地江苏、扎根江苏，共同做实做优产业链条、产业集群与产业生态，共享高质量发展机遇，共创美好未来。
江苏省贸促会邀请大韩贸易振兴公社、英中贸易协会、香港新华集团、丸红、东亚银行等20余位嘉宾围绕与宿迁开展国际经贸合作等作重点发言。
在宿迁期间，境外机构和跨国公司代表赴京东智慧城、洋河集团考察交流。
（国际联络部）

日本国际贸易促进协会企业家代表团访问江苏
9月22—25日，日本国际贸易促进协会副会长大仓镇信率企业家代表团访问江苏。省贸促会联合相关设区市贸促会与代表团开展系列经贸交流活动，促进日本与江苏的经贸交流合作。省贸促会会长王善华和无锡市副市长孙玮、扬州市副市长陈骏、南通市副市长李玲分别会见代表团一行。省贸促会副会长丛苏峰出席相关活动。
王善华感谢日本国际贸易促进协会长期以来对江苏贸促工作的大力支持，特别是今年5月给予大阪世博会中国馆“江苏周”活动的鼎力协助，并对代表团一行来江苏考察、推进合作表示欢迎。他简要介绍了江苏开放型经济发展情况，表示江苏有着良好的投资营商环境，与日本经贸合作紧密，是日资企业的高度集聚区。希望双方进一步发挥桥梁纽带作用，加强机制化互访交流，推动双方工商界更深层次合作，实现互利共赢。
大仓镇信回顾了日本国际贸易促进协会发展历程和对华合作情况，对江苏省贸促会给予日本国贸易促进的全力支持和助力日资企业在苏投资发展表示感谢，希望进一步发挥协会的国际合作优势，深化与江苏经贸交流，推动互利合作，不断增进友好情谊，共同为中日经贸合作多作贡献。
丛苏峰全程陪同代表团在扬州、南通参观考察相关企业与园区，并介绍我省有关园区板块、相关行业领域的优势产业特色等。
在苏期间，代表团考察了无锡村田电子有限公司、无锡威孚高科技集团股份有限公司、新吴区展示中心，扬州的迈安德集团、海沃机械（中国）有限公司和南通的江苏卓远半导体有限公司、如皋行政中心、江苏生益特种材料有限公司、中天科技集团、南通开发区规划展示厅等。无锡市贸促会与日本国际贸易促进协会就进一步加强交流合作相关事宜签订合作备忘录。
（国际联络部、贸易促进部、跨采中心）















省贸促会领导出席“问道可持续”主题展
9月26日上午，省贸促会副会长丛苏峰应邀出席在上海展览中心举行的“问道可持续”主题展并致辞。
丛苏峰简要介绍江苏经济发展情况，表示江苏省贸促会将积极引导企业扩大绿色产品和技术进出口，促进外资投向高技术、高附加值、绿色低碳的领域，加强绿色标准国际对接，助力绿色技术和服务国际交流合作，为江苏打造具有世界聚合力的双向开放枢纽增添更多绿色动能。
作为聚焦可持续发展的跨行业展览与峰会平台，本次主题展共吸引120多家企业参展，5000多名专业观众到会参观洽谈。丛苏峰现场调研部分参展企业，并与泰国投资促进委员会上海代表处和美中贸易全国委员会上海代表处负责人进行交流。
（国际联络部）
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[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK13]协鑫集成入选标普全球首届Tier1
近日，标普全球（S&P Global Commodity Insights）公布2025年度Tier 1清洁能源技术企业榜单，我会副会长单位——协鑫集成科技股份有限公司荣登光伏组件制造商Tier 1名单。此次入选，不仅彰显其在国际清洁能源领域的领先地位，也印证了其技术实力与商业稳健性获得国际权威认可。
该榜单全面深入光伏组件、逆变器、储能系统及风机四大领域，基于市场影响力与出货量、年度市场份额、企业规模、全球产能布局、可持续发展及关键财务指标表现六大维度综合评估。评审不仅关注企业的绝对指标，还引入行业相对水平比较，入选企业需至少在四个维度达到领先标准。年度更新、过程透明的评选机制，为全球可再生能源合作方提供了极具参考价值的权威指南。
标普全球报告显示，协鑫集成在复杂的市场环境中展现出经营韧性。2024年至今，公司组件全球出货量稳踞行业前八，目前，公司已形成合肥基地+阜宁基地超30GW高效组件产能以及芜湖基地16GW高效TOPCon产能，在产品良率、入库效率及非硅成本控制方面已达到行业头部水平。
（来源：协鑫集成微信公众号）

江南电缆荣获2024年度省级守合同重信用企业
近日，江苏省企业信用管理协会发布2024年度省级“守合同重信用”公示企业名单，我会理事单位——无锡江南电缆有限公司再次获评“省级守合同重信用”企业。
多年来，江南电缆始终践行“包容专注、品质诚信、开拓创新、融合智造、低碳生态”的核心价值观，将“守合同重信用”视为企业立身之本与发展基石，严格坚守契约精神，坚持“超越客户期望，服务创造价值”的服务准则，是用户满意标杆企业，以可靠产品与坚实承诺赢得客户信赖。
（来源：江南电缆微信公众号）











星星充电家用充电桩实力斩获天猫、京东重磅奖项
近日，我会理事单位——万帮数字能源股份有限公司旗下星星充电捷报频传，在2025年天猫汽车“金驰奖”与京东汽车奖项评选中，凭借在家用充电桩领域的卓越表现，一举斩获“单品类影响力奖”及“最佳成长品牌奖”。各平台数据实现同比增长300%，再度彰显了星星充电在家用充电桩市场的领军地位与爆发式增长势头。
星星充电之所以积极布局天猫、京东等电商平台，正是希望将安全、专业、可靠的充电设备带给更多家庭用户。充电桩并非普通家电，而是连接车辆与家庭电网的大功率用电设备，其安全性不容忽视——正因如此，星星充电始终坚持以技术为基石，以安全为底线，做让用户放心的专业充电产品。
      （来源：星星充电微信公众号）

            
— 1 —


