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江苏贸促动态
第三届链博会江苏推介会暨签约仪式在无锡举行
3月26日，第三届中国国际供应链促进博览会江苏推介会暨签约仪式在无锡举行。中国国际展览中心集团有限公司党委书记、董事长林舜杰作链博会推介，江苏省贸促会党组书记、会长王善华出席并致辞。江苏省贸促会党组成员、秘书长、二级巡视员杜培军主持推介会。
第三届中国国际供应链促进博览会设置先进制造链、清洁能源链、智能汽车链、数字科技链、健康生活链、绿色农业链六大链条和供应链服务展区，将于7月16日至20日在北京举行。林舜杰表示，本届链博会重点突出国际合作内容，展示中国企业“走出去”为当地培育和延伸产业链、增进民生福祉所做的贡献，以及产业链和供应链国际合作新模式、新业态及新成果，为全球产供链协同发展搭建更高效的交流合作平台。
王善华感谢中国国际展览中心集团一直以来对江苏参与链博会工作的关心和支持。他表示，江苏贸促系统一直把链博会作为展示江苏在产业链供应链体系建设、培育壮大新质生产力等方面成果的重要平台，将推动更多江苏企业融入全球产业链供应链，助力江苏新质生产力加快发展，更好服务江苏高水平对外开放。
江苏中天科技股份有限公司、南京钢铁股份有限公司、宝胜科技创新股份有限公司等13家企业代表与中国国际展览中心集团签订意向参展协议。林舜杰和王善华见证签约。全省贸促系统及企业代表120余人参会。
会后，双方共同调研极电光能有限公司、玉柴芯蓝（江苏）氢能源科技有限公司、朗新科技、江苏时代和江苏科达利精密工业有限公司等意向参展企业。

（贸易促进部）








“江苏新能源电动车走进中亚北非”推介会
走进徐州和无锡
3月25—26日，“江苏新能源电动车走进中亚北非”推介会分别在徐州、无锡举行。江苏省贸促会党组书记、会长王善华出席并致辞，党组成员、秘书长、二级巡视员杜培军参加相关活动。
王善华感谢与会企业一直以来对江苏贸促工作的支持。他表示，江苏是制造业大省，也是开放大省、外贸大省，拥有徐州、无锡等多个新能源电动车产业集群。省贸促会将进一步贯彻落实省委省政府工作要求，帮助企业开拓多元化国际市场，助力把江苏绿色产业的发展优势转化为新能源电动车的国际市场份额，为建设具有世界聚合力的双向开放枢纽贡献更大力量。
今年，省贸促会将联合专业机构共同举办哈萨克斯坦新能源电动车及零部件展、摩洛哥电动车及储能展。会上，相关专业机构详细介绍两个会展项目，省贸促会介绍参展支持举措和国际展会知识产权保护及争议解决路径，江苏汉邦、江苏金彭、宝岛电动车等3家电动车企业分享进军哈萨克斯坦和摩洛哥的经验和案例。省内新能源电动车企业200多名代表参会。
（贸易促进部）


省贸促会领导出席中德（巴符州）企业
双向投资金鸡湖跨境谈交流活动
3月25日，省贸促会副会长丛苏峰出席在苏州工业园区举行的“金鸡湖跨境谈” 中德（巴符州）企业双向投资交流活动并致辞。
80多位中德两国企业代表、行业专家、投资机构人士等相聚金鸡湖畔。德国联邦外贸投资署、长三角境外投资促进中心和巴符州驻华代表处分别介绍德国投资与贸易环境、苏州工业园区跨境投资服务体系和巴符州在汽车制造、人工智能等领域的产业优势。德国巴登-符腾堡州与莱诺德包尔、卡尔斯鲁厄理工学院（KIT）等围绕“中德创新赋能精益”展开深度对话。与会嘉宾一致认为，中德产业互补性强，在工业4.0转型、人工智能应用等领域合作空间广阔。
丛苏峰表示，省贸促会将一如既往发挥好联通政企、融通内外、畅通供需的功能作用，进一步加强与包括德国巴登符腾州驻华代表处在内的贸易投资促进机构合作，积极牵线搭桥，在促进江苏企业对德经贸合作等方面发挥更大作用，推动更多优质企业高水平“走出去”、高质量“引进来”，为江苏加快建设具有世界聚合力的双向开放枢纽贡献贸促力量。
（国际联络部）
江苏-泰国投资推介活动在扬州举行
3月26日，江苏省贸促会和泰国投资促进委员会在扬州举办江苏-泰国投资推介活动。江苏省贸促会副会长丛苏峰、泰国投资促进委员会上海办事处主任钟宝芬、扬州市商务局副局长张军、扬州市贸促会会长钱中声出席活动。省内50多位企业代表参加活动。
丛苏峰在致辞中表示，今年是中泰建交50周年暨“中泰友谊金色50年”，江苏省贸促会与泰国投资促进委员会合作打造的中泰投资系列推介活动为中泰企业合作搭建了高效、专业的服务平台，促进众多江苏企业走进泰国。站在新的历史起点上，江苏省贸促会愿继续当好中泰经贸合作的桥梁纽带，拓展多元交流渠道，加强合作机制建设，搭建有效平台载体，助力企业精准拓展东盟市场，推进加快形成国际竞争合作新优势，为中泰共同繁荣发展的美好未来增添新动力、打造新动能。
泰国投资促进委员会上海办事处主任钟宝芬详细介绍泰国投资环境与优势以及最新的赴泰投资鼓励措施和相关政策，对企业提出的土地、用工成本等问题现场答疑解惑。开泰银行（中国）有限公司上海分行行长马岩韬、上海锦天城律师事务所顾问律师刘佳雨分别讲解企业赴泰国投资的金融、法律实务问题，扬州市商务局介绍境外投资备案政策的流程和具体内容。与会嘉宾与企业代表开展了热烈交流。
在扬州期间，江苏省贸促会与泰国投资促进委员会一行共同赴迈安德集团有限公司、江苏嵘泰工业股份有限公司、江苏海众织物有限公司走访调研，就企业赴泰国开展贸易投资进行互动交流。
（国际商会秘书处）
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南钢四项高端产品荣膺国家
“专利密集型产品”认定
近日，中国专利保护协会公布了2024年度专利密集型产品名单，我会副会长单位——南京钢铁股份有限公司9%Ni钢、大厚壁管线X80钢板、高等级耐磨钢板、高标准轴承钢等4项产品上榜，展现了南钢在产品创新和专利保护方面的优势。
南钢是国家知识产权示范企业、江苏省企业知识产权管理标准化示范先进单位、江苏省首批创新管理知识产权国际标准实施试点企业、南京市第一批知识产权示范企业。截至2024年底，南钢股份拥有有效专利2079件，其中发明专利763件，国外授权专利51件。先后承担多个省市级知识产权战略推进计划项目。《一种低压缩比热轧9Ni钢厚板的制造方法》《一种提高低温韧性的厚壁大口径高钢级管线钢及其制造方法》获中国专利奖优秀奖；另获江苏省专利奖2项、南京市优秀发明专利奖8项。
             （来源：南钢股份官网）





协鑫集成碳普惠平台“碳星球”全员上线
在全球推动绿色低碳、实现“双碳”目标的大背景下，我会副会长单位——协鑫集成科技股份有限公司不断以技术创新和数字化转型引领行业发展。近日，协鑫集成碳普惠平台“碳星球”实现全公司范围内正式上线。截至3月24日，平台用户已突破1000人次，成为了协鑫集成继全球首个光伏产业碳足迹管理平台之后，又一次ESG可持续发展典范实践。 
依托协鑫碳链的实时数据采集能力，平台精准记录每项减排行为的碳足迹，生成透明、可信的数据报告，不仅为员工提供个性化行为反馈，更助力企业形成科学碳管理策略，同时聚力沉淀公司可持续发展文化。目前，平台已累计生成超2000条打卡减排数据，为协鑫集成优化ESG治理、制定绿色发展战略提供了重要依据。
（来源：协鑫集成微信公众号）












远东电缆、江南电缆荣获无锡市“链主企业”
近日，无锡市加快培育发展“465”现代产业集群链主企业的实施意见发布，首批认定100家链主企业，我会副会长单位——远东电缆有限公司、理事单位——无锡江南电缆有限公司入选。
实施意见包含总体要求、增强链主企业对产业链的引领带动作用及加强对链主企业的支持保障三部分，共11条。计划到2027年，动态培育100家左右具有生态主导力和核心竞争力的链主企业，产值超百亿的链主企业达15家；每年新增国家级制造业单项冠军企业5家以上、市级创新联合体5家左右；链主企业带动集群产业链上下游配套率超过50%。
               （来源：宜兴发布）
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