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江苏贸促动态
省贸促会与河海大学商学院开展工作交流
10月15日，省贸促会（省国际商会）党组书记、会长王善华与来访的河海大学商学院党委书记陈杰一行开展工作交流。会党组成员、副会长丛苏峰参加座谈。
王善华介绍了省贸促会（省国际商会）工作职能和业务开展情况。他表示，河海大学商学院科研实力雄厚、育人成果丰硕，希望双方充分发挥各自优势，整合优质资源，在开放型经济课题研究、服务企业国际化经营、支部共建等方面进一步加强合作，为江苏建设具有世界聚合力的双向开放枢纽贡献更大力量。
陈杰介绍了河海大学商学院学科特色以及校企合作等情况，期待双方加强交流，在实践性人才培训、智库合作、产学研成果转化等方面进一步深化合作。   
（国际商会秘书处）






镇江市贸促会高效助企发展获赞誉
 10月15日，江苏优享汽车服务有限公司送来一面“全心全意为企业，尽职尽责促发展”的锦旗，对市贸促会高效促成其与镇江国控集团、江苏车驰汽车有限公司的项目合作表示感谢。
市贸促会在9月初了解到江苏优享汽车合作需求后，迅速进行精准项目研判，第一时间带领企业拜访镇江国控集团、江苏车驰汽车，经过双方业务洽谈，当月便促成项目正式签约。10月初，第一台样车完成生产交付，预计12月份全部完成项目订单，并打通国际销售市场。
随后，市商务局、贸促会联合镇江国控集团、丹阳高新区投资发展有限公司等召开座谈会，进一步服务企业发展壮大、开拓国际市场。镇江国控集团党委副书记、总经理吴杰表示，将加大与江苏优享汽车的项目合作，加强金融赋能，共同拓展汽车销售国际市场。市商务局、贸促会将加大对企业“出海”的平台支持、渠道支持和政策支持，持续提供精准高效服务，为企业“扬帆出海”保驾护航，为全市外贸高质量发展增添助力。                      
（镇江贸促会）





“宿迁制造”亮相广交会
10月15日，素有中国外贸“晴雨表”和“风向标”之称的第136届广交会在广州琶洲展馆开幕。作为全球贸易的顶级盛会，本届广交会吸引了超3万家参展企业，我市共有102家企业参展，“宿迁制造”活力彰显。
广交会为众多宿迁企业提供了更多的出海机会。今天一开馆，我市企业的展位前人潮涌动，洽谈的客商络绎不绝。在半年前举行的第135届广交会上斩获百万大单的黄河电子这次鼓足干劲，提前三个月精心筹备，携带了多个新产品亮相会场。
江苏黄河电子科技有限公司外贸总监马雷说：“我们这届广交会除了展示之前主打的电视机和小容量的冰箱以外，这次还带来了当下热销的车载冰箱和大容量对开门和四开门冰箱，期待能有一届圆满的广交会。”
 本届广交会将从今天持续到11月4号，宿迁交易分团共有102家企业参展，获得展位151个，集中在纺织服装、建筑材料、家居用品等领域，我市诸多新产品、新理念和新技术首次亮相，彰显宿迁外贸韧性与活力。各家外贸企业表示，今年我国外贸运行整体稳中有进，展现出较强韧性和活力，根据前期对接情况，本届境外采购商来源广泛，宿迁企业有信心借助广交会舞台，展示新产品、推广新技术、交流新模式。
市贸促会会长章程说：“为组织好本届广交会，前期我们专门召开了预备会，围绕优化组展参展、全力扩大成交、深化品牌培育等方面，与参展企业面对面交流，力求进一步放大广交会平台效应。展会期间，我们也将持续做好服务促成交，抓好管理保安全，下一步，我们将用好展会、品牌、信保等政策，推动企业不断向产业链、价值链高端攀升，鼓励企业开拓更加广阔的国际市场。”
   （宿迁贸促会）



会员企业风采
“2024中国服务业企业500强”
榜单出炉 苏粮集团再进位！
近日，中国企业联合会、中国企业家协会联合发布了2024中国服务业企业500强名单。我会副会长单位——江苏省粮食集团有限责任公司排名第251位，较上年上升4位，再创佳绩！
苏粮集团2023年度实现营业收入251亿元，同比增长8.2%，主要经营指标创历史新高。
下阶段，集团将聚焦强主业担主责，聚力促改革提质效，不断强化科技创新和现代企业治理，着力提升储备质效、完善产业布局、优化管控体系，持续增强粮食安全服务保障力、提升核心竞争力，全力推动在建设全国行业一流企业新征程上走在前、做示范，努力为中国式现代化江苏新实践贡献苏粮新力量。
                      （来源：苏粮集团微信公众号）






南钢三项产品荣获中钢协“三品”优秀案例
近日，为深入贯彻党的二十届三中全会精神，积极响应《质量强国建设纲要》和《国家标准化发展纲要》等文件要求，中国钢铁工业协会质量标准化工作委员会年会于河南省洛阳市召开。会上，我会副会长单位——南京钢铁股份有限公司凭借卓越的产品质量和创新能力，荣获多项殊荣。
在本次年会上，南钢荣获了2024年“创品牌”“增品种”“提品质”三项优秀案例。其中，“抗酸管线钢品牌建设”荣获“创品牌”优秀案例，展示了南钢在高端管线钢领域的品牌影响力和市场竞争力；“轨道交通核心部件用钢”荣获“增品种”优秀案例，体现了南钢在轨道交通领域的产品创新和技术突破；“应用全流程质量管控系统提升质量管理”荣获“提品质”优秀案例，彰显了南钢在质量管理方面的卓越能力和持续改进的决心。
在年会期间，南钢旗下江苏金恒信息科技股份有限公司分享了热轧钢板表面缺陷智能检测系统应用的典型经验报告。此外，南钢还参与起草了《耐候钢锈层稳定性检测方法》这一团体标准，并荣获2024年中国钢铁工业协会团体标准应用示范项目。这一标准的制定和实施，不仅填补了国内耐候钢锈层稳定性检测领域的空白，也为推动钢铁行业标准化建设、提升行业整体质量水平做出了重要贡献。
                  （来源：南钢微信公众号）
江南电缆荣获中国制造业企业500强
2024世界制造业大会于日前在合肥召开，会上发布了“2024中国制造业企业500强”，我会理事单位——无锡江南电缆有限公司凭借雄厚的实力，荣获2024中国制造业企业500强，位列365位。
                   （来源：江南电缆微信公众号）
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