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江苏贸促动态
省贸促会领导走访香港新华集团华东总部
12月16日，省贸促会（国际商会）会长王善华带队赴香港新华集团华东总部，与集团董事、华东区总裁、华中区总裁蔡捷思开展工作交流。
王善华感谢新华集团多年来积极推动苏港经贸交流，支持江苏开放发展。他表示，本月初江苏经贸交流团访问香港，为双方加强合作畅通了联络渠道。当前，江苏正加快建设具有世界聚合力的双向开放枢纽，打造发展新质生产力重要阵地，希望彼此发挥各自优势，进一步加强协同联动，合力搭建经贸交流平台，为江苏企业“走出去”提供更大支持，助力塑造江苏开放型经济新优势。
蔡捷思简要介绍新华集团华东地区项目开展情况，希望进一步加强与省贸促会交流，拓展双方合作空间，发挥集团在东盟和中东地区的渠道资源优势，共同推动更多江苏企业国际化发展。
王善华一行还参观新华集团中欧中心、法国创新中心，详细了解集团国际合作项目开展情况。
                                （办公室）


省贸促会组织“外贸新业态助企行”
盐城跨境电商企业对接活动
12月19日下午，省贸促会联合盐城市贸促会组织开展“外贸新业态助企行”盐城跨境电商企业对接活动。省贸促会党组书记、会长王善华出席并致辞，盐城市政府副秘书长颜彦、盐城市贸促会会长吴海燕及盐城市盐都区委副书记、代区长臧冲等参加活动。30多家知名跨境电商服务平台、跨境电商外贸企业和100多家盐城企业参与交流对接。
王善华表示，前不久召开的中央经济工作会议明确指出“扩大高水平对外开放，稳外贸、稳外资”是明年经济工作的重点任务之一。省委、省政府高度重视跨境电商工作，本次活动旨在通过加强沟通交流，助力跨境电商成为外贸企业“上线出海”、勇拓市场的新质生产力。省贸促会将一如既往深化与各方合作，积极搭建更多合作平台，为跨境电商企业在品牌打造、法律合规、数字化转型等方面提供专业服务，为江苏塑造开放型经济新优势贡献更大贸促力量。
eBay、TEMU、谷歌等国内国际知名跨境电商平台负责人和XTransfer、鲸汇等优秀跨境电商服务企业代表详细介绍平台优势和成功案例，南京华承为数码科技、九零零零电子商务及叠石桥家纺产业集团等一批成功跨境电商外贸企业分享成功经验和收获体会。
与会代表纷纷表示，此次活动组织紧凑、内容充实、实操性强，尤其是全流程、多视角的跨境电商实战课程给大家很多启发。在对接环节，盐城兴泰电热科技股份有限公司与谷歌广告（上海）有限公司、盐城市四驾马车有限公司与江苏智贸邦电子商务有限公司分别达成初步合作意向，江苏哈曼塑胶有限公司与XTransfer就解决国际贸易中的收款问题达成合作。
                            （贸易促进部）















省贸促会领导会见比利时驻沪总领事布凡
12月20日，省贸促会会长王善华会见来访的比利时驻沪总领事布凡一行。副会长丛苏峰参加会见。
王善华简要介绍了江苏开放型经济发展情况。他表示，今年是中比建立全方位友好合作伙伴关系10周年，比利时是欧洲的政治核心和物流枢纽，江苏与比利时经贸往来密切，希望双方进一步加强交流，促进生物医药、物流等领域合作，不断扩大双向贸易和投资，为促进双方经贸关系发展作出更多贡献。
布凡感谢江苏省贸促会一直以来为推动双方经贸交流所做的努力，表示将一如既往地支持江苏开放发展，也欢迎更多江苏企业到比利时投资兴业，期待未来能够与省贸促会保持更加紧密的互动交流，实现更高水平的互利共赢。
                             （国际联络部）








江苏与贵州省贸促会开展工作交流
12月20日上午，江苏省贸促会副会长丛苏峰与到访的贵州省贸促会一级巡视员、省政府参事徐仕光一行座谈交流。
丛苏峰简要介绍江苏开放型经济发展最新情况及江苏省国际商会基本情况、组织架构、运行机制等，围绕办展办会等方面与贵州省贸促会进行交流。他表示，苏黔两地虽远隔千里，但有着很深的历史渊源、经贸人缘和帮扶情缘，自2013年中央明确苏黔结对以来，两省开展农业、文旅、工业等全方位合作，合作交流持续深化。江苏省贸促会将按照习近平总书记关于区域协调发展的重要指示精神，与贵州省贸促会努力实现优势互补、互利共赢。
徐仕光一行介绍贵州经济社会发展基本情况及贵州省贸促会（博览局）概况，重点推介2025年9月在贵州贵阳举办的第十四届中国（贵州）国际酒类博览会，希望双方进一步加强交流合作、资源共享、信息互通，共同推动两地经济发展迈上新台阶。
                         （国际商会秘书处）






省贸促会领导调研江苏自贸区连云港片区
12月19日，省贸促会副会长王飞带队赴连云港调研中国（江苏）自由贸易试验区连云港片区发展现状及新医药、智能装备等特色产业，推动更好服务江苏自贸区建设。
王飞一行参观中华药港展示馆并与连云港经济技术开发区管理委员会副主任杜其松等座谈交流。王飞介绍了省贸促会链接政企、衔接内外、对接供需的服务优势，重点就宣讲培训、国际合作信息对接、服务园区企业等工作进行交流。杜其松希望与省贸促会在项目信息、招商引资、境外展会等领域开展合作。
在连云港期间，王飞一行还调研和昌机械有限公司，听取企业经营现状和发展诉求，建议企业继续深耕智能装备细分领域，通过跨界重构产业链和创新链，拓展场景运用。
连云港市贸促会主任马文刚、副主任张庆科陪同调研。
                                （跨采中心）







全省贸促系统信息工作培训在徐州举行
12月20日，省贸促会在徐州举办江苏贸促系统信息工作培训。省贸促会副会长王飞全程出席，各市、县（区）贸促会（国际商会）40余名代表参训。
培训中通报了今年信息工作情况、“贸促服务助企行”宣讲活动举办情况和明年计划安排。徐州市贸促会会长李芸就新能源产业机遇等工作作经验推介和分享交流，各市、县（区）贸促会（国际商会）代表分别交流发言，总结成绩，分析问题，明确目标。
王飞在总结讲话中从把握好工作定位、信息工作的重要性和进一步加强智库建设三个方面对贸促系统信息工作提出要求。
                              （发展研究部）         
                        





                                         

会员企业风采
苏豪控股集团战略重组案例入选“2024年度企业改革与发展重点研究案例”
近日，由中国经济体制改革研究会指导，中国经济体制改革杂志社主办的“中国改革2024年度案例征集活动”年度案例名单正式发布，经省委改革办推荐，我会副会长单位——江苏省苏豪控股集团有限公司《苏豪控股集团：实施战略重组 推动产业链创新链深度融合发展》案例成功入选“2024年度企业改革与发展重点研究案例”。
苏豪控股集团本次入选案例名单，不仅彰显了集团重组整合正向效应，更展现了集团在培育发展新质生产力，推动科技创新与产业创新深度融合方面的成效。重组整合以来，集团坚持勇担重任，在融合发展中增强改革新活力。全面完成资产整合，稳妥推进机构人事调整，系统谋划未来增量业务，扎实做好重组整合“后半篇文章”。坚持制造强企，在强链补链延链上展现新作为。立足现有的纺织服装、船舶制造、绿色板材等传统优势产业，聚力推动贸工技一体化转型，着力打造智能制造创新板块，助力培育制造业新优势、服务制造业高质量发展。坚持创新驱动，在数字化转型中激发新动能。加快布局数字科技、数字贸易，加大技术改造和研发投入，以创新研发载体平台提升制造业发展水平。
                  （来源：苏豪控股集团官网）
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500强、500大榜单
近日，由中国机械工业企业管理协会主办的2024年世界一流暨中国机械500强研究报告发布会在成都隆重举行，大会发布了“2024年中国机械500强榜单”“2024年中国机械500大榜单”“世界一流机械企业500强榜单”，我会理事单位——江苏上上电缆集团有限公司荣登三榜单。这已是上上电缆连续第19年入选中国机械500强榜单，本次位列第98位，中国机械工业500大榜单位列第64位。
上上电缆自成立以来，始终专注于电线电缆的研发、制造和服务，致力于为客户提供满意放心、更高要求的产品。上上通过自主研发，产品涉及新能源、输配电、海工及船舶、建筑工程、矿用、工业制造、轨道交通、机场等八大领域，具备从220伏直至75万伏全系列电力电缆及各类特种电缆的生产能力，并积极推动“智改数转”增强核心竞争力，力求打造电缆“中药铺”式服务，确保为用户提供全面的系统解决方案。
              （来源：上上电缆微信公众号）
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江南电缆荣获2024年度中国电力科学技术奖
近日，中国电机工程学会成立90周年暨2024年年会在京举办。会上，2024年度“电力科学技术奖”获奖名单正式揭晓，我会理事单位——无锡江南电缆有限公司与国网江苏省电力有限公司、国网安徽省电力有限公司、中国电力科学研究院有限公司、南京航空航天大学等共同研究的“高压电缆电气火灾预警防控关键技术应用”项目荣获2024年度中国电力科学技术奖二等奖。
一直以来，江南电缆始终坚持以科技创新为引擎，培育新质生产力，全面助推技术研发，获省级科学技术奖7项…… 未来，公司将持续以科研赋能产业升级，以创新引领技术突破，为线缆行业高质量发展贡献力量!
       （来源：江南电缆微信公众号）
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