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江苏贸促动态
省贸促会领导赴广东调研
    10月24日-26日，我会党组书记、会长王善华赴广东调研，与广东省贸促会党组书记、会长陈小锋开展工作交流，走访第136届秋季广交会江苏参展企业，赴唯品会公司总部、广州光亚法兰克福展览有限公司调研。
    王善华感谢广东省贸促会长期以来对江苏贸易投资促进工作的支持。他表示，去年10月，江苏省党政代表团到广东考察交流，省委信长星书记明确提出以广东为榜样，对标找差、见贤思齐，不断解放思想、开阔视野、拓展思路。广东省贸促会是贸促系统的排头兵、先锋队，创造了很多好经验、好做法。江苏省贸促会将加强学习借鉴，促进江苏在更多领域与广东优势互补，为江苏企业参与粤港澳大湾区建设拓展更多合作路径，更好服务高水平对外开放。
    陈小锋重点介绍了开展“助力百千万工程，跨境电商百县行”系列活动和推动海外粤商会建设相关情况。他表示，自4月初到访江苏以来，双方沟通互动更加频繁，希望发挥各自工作优势，进一步加强务实合作，助推两地高质量发展。
    在第136届秋季广交会上，王善华参观了广交会陈列馆，实地走访了易美家地毯、中鑫新材料、梦百合家居、宝应艺博等15家江苏企业展位，听取企业产品介绍，询问了解今年以来企业出口过程中遇到的问题困难和广交会订单获取情况，表示省贸促会将发挥联通政企、融通内外、畅通供需的功能，进一步加强企业服务，更大力度支持企业开拓多元化国际市场。
    广东跨境电商总量规模稳居全国第一，不仅成为拉动外贸增长的新动能，也成为企业走向全球市场的重要力量。王善华率常州、南通、扬州市贸促会负责人走进跨境电商知名平台唯品会总部，详细了解企业运营发展、商业模式和企业党建等情况。他邀请唯品会更多参与江苏跨境电商平台打造，表示将进一步发挥江苏纺织服装优势和相关老字号产品优势，助推品牌商家数字化转型升级，促进平台经济与实体企业的融合创新。
    展会是外贸企业参与国际市场竞争的重要途径之一。王善华此次专门与广州光亚法兰克福展览有限公司总经理胡忠顺、副总经理梁志超进行座谈，听取公司项目情况介绍，双方重点就深化合作模式、促进江苏“专精特新”企业融入国际市场和明年展会项目进行了深入交流。
    会办公室、贸易促进部陪同调研。
                                 （贸易促进部）



省贸促会领导赴新疆克州调研授课
    10月23日至26日，应克州党委组织部和江苏援疆克州前方指挥部邀请，江苏省商务厅党组成员、省自由贸易区试验工作办公室副主任汤大军，江苏省贸促会党组成员、副会长丛苏峰一行到克州，考察调研自贸区联动发展、口岸建设和产业园区发展情况，并就加强自贸区和丝绸之路经济带建设为全州领导干部授课。
    汤大军、丛苏峰一行赴新疆自贸区喀什片区、克州口岸和产业园区深入考察调研。在新疆自贸区喀什片区，调研组一行考察了自贸区服务中心、综合保税区、城北加工转化区，并与相关负责人就东西部自贸区建设经验和产业发展进行深入交流。在伊尔尔克什坦口岸园区，调研组一行深入考察了口岸通关区、海关监管库、二手车交易市场、酷派生态展示中心，并与口岸园区负责人就发挥南疆向西开放的桥头堡作用进行交流。在吐尔尕特口岸，调研组一行深入调研了口岸国家物流枢纽中心规划和中吉乌铁路建设规划，与口岸负责人就江苏与克州推进东西部物流协作进行探讨。在克州江苏产业园，调研组详细了解了园区规划和优惠政策，实地走访了克州德华纺织有限公司、新疆苏匠科技有限公司、新疆中晟绿建科技有限公司等江苏援疆引进企业，详细了解企业生产经营情况，交流开拓新疆南疆和中亚市场的经验做法。
在克州县处级干部“深入学习贯彻党的二十届三中全会精神”专题研讨班上，汤大军副主任、丛苏峰副会长分别以《深入实施自贸试验区提升战略 推动江苏、新疆自贸试验区高质量发展》和《发挥贸易投资促进作用 加强丝绸之路经济带建设》为题，为克州州直单位、市县和乡镇干部进行专题授课，将江苏先进经验和克州实地调研成果相结合，为克州与喀什自贸区联动发展、助力克州丝绸之路经济带核心区建设贡献江苏智慧。
                                （国际联络部）











省贸促会领导会见香港贸发局华东华中
首席代表吕剑一行
    10月30日上午，我会会长王善华会见了来访的香港贸发局华东华中首席代表吕剑一行，双方就进一步加强经贸合作进行了深入交流。副会长丛苏峰参加会见。
    王善华感谢香港贸发局长期以来对我会重大经贸活动的支持和为江苏“走出去”企业提供的帮助。他表示，去年10月，省委信长星书记率江苏省代表团到香港考察交流，与香港特区行政长官李家超共同见证深化苏港交流合作协议签署。希望双方进一步落实苏港两地高层会晤成果，促进苏港经贸交流，不断巩固传统项目合作，聚焦新市场、新机遇、新发展，发挥各自优势、创新合作方式，为江苏企业融入粤港澳大湾区建设提供更大平台。
    吕剑对我会参与支持SmartHK苏港高质量发展合作大会表示感谢。他简要介绍了香港贸发局明年重点经贸活动计划，表示将继续发挥苏港合作纽带作用，进一步加强与我会联动，促进两地企业创新合作，共同实现高质量发展。
国际联络部、贸易促进部负责人参加活动。
                                （国际联络部）



无锡市贸促会举办2024第二期无锡国际
商事法律业务培训班
    为帮助外经贸企业掌握新的原产地证书签证管理办法和国际贸易新规则，不断加强企业合规建设，10月23日-24日，“2024第二期无锡国际商事法律业务培训班”在无锡市举行，来自全市各行业的259位代表参加培训。中国贸促会贸易推广交流中心贸易服务处处长黄居正到会指导，无锡市贸促会副会长王雪松出席开班式并作动员讲话。
    王雪松在动员讲话中分析了当前无锡市外贸面临的形势，介绍了我会在推动国际交流合作、促进国际贸易投资、加强商事法律服务等方面所做的工作，并强调了培训纪律要求。他表示，面对“碳边境税”等国际贸易新规则、新要求，面对全球产业链供应链重构的新形势、新情况，贸促机构将始终以服务企业、服务发展为己任，努力在无锡开放发展中作出更多贸促贡献。
    黄居正就欧盟碳边境调节机制CBAM规则和出口信用品牌认证业务进行了解读。欧盟碳边境调节机制简称“碳关税”，针对钢铁、水泥、铝、化肥、电力和氢的碳排放量征收费用，是欧盟碳排放交易体系的配套立法。该法案于2021年7月提出，2023年10月获得通过，现在正处于过渡期。碳关税向中国和其它国家传递了一条明确的信息，“碳”因素将影响世界贸易和国家竞争力。面对当今国际局势复杂变化，中国企业需抓住国际产业和技术转移新机会，助力中国经济强链补链延链。出口商品品牌证明书是以“标准化+商事认证+贸易促进”的新发展模式开展的创新业务服务内容。依据专业机构的评价报告为企业出具《出口商品品牌证明书》，同时借助中国贸促会建立的海外网络与多双边工商合作机制，为出口产品赋能。目前，品牌证明书申办企业的行业涉及医药保健品、轻工、纺织、电子产品、食品、汽车配件等多领域。
    南京市贸促会专家及无锡市贸促会相关部门负责同志分别为企业讲解了出口货物原产地管理新规下的原产地证书签发指南、国际商事证明的功能作用及申办指南、代办领事认证及海牙认证业务。培训设置现场互动和答疑环节，参训企业表示专家的精彩授课具有很强的实用性，对企业开拓市场、降本增效、提高国际竞争力具有较强的指导意义。
                              （无锡市贸促会）









镇江市贸促会组织企业参加丹徒高桥
走进“冰城”哈尔滨专场推介活动
    冰“靴”奇缘、暖意“镇”浓。10月27日下午，“中国雪地靴之乡”丹徒高桥走进“冰城”哈尔滨专场推介活动在哈尔滨市中央大街举行，活动现场，镇江市贸促会商请黑龙江省贸促会组织了10家当地客商参加活动，并被丹徒区政府聘为高桥雪地靴招商顾问，助力更多哈尔滨的优秀资源汇集到丹徒。
    镇江市丹徒区高桥镇是经中国皮革协会认定的“中国雪地靴之乡”，拥有相关企业近400家，年产各类雪地靴1500万双，成功培育出镇江德倪鞋业有限公司、镇江旺达鞋业有限公司等知名企业，2023年国内市场占有率超40%，行业全年总产值超22亿元。黑龙江省贸促会副秘书长李传胜表示，黑龙江省有广阔的雪地靴消费市场，他们十分欢迎高桥镇的雪地靴企业走进哈尔滨，让黑龙江的市民在雪地靴选择上有了更大的范围。同时邀请高桥镇雪地靴企业，通过参加黑龙江省贸促会举办的哈洽会和中国博览会等活动走进俄罗斯市场，借助贸促会搭建的商业合作平台，促进高桥镇的雪地靴行业更快更好地取得大发展。
    镇江市贸促会、国际商会沈为民副会长表示，接下来，我会将跟踪招商顾问进展效果，助力拓宽招商信息渠道。同时，进一步加强和黑龙江省贸促会的沟通对接，促进镇江和黑龙江省内城市间的双向产业合作交流，想方设法为我市企业开拓东北市场和俄罗斯市场寻求新路径。
                                 （镇江市贸促会）










会员企业风采

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK5]远东电缆参建乌兹别克斯坦
光伏电站项目
乌兹别克斯坦光伏电站项目不仅是中资企业在中亚地区投资的首个大型新能源项目，也是海外最大N型光伏电站。2023年12月27日，该项目一期400兆瓦（MW）的宏伟设施顺利并网发电，标志着清洁能源的新篇章正式开启。全面投产后，预计年发电量将高达24亿千瓦时，相当于每年为地球节省了约5.88亿立方米的天然气消耗，对于缓解当地电力供需矛盾、优化电力结构、加速能源绿色转型具有不可估量的价值。
我会副会长单位——远东电缆有限公司，以匠心独运的光伏电缆产品，为这一绿色壮举提供了坚实的支撑。其产品凭借卓越的耐穿透性能、环保无卤阻燃特性、以及无惧风雨、紫外线、臭氧侵袭的耐候能力，加之荣获TÜV认证（符合欧盟标准），为项目量身定制了一套全方位、高精度的电缆解决方案。从光伏电线到两芯平行光伏电线，从光伏直流汇流电缆到铝合金电缆，每一环节都彰显了远东电缆在新能源领域的技术专长与制造实力。 
随着国际化战略的深入实施，远东的产品与服务已覆盖全球超过160个国家和地区，成为推动全球电力与能源基础设施升级的重要力量。通过持续的技术革新与市场开拓，远东不仅在全球范围内树立了中国品牌的良好形象，更为“一带一路”倡议的深入实施贡献了不可或缺的力量，展现了中国企业在全球能源转型与可持续发展道路上的责任与担当。
            （来源：远东电缆微信公众号）
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协鑫集成中标国电投组件集采大单
携手推进绿色低碳发展
近日，国家电力投资集团有限公司（简称“国电投”）公示2024年度第51批集中招标（第一批光伏电池组件设备）中标结果。我会副会长单位——协鑫集成科技股份有限公司凭借出色的产品质量和技术实力，成功中标此项目，中标量高达3.42GW，占据了总采购量的近三分之一，成为中标规模最大的企业之一。
据早前发布的公开信息显示，协鑫集成自今年以来，相继中标/入围华润、中核、大唐、新华水力、华能、华电、绿发、河北交投等组件集采项目，而此次协鑫集成中标国电投组件集采项目的大单，不仅刷新了其在今年单次中标规模的历史记录，更展现其强劲的发展势头，截止目前协鑫集成中标或入围的标段累计规模超过96GW。
         （来源：协鑫集成微信公众号）
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奥特维再登“科创板上市公司
价值三十强”榜单
近日，由证券时报主办的“第十八届中国上市公司价值论坛暨2024新质生产力巡礼长三角行”在江苏昆山隆重举行。我会理事单位——无锡奥特维科技股份有限公司凭借在经营、财务、创新、市场影响及社会责任等多方面的出色表现强势登榜，这是奥特维继2023年之后，再次入选该榜单。
奥特维自2020年5月登陆科创板以来，凭借高质量的业务进展和管理效能广受资本市场关注，先后获得 “2022年度金牛科创奖”、“2024中国上市公司英华奖A股价值奖”、“2024年最具价值科创板上市公司奖”等一系列荣誉。
作为科创板上市公司，奥特维始终坚持以创新作为企业发展的核心动力，不断完善自身业务模式与解决方案，积极拓展业务版图，现已成为光伏、锂电及半导体三大专业领域中备受瞩目的智能装备制造标杆企业。
                （来源：奥特维微信公众号）
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