江苏贸促周讯
2025年第21期
（总第317期）
江苏省贸促会发展研究部                2025年7月8日
目录CONTENTS  ——————————————内部资料 免费赠阅

• 江苏贸促动态 • ‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧
省贸促会与香港新华集团开展工作交流 / 01
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK10]省贸促会领导赴苏州、无锡调研外贸企业  / 02
[bookmark: OLE_LINK12]江苏贸促系统“合规护航”再扩面  / 03

• 会员企业风采 • ‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧‧
苏豪控股集团与贝尔格莱德“一带一路”研究所签署合作备忘录 / 05
南钢入选“2024-2025福布斯中国可持续发展工业企业”榜单 / 06
[bookmark: _GoBack]江苏粮油再次荣获“2024年度中国大蒜十大出口商”称号 / 07


江苏贸促动态
省贸促会与香港新华集团开展工作交流
7月4日上午，省贸促会（国际商会）会长王善华与全国政协常委、香港中华总商会会长、香港新华集团主席蔡冠深在南京开展工作交流。
王善华感谢新华集团多年来对江苏贸促工作的支持。他表示，当前江苏正着力打造具有世界聚合力的双向开放枢纽，省贸促会愿与香港新华集团进一步深化合作，促进省国际商会会员企业资源与集团国际渠道优势相结合，助力更多江苏企业布局海外市场。希望香港中华总商会充分发挥桥梁纽带作用，积极对外宣传推介江苏，带动更多海内外企业来苏投资兴业，共享江苏发展机遇。
蔡冠深表示，香港具有背靠祖国、面向世界的巨大优势，是“走出去”和“引进来”的重要双向交流平台，希望双方持续加强互动交流，共同推动更多江苏企业国际化发展。
(国际联络部）




省贸促会领导赴苏州、无锡调研外贸企业
6月24—25日，省贸促会（省国际商会）党组书记、会长王善华赴苏州、无锡调研，与无锡市新吴区区长、高新区管委会副主任章金伟和苏州高新区、‌宜兴经济技术开发区相关负责人交流，推动更多企业利用第三届中国国际供应链促进博览会平台参与全球产业链供应链合作。
王善华先后走访苏州天准、无锡奥特维、松下新能源、雅克科技、宜兴中车等外贸企业，详细了解企业发展情况和当前生产出口情况，介绍第三届中国国际供应链促进博览会等重点经贸活动，并对企业提出的意见建议给予回应。他表示，省贸促会（省国际商会）将认真落实省委、省政府工作要求，支持园区通过中国国际供应链促进博览会平台与境内外展商、机构交流对接，精准有效帮扶外贸企业拓市场、保运营，深入参与产业链延链强链补链，更好地服务做强国内大循环、促进国内国际双循环。
相关园区和企业表示，链博会平台大，国际化程度高，希望通过链博会等重要合作平台，拓展国际市场多元布局。
（贸易促进部）




江苏贸促系统“合规护航”再扩面
7月3—4日，省贸促会联合连云港、泰州市贸促会相继举办江苏企业国际经贸合规风险排查专场活动，精准服务外向型企业应对复杂多变的国际规则挑战。至此，江苏贸促系统今年已在无锡、南通、苏州、常州、连云港、泰州六市完成合规风险排查系列行动，为全省重点产业构筑起坚实的合规“防护网”。
六城联动织密防护网，精准聚焦产业痛点
本轮覆盖全省六大城市的排查活动呈现出鲜明的系统性和精准性，每场活动均吸引约100家生物医药、先进制造领域企业代表现场参与。针对江苏优势产业集群特点，活动特邀国内顶尖合规专家围绕国际经贸规则新动向、重点市场监管壁垒、产业链供应链合规管理、出口管制与经济制裁应对等核心议题，开展“靶向式”专题宣讲与深度辅导。专家团队结合行业典型案例，帮助企业精准识别风险点、梳理合规路径，提供“一企一策”的实用解决方案。
服务链条再延伸，从排查到报告深化成果
本轮系列排查行动从现场辅导到需求收集再到报告输出，形成完整的服务闭环。主办方还同步开展深度问卷调研，全面摸排参与企业在“走出去”过程中遭遇的共性瓶颈与个性难题。接下来，专家团队将基于活动积累的详实数据和反馈进行系统分析，发布《江苏重点产业国际经贸合规风险报告》，旨在为政府部门提供决策参考，为企业提供全景式风险地图和应对指南，推动排查成果转化为长效生产力。
企业反响热烈，合规意识显著增强
“专家对生物医药产品海外注册中数据合规要求的解读，直击我们当前的痛点，解开了很多实操困惑。”连云港一家药企负责人表示。泰州某高端装备制造企业代表则感慨：“系列活动的连贯性让我们对主要出口市场的合规框架有了体系化认知，内部风控建设思路更清晰了。”参与企业普遍认为，在贸易保护主义抬头、国际监管趋严的背景下，此类高密度、精准化的合规服务犹如“及时雨”，有效提升了企业抗风险能力和国际竞争力。
此次横跨苏南、苏中、苏北六大城市的集中行动是江苏贸促系统服务企业的生动实践，实现了区域全覆盖和重点产业深度聚焦，通过完善“风险排查+精准调研+辅导报告”的工作模式，推动合规服务常态化，为江苏精准优化跨境贸易营商环境提供了强有力的贸促支撑。
（法律事务部）
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[bookmark: OLE_LINK4]苏豪控股集团与贝尔格莱德
“一带一路”研究所签署合作备忘录
近日，省委书记信长星率江苏省代表团到塞尔维亚访问，深入贯彻落实中塞两国元首重要共识，传承发扬中塞铁杆友谊，深化拓展互利合作，为构建新时代中塞命运共同体作出江苏贡献。我会副会长单位——江苏省苏豪控股集团有限公司随团出访并与塞尔维亚相关机构签署合作备忘录。
会上，苏豪控股集团董事长周勇作为江苏企业代表在交流发言中表示，集团近年来持续扩大与塞尔维亚伙伴的经贸往来，贸易规模实现稳定增长。结合塞尔维亚转型发展需求，依托江苏产业优势，集团将进一步搭建双边载体，深入推进产业协同，深化互联互通，着力打造江苏至塞尔维亚中欧班列“精品路线”，助力扩大双方在相关各领域务实合作。
[bookmark: OLE_LINK13]（来源：苏豪控股集团官网）






南钢入选“2024-2025福布斯中国可持续发展工业企业”榜单
近日，“2024-2025福布斯中国可持续发展工业企业系列评选结果”发布，我会副会长单位——南京钢铁股份有限公司凭借高质量可持续发展成果，入选“2024-2025福布斯中国可持续发展工业企业”榜单，是钢铁行业唯一入选的企业。
作为以创新为核心的商业媒体品牌，福布斯(Forbes)中国秉承“创业、创新、创富”的DNA，凭借对高净值人群、企业家、科技、投资、健康、生活方式等领域的长期观察和研究，推出一系列对经济社会产生巨大影响的榜单和内容。该榜单见证了工业企业拥抱可持续发展的历程，呈现了中国工业可持续发展领域在“双碳”和“形成新质生产力”目标指引下取得的最新成就。
2024年，南钢被纳入MSCI全球标准指数，香港恒生ESG评分中国企业上市公司前10%；公司ESG履责成效亦获得多方认可。获得Wind ESG评级“AAA”级、中证ESG评级“AA”级、华证ESG评级“AA”级，以及商道融绿ESG评级“A”级，并荣获2025中国企业ESG领先者奖章。同时，南钢还获评新浪财经2024“金责奖”年度可持续发展奖、“2025年《财富》中国ESG影响力榜”等多项荣誉。
                   （来源：南钢官网）




江苏粮油再次荣获“2024年度中国大蒜十大出口商”称号
近日，由中国食品土畜进出口商会主办的2025 中国大蒜年会暨金乡大蒜产业高质量发展之“蒜”链创新大会在山东省金乡县召开。我会理事单位——江苏省粮油食品进出口集团股份有限公司再次荣获“2024年度中国大蒜十大出口商”称号，本次获评是该评比创立以来，连续第三次荣获称号。
江苏粮油自二十世纪七十年代开始经营大蒜出口业务，经过业务团队拼搏努力，保鲜大蒜已经从最初的几千吨规模，成为目前公司最大的出口单品。2024年共出口大蒜3.45万吨，同比增长8.1%，创阶段新高。公司通过与徐州邳州市部分乡镇签订购销合同，在当地建立了出口大蒜种植基地。2022年-2024年共直接带动农户2.4万余户次，对邳州当地联农带农、振兴乡村中充分发挥带动作用，促进乡村产业与区域经济协同发展。
            （来源：苏豪控股集团官网）
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