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江苏贸促动态
省贸促会组织“跨境电商赋能产业带”
苏州（太仓）专场活动
3月28日下午，江苏省贸促会联合中国贸促会商业行业委员会、太仓市人民政府在太仓智汇谷举办“跨境电商赋能产业带”苏州（太仓）专场活动。中国贸促会商业行业委员会书记任贵英、副会长王曦和江苏省贸促会党组书记、会长王善华，党组成员、秘书长、二级巡视员杜培军，太仓市委副书记、市长徐华东，副市长盛海峰出席活动。
任贵英在致辞中表示，中国贸促会商业行业委员会今年依旧围绕境内外展会、出海团组、标准化建设等方面与江苏企业展开交流，与江苏省政商界共同打造“源于企业、服务企业”的国际化综合服务平台。希望各位企业家充分利用本次活动，积极互动交流，深入了解跨境电商专业知识，努力探索适合自身发展的新路径，切实提高企业的综合竞争力。
王善华感谢中国贸促会商业行业委员会和太仓市政府一直以来对江苏贸促工作的支持。他表示，太仓是“中国德企之乡”，产业基础雄厚、创新活力迸发、开放程度高，在发展跨境电商方面具有得天独厚的优势。江苏省贸促会作为全省贸易投资促进主渠道，将大力支持包括苏州太仓在内的各地打造特色出口产业集群，聚力推动工贸企业“触网出海”，努力营造跨境电商生态氛围，着力为跨境电商出海保驾护航，为江苏跨境电商和国际贸易高质量发展贡献更多智慧和力量。
徐华东表示，太仓一直将跨境电商作为推动高质量发展的重点领域。诚邀大家走进太仓产业带，以跨境电商为“舟”、以产业带为“舵”、以创新生态为“帆”，共同驶向开放合作的广阔蓝海。
活动现场，一批优质跨境电商载体和项目集中签约，任贵英、王善华、徐华东等见证签约。日本乐天、韩国Coupang、大龙网、拉码会展、英国飞鸟海外仓等跨境电商服务平台结合自身优势作案例分享。
应江苏省贸促会邀请，乐天、小红书、Xtransfer、飞鸟海外仓、瑞锦科技等10家知名跨境电商服务平台、外贸企业到场与太仓企业对接交流。在江苏省贸促会的持续推动下，中国贸促会商业行业委员会授予太仓中德双元制职教产业园“全国高校商业精英挑战赛产教融合示范基地”，英国飞鸟海外仓与太仓高新区签订落地协议。
在太仓期间，王善华一行还调研海瑞恩精密技术、雷勃电气等企业。                            
（贸易促进部）

2025江苏省国际商会文化贸易专业委员会工作会议暨文化贸易企业沙龙在南京举行
3月28日，2025江苏省国际商会文化贸易专业委员会工作会议暨文化贸易企业沙龙在南京举行。省贸促会（国际商会）党组成员、副会长丛苏峰出席并致辞。省委宣传部、省商务厅、省文旅厅及省国际商会文化贸易专业委员会主任、秘书长、委员单位近40名代表参会。
丛苏峰在致辞中介绍省国际商会近年来在拓宽国际联络渠道、促进国际贸易投资、加强商事法律服务、提升企业服务效能等方面开展的工作，希望文化贸易专业委员会坚持围绕落实政策、汇集资源、强化服务三方面更好搭建政企沟通桥梁、企业间合作桥梁、国内外交流桥梁，努力为推进江苏文化产业高质量发展贡献更多力量。
省国际商会文化贸易专业委员会通报2025年主要工作计划，相关专家就“艺商共赢圈”合作项目、江苏国际服务贸易展览会（马来西亚）参展情况、文化企业“走出去”中的知识产权保护与参会嘉宾和代表进行分享交流。
省委宣传部、省商务厅、省文旅厅相关处室的负责同志对企业开展文化贸易等方面工作给予指导，并解读文化产业相关支持政策。                           （国际商会秘书处）

企业应对欧盟碳边境调节机制
（CBAM）研讨会在南京召开
4月1日上午，中国贸促会贸易推广交流中心在南京召开企业应对欧盟碳边境调节机制（CBAM）研讨会。江苏省贸促会秘书长、二级巡视员杜培军出席会议。
本次研讨会由江苏省贸促会和南京市贸促会承办，江苏省国际商会双碳专业委员会协办。南京、无锡、常州、苏州、扬州等地企业和机构代表，以及江苏省国际商会双碳专业委员会专家60余人参会，共同探讨提升碳管理能力和应对策略，促进企业可持续发展。
省发展改革委资源节约和环境保护处副处长吴燕应邀解读CBAM对本地区影响及相关绿色低碳贸易发展政策，中国贸促会贸易推广交流中心处长黄居正介绍欧盟碳边境调节机制（CBAM）背景以及对我国企业的影响，江苏擎天工业互联网公司副总经理陈妍珺分享CBAM最新政策动态，南京汽车集团有限公司、上海兰迪（南京）律师事务所、挪威船级社等相关企业代表在会上交流发言。与会企业与专家进行了深入交流互动。
[bookmark: OLE_LINK5]（法律事务部）




省贸促会举办“贸促服务助企行”商事法律专场
（盐城站）宣讲活动
4月1日，由省贸促会主办、省国际商务服务中心和盐城市贸促会（盐城市国际商会）承办的“贸促服务助企行”商事法律专场宣讲活动在盐城举行。当地100多家外经贸企业参加活动。
本次宣讲活动以“合规运用国际贸易规则，提升出口竞争力”为主题，通过政策解读、实务指导与案例分析，旨在帮助企业深入理解国际贸易法律法规政策，把握自贸协定机遇，强化风险防范能力，更高效更稳健地参与国际市场竞争。
省国际经济贸易研究所副所长刘舒亚分析我省与拉美地区经贸合作情况并深入解析我国与拉美国家签订的自贸协定，指导企业用足用好自贸协定政策红利开拓拉美市场。省贸促会法律事务工作者围绕境外参展知识产权风险防范和应对，为企业提供从预警到纠纷解决的全流程指导，帮助企业筑牢合规防线。省国际商务服务中心专业人员详细讲解原产地规则和原产地证申领实务，通过常见问题和案例演示强调合规操作要点，指导企业充分享受关税优惠，避免因规则误解导致的贸易损失。
问卷调查显示，与会企业对本次活动的满意率达到100%，并普遍反映对政策的理解度得到显著提升。省贸促会将持续跟进企业需求，做好定制化自贸协定政策辅导、境外法律风险防控和应对、原产地证申领绿色通道等服务。          （法律事务部）
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK2]会员企业风采
中江国际集团荣获全省2024年度
高质量发展综合考核优秀项目单位
近日，省委办公厅、省政府办公厅通报了全省2024年度高质量发展综合考核结果，我会副会长单位——中国江苏国际经济技术合作集团有限公司荣获高质量发展综合考核优秀项目单位。
2024年，集团在省委、省政府的正确领导下，在省国资委的指导下，持之以恒服务国家战略、推进改革创新、提升服务质效，加快培育战略性新兴产业，推动企业高质量发展。一是高水平建设高铁科创载体，成立中江科创公司，努力打造“投融建运一体化”科创产业园区江苏模式，为全省依托高铁枢纽站网络建设科创载体体系先行探路。二是创新研发新型绿色建材，与南工大组建联合实验室，致力于生物基聚氨酯等新型绿色建材的开发生产，实现对传统石化产品的低成本替代，成功填补国内空白，核心技术国际领先。中江泰阿公司，承接5项生物基聚氨酯专利技术，与泰兴经济开发区签署年生产20万吨生物基聚氨酯涂料产业化合作协议，打造长三角生物基材料产业示范基地标志性项目。三是深化国际资源开发合作，积极拓展“海外+”业务，在埃塞俄比亚成功实施智慧路灯项目，在南非新开拓沥青采供业务，在莫桑比克取得大宗产品销售许可和对外贸易经营许可，赞比亚首个煤矿光伏电站订单已顺利落地。                  （来源：中江国际集团官网）
汇鸿中锦公司荣获“江苏服装协同创新优秀成果奖”
近日，2025江苏服装品牌协同创新发展大会在常州盛大召开。我会理事单位——江苏汇鸿国际集团中锦控股有限公司研发的“100%靛蓝染色尼龙技术”荣获“2024-2025年度江苏服装协同创新优秀成果奖”。
中锦公司获奖的“100%靛蓝染色尼龙技术”首次攻克靛蓝染色尼龙在后处理水洗过程中褪色的技术难题。其采用独特的中空纱线结构面料，能确保靛蓝的复古色泽在穿着过程中自然变化；同时运用3L/2L的复合结构，使面料具备防水25,000mm+、透气15,000g/m²/24h的卓越性能。运用该技术生产的产品兼具轻盈、美观、耐磨、防水和速干等特性，适配从山野探险到都市街头的各种场景，实现了机能性与都市时尚的无缝融合。
（来源：汇鸿中锦公司微信公众号）












灵通通过国家级服务业标准化试点验收
近日，国家标准化试点验收评估组一行专家莅临我会理事单位——灵通展览系统股份有限公司，对国家级绿色展览服务业标准化试点项目展开全面而细致的验收评估工作。通过现场考察、听取汇报、核验材料、顾客满意度调查、分项评分等环节，经集体评议，灵通最终以优异成绩通过验收，获评“优秀”等级，为公司在标准化建设领域树立了新的里程碑。
灵通展览系统股份有限公司在标准化道路上一直秉持着积极探索与不懈努力的精神。自1986年成立以来，公司便深耕于环保展览展示系统的开发、研制、设计、生产与销售服务领域，不仅在国内市场取得了广泛认可，更将产品和服务拓展至全球，实现了国际市场的深入布局。
       （来源：灵通展览系统股份有限公司官网）
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