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江苏贸促动态
省贸促会领导会见大韩贸易投资振兴公社
南京代表处首席代表金光日
3月18日，省贸促会会长王善华会见来访的大韩贸易投资振兴公社南京代表处首席代表金光日一行。副会长丛苏峰参加会见。
王善华简要介绍江苏开放型经济发展情况。他表示，江苏与韩国经贸往来密切，在半导体、汽车零部件、绿色能源等领域经贸合作前景广阔。希望双方加强交流，共同搭建高质量对接平台，强化产业链供应链合作，努力为巩固发展中韩战略合作伙伴关系贡献更大力量。
金光日感谢江苏省贸促会一直以来为推动双方经贸交流所做的努力，表示将一如既往地支持江苏开放发展，也欢迎更多江苏企业到韩国投资兴业。期待未来能够与江苏省贸促会保持更加紧密的互动交流，实现更高水平的互利共赢。
（国际联络部）



企业赴德投资-企业家经验谈活动在苏州举行
3月20日下午，企业赴德投资-企业家经验谈活动在苏州举行。省贸促会、省国际商会会长王善华和德国北威州国际商务署驻华首席代表封兴良出席并致辞。
王善华感谢德国贸易投资机构一直以来对江苏赴德投资企业的关心支持。他表示，江苏与德国渊源深厚，德国是江苏在欧洲最大的贸易伙伴，也是江苏企业对外投资的重要目的地，双方深化产业链供应链国际合作前景广阔。江苏省贸促会将认真贯彻落实省委省政府工作要求，积极牵线搭桥，大力拓展国际合作空间，为江苏加快建设具有世界聚合力的双向开放枢纽，构筑起高水平开放的新优势贡献贸促力量。
封兴良表示，北威州是德国对华贸易和双向投资的重要腹地，德国的“隐形冠军”企业与江苏企业在先进技术领域拥有广泛的合作空间，德国北威州国际商务署将为企业提供一站式经贸投资咨询服务。
会上，苏州兆特电子股份有限公司、江苏优捷供应链有限公司、法思审计事务所、讯塑科技信息咨询公司、德国大陆集团就中小企业出海德国的实战经验、德国海外仓运营实战经验、中企在德国运营的税务挑战与经验、中德文化差异与应对、德国招聘与用人指南等进行了分享。
苏州市贸促会、国际商会相关负责同志和智能制造、高端医疗器械、信息科技、绿色环保、国际物流等行业企业代表100余人参加活动。                              （跨采中心）













省贸促会领导走访调研南京钢铁股份有限公司
3月19日，省贸促会（省国际商会）党组书记、会长王善华带队赴省国际商会副会长单位南京钢铁股份有限公司调研，与公司副总裁兼首席投资官林国强座谈交流。省贸促会（省国际商会）党组成员、副会长丛苏峰参加调研。
王善华感谢南钢一直以来对省贸促会（省国际商会）工作的关心支持，介绍2025年日本大阪世博会中国馆江苏周、第三届中国国际供应链促进博览会等重点经贸活动，表示将进一步发挥省国际商会海外联络处和专业委员会的平台优势，优化国际商事法律服务，更好助力包括南钢在内的江苏企业发展新质生产力，加快开拓国际市场。
林国强表示将进一步加强双方合作，在数字化转型、绿色低碳发展方面持续用力，加快“走出去”步伐。
王善华一行还参观南钢智慧运营中心等。
（国际商会秘书处）





全国人大监察司法委调研国际航运
物流一站式解纷工作
3月19日上午，全国人大监察司法委司法室处长、一级调研员许灿会同南京海事法院综合办公室一级调研员李路明、立案庭庭长沈菁、法官朱思源到访江苏省贸促会，调研国际航运物流一站式解纷工作。省贸促会二级巡视员、秘书长杜培军与许灿一行座谈交流。
国际航运物流一站式解纷中心由江苏省贸促会携手南京海事法院、江苏省国际货运代理协会、江苏船东协会于2021年11月共同设立。江苏省贸促会和南京海事法院着重从调解工作推进、人才队伍打造、域外法查明实践等方面，系统回顾介绍国际航运物流一站式解纷中心设立以来开展的卓有成效的工作，分享合作过程中的宝贵经验与感悟，并就未来如何更高效、更深入地开展相关工作进行深度探讨，力求在既有工作成果的基础上，进一步完善解纷机制，提升国际航运物流领域纠纷解决的效能与质量。
许灿充分肯定国际航运物流一站式解纷中心开展涉外调解工作的重要意义，强调政府对于商事调解工作予以高度重视，期望中心调解工作能够朝着专业化、精细化方向持续深入推进。
（法律事务部）


会员企业风采
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK3]苏豪中东公司进驻中阿（联酋）产能合作示范园
[bookmark: OLE_LINK5]近日，苏豪控股集团中东发展有限公司在阿布扎比启幕，并正式进驻中阿（联酋）产能合作示范园。
近年来，江苏与阿联酋经贸往来日益密切频繁，在全省外向型经济背景下，我会副会长单位——江苏省苏豪控股集团有限公司与阿方企业开展了诸多务实合作，对阿进出口规模增长势头强劲、前景广阔。活动现场，集团旗下苏豪天泓、苏豪云商、开元医药、汇鸿亚森等子公司分别与壹路集团、上海太元行汽车服务集团有限公司、WOLINK PTE. LTD.、北京一路智行科技有限公司、高秀国际投资集团、RONAK INTERNATIONAL、AL RAAYA DRUG STORE、NEW CESAMEX SARL等公司签署合作协议，将就汽车、医疗器械、胶合板购销等方面业务开展深层次合作。
      （来源：苏豪控股集团官网）









镔钢集团产品荣获“金杯优质产品”称号
近日，中国钢铁工业协会发布“2024年度冶金产品实物质量品牌培育产品名单”，我会副会长单位——江苏省镔鑫钢铁集团有限公司HRB400E规格12~32mm热轧带肋钢筋（直条）荣获“金杯优质产品”称号。
镔钢集团始终坚持以技术创新为驱动，持续加大研发投入，围绕“普转优、优转特、特转精”的发展战略，成功开发了多款高端钢材产品。HRB400E热轧带肋钢筋的研发和生产过程中，采用了先进的生产工艺和严格的质量控制体系，确保了产品的高性能和稳定性。通过持续改进和精细化管理，不断提升产品的实物质量，使产品质量达到了行业领先水平，在市场上也获得了广泛认可。产品成功应用于多个国家级重点工程项目，并远销东南亚、南亚、中东等地区，赢得了国内外客户的一致好评。此次荣获“金杯优质产品”称号，进一步增强了公司品牌的市场影响力和竞争力。
       （来源：镔钢集团微信公众号）









绣娘丝绸亮相联合国第69届妇女大会
近日，联合国第69届妇女大会（CSW69）在美国纽约联合国总部盛大启幕。作为中国丝绸文化的代表，我会副会长单位——苏州绣娘丝绸有限公司荣幸受邀设计此次大会国礼，赠予来自全球各国的杰出女性代表。
作为中国丝绸行业的领军品牌，绣娘丝绸始终秉持传承与创新并重的理念，致力于将中国传统丝绸工艺与现代设计理念融合，向世界展示中国非遗丝绸文化的独特魅力。此次为CSW69设计国礼，不仅是绣娘丝绸在国际舞台上的又一次精彩亮相，更是中国文化对外的展示推介。
[bookmark: _GoBack] （来源：绣娘丝绸微信公众号）
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