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江苏贸促动态
2024江苏省贸促会（国际商会）与境外机构、跨国公司联谊活动在南京举行
12月12日，江苏省贸促会（国际商会）与境外机构、跨国公司联谊活动在南京举行，来自20多个国家和地区贸易投资促进机构、商协会、跨国公司的60多位代表和江苏省国际商会企业家、全省贸促系统代表共130余人参加联谊交流。省贸促会（国际商会）党组书记、会长王善华出席活动并致辞，副会长丛苏峰主持活动。
王善华感谢境外机构、跨国公司和省国际商会会员企业长期以来对江苏开放发展和贸促工作的关心支持。他和与会嘉宾共同回顾了2024年以来省贸促会围绕建设具有世界聚合力的双向开放枢纽和加快打造发展新质生产力重要阵地，充分发挥全省贸易投资促进主渠道作用，放大联络功能、提升服务效能，与境外机构、跨国公司携手合作，共同搭建江苏高层次对外开放平台，拉紧中外工商界合作纽带，推动更多江苏企业江苏产品走向全球，助力营造市场化法治化国际化一流营商环境。他表示，省贸促会（国际商会）将进一步发挥联通政企、融通内外、畅通供需功能，一如既往和广大境外机构、跨国公司加强交流合作，更好地携手共进，助力中外企业互利共赢，共享江苏发展机遇。
美中贸易全国委员会副会长许子兰、金光集团APP（中国）大纸事业部副总经理孙炳健、施耐德电气（中国）有限公司公司事务总监郁芳等境外机构、跨国公司代表分享了与江苏合作发展的情况以及在绿色低碳领域的发展经验和心得。中国擎天软件科技集团有限公司董事长辛颖梅、江苏苏美达能源控股有限公司董事长郭宏伟作为江苏绿色企业代表分享近年绿色出海情况，盐城市贸促会会长吴海燕介绍盐城市营商环境和产业情况。与会海外嘉宾和江苏企业家热烈交流、深入沟通，畅叙友情、共话合作。
扩大高水平对外开放是习近平总书记对江苏提出的明确要求。江苏省贸促会（国际商会）将紧紧围绕“一带一路”共建、长三角区域一体化发展等国家发展战略和全省发展大局，坚持“引进来”与“走出去”并重，进一步提升服务能力，切实当好企业沟通政府、联系世界的桥梁和纽带，努力为江苏塑造更高水平开放型经济新优势作出更大贡献。
                  （国际联络部、商会秘书处）







省贸促会组团赴港澳开展经贸交流
12月2—7日，江苏省贸促会会长王善华率经贸交流团访问香港、澳门，参加第14届亚洲知识产权营商论坛，拜访境外经贸促进机构和商协会并调研当地企业，进一步深化与港澳经贸交流合作，积极发挥江苏“一带一路”交汇点优势和港澳“超级联系人”独特作用，主动融入粤港澳大湾区建设。
王善华一行应邀出席第14届亚洲知识产权营商论坛开幕式，积极推介江苏国际知识产权应用暨项目合作推介会，就加强知识产权保护和促进知识产权转化运用等和与会嘉宾进行深入探讨沟通。论坛期间，交流团就多个智慧医疗、人工智能和机器人等领域的创科项目进行了现场交流。  
在香港，王善华一行先后与香港投资推广署内地及大湾区业务总裁李淑菁、香港中华总商会会长蔡冠深、香港中华厂商联合会副会长梁兆贤、香港贸发局华东华中首席代表吕剑、香港交易及结算所有限公司助理副总裁孙明、香港科学园有关负责人等座谈交流。王善华感谢相关机构长期以来对江苏开放型经济及贸促工作的支持，表示香港是江苏企业国际化的重要平台，江苏当前正全力打造具有世界聚合力的双向开放枢纽，推进高水平对外开放，希望双方发挥各自优势，加强信息共享，畅通交流渠道，深化经贸合作，共同服务好苏港两地企业国际化发展。相关机构负责人表示，江苏是经济大省，希望进一步加强与江苏省贸促会的沟通联络，深化各领域双向交流，为苏港融合发展、携手“走出去”贡献更多力量。
在澳门，王善华一行参观了中国与葡语国家商贸合作服务平台展示馆，先后与澳门招商投资促进局代主席李藻森、澳门厂商联合会会长崔煜林、澳门中华总商会理事长马志毅、澳门创世企业集团董事长刘艺良等座谈交流。王善华表示，今年是新中国成立75周年，也是澳门回归祖国25周年，澳门是江苏与葡语国家之间的“纽带”，未来合作潜力巨大。希望彼此发挥各自优势，进一步推动江苏企业利用澳门平台加强与葡语国家经贸交流。相关机构负责人表示，澳门中西文化交融，在推进江苏与葡语国家交流合作和“一带一路”建设中有着独特优势，希望进一步加强联系，发挥各自优势和潜力，更好服务国家发展大局。
出访期间，交流团拜访中国贸促会驻香港代表处首席代表王冠男、中国贸促会驻澳门代表处首席代表崔文龙和江苏省驻香港经贸代表处首席代表袁明，深入了解江苏企业在香港、澳门的贸易投资情况，就进一步加强协同联动，更好支持江苏企业赴港澳投资进行深入交流。
交流团还调研走访钟山有限公司、华泰金融控股（香港）有限公司等在港澳的江苏企业，详细了解企业在外发展情况，就支持江苏企业更好“走出去”进行交流。 
                            （国际商会秘书处）

江苏企业跨国投资研讨会在无锡举行
12月10日，省贸促会和省商务厅在无锡共同主办江苏企业跨国投资研讨会。省商务厅副厅长孙津、省贸促会会长王善华和无锡市人民政府副秘书长李亚萍出席并致辞。省贸促会副会长丛苏峰主持研讨会。
本届研讨会以“有序推进全球化布局，提升本土化经营水平”为主题，旨在为江苏企业搭建共享机遇、扩大交流的高质量合作平台，帮助企业进一步畅通供应链、做强产业链，及时妥善应对风险挑战，推进江苏加快建设具有世界聚合力的双向开放枢纽。境外贸易投资促进机构和商协会代表、境外经贸合作区负责人以及各市商务局、贸促会和江苏企业代表500余人参加研讨会，约有65万人次线上参会。
孙津在致辞中表示，江苏企业开展国际投资和经营的条件较好、基础较实。党的十八大以来，江苏企业积极发挥自身优势，通过在更广领域、更深层次、更高水平对外投资兴业，与更多国家实现了优势互补、资源共享、共同发展，涌现了许多勇于探索、不断成功的动人案例。走出去企业应当立足长远，用好国内国际两个市场两种资源，加强内外联动，在提升效率质量的同时更好履行社会责任，强化互利共赢。希望通过本次研讨会，能够不断地增强企业交流互鉴和发展共识，有效提升企业国际化和本土化经营的能力水平。
王善华在致辞中表示，今年是共建“一带一路”倡议奔向下一个金色十年的开局之年。近年来，江苏锚定建设具有世界聚合力的双向开放枢纽目标，持续推动“一带一路”交汇点建设走深走实，全省对外投资迈出了坚实步伐。江苏省贸促会将利用联通政企、融通内外、畅通供需的优势，充分发挥国际联络的“桥梁纽带”作用、经贸合作的“开放窗口”作用和助企惠企的“保驾护航”作用，当好促进企业跨国投资的联络员和推动者，为江苏更高水平对外开放贡献贸促力量。
李亚萍在致辞中表示，近年来无锡对外投资呈快速发展态势，企业“走出去”跨国经营成为无锡开放型经济高质量发展的新动能。无锡企业对外投资已遍布全球94个国家和地区，覆盖“一带一路”沿线63个国家中的39个，行业领域已覆盖国民经济全部18个大类。无锡市将把“引进来”和“走出去”更好结合，增强对全球优质要素资源的吸引力，提升无锡企业在全球产业链供应链创新链中的地位。
马来西亚驻上海总领事馆投资领事詹盛福、越南驻上海总领事馆领事梅碧玉、公益财团法人茨城县国际交流协会上海代表处首席代表铃木贤嗣、香港特别行政区政府投资推广署上海办事处副总监谢榆璧作国别（地区）投资环境推介。红豆西港特区董事长陈坚刚以“八方共赢”为主题，分享提升企业本土化经营水平的经验。中江国际集团副总经理邓亚军就企业全球布局的战略思考与实践进行主题分享。
在圆桌论坛环节，嘉宾主持人金杜律师事务所高级合伙人马笑匀与邓白氏中国区业务副总裁、国际SOS大中华区商务代表及苏美达集团资本控股有限公司、中建国际集团、徐工集团进出口有限公司、江苏泰信机械股份有限公司、确成硅化学股份有限公司负责人围绕提升海外本土化经营能力的路径、数字化驱动产业链和供应链、全球合规新趋势、海外安全风险化解等议题开展深入交流。
境外经贸合作区推介专场活动上，柬埔寨西哈努克港经济特区、埃塞俄比亚东方工业园、中阿（联酋）产能合作示范园、中印尼两国双园·巴塘产业园推介境外园区的发展现状、产业定位和投资优势，苏美达国际技术贸易有限公司介绍集团“走出去”平台业务。省贸促会分享了地缘政治大变局下投资墨西哥的机遇。
与会企业纷纷表示，本次研讨会上嘉宾们的真知灼见为他们提供了很多有益参考和建议，听后很受启发，收获满满。当前共建“一带一路”已进入高质量发展新阶段，企业表示将积极抢抓新一轮发展机遇，努力实现高质量“走出去”。
研讨会期间还举行江苏省国际商会海外联络处授牌仪式、无锡国际商会海外联络点授牌仪式和无锡市企业“走出去”联合会揭牌仪式。
                              （国际联络部）
                                            


镇江企业亮相2024上海法兰克福国际汽配展
参展企业数创历史新高
    12月2日至5日，2024上海法兰克福国际汽配展在国家会展中心（上海）隆重举行。作为亚洲规模最大、全球规模第二的汽配展，是镇江市企业寻商机、抢订单、拓市场的重要平台。镇江市参展企业超过200家，创历史新高。
自年初起，镇江市贸促会积极谋划企业参展各项工作，充分发挥联通政企的优势，与会展主办方反复沟通协调，为镇江参展企业争取更多优质展位。同时开展企业展前培训，针对展台布置、产品宣传进行指导，引导企业加强品牌建设，提升参展效果。展会期间，走访调研镇江参展企业，发放“2025年镇江市贸易促进计划”，搜集企业诉求，及时反馈至会展主办方，听取企业相关意见建议，为助推镇江外贸发展建言献策。
下一步，镇江市贸促会将进一步搭建融通内外的桥梁，“一企一策”，为企业参展提供更加贴心地“定制化”服务，为镇江外向型经济发展增添助力。
                            （镇江市贸促会） 




连云港市贸促会举办国际经贸形势分析暨争议解决宣讲会
11月12日，连云港市贸促会和连云区商务局、连云区贸促会、市物流协会共同举办国际经贸形势分析暨争议解决宣讲会。连云港市相关企业代表、行业商协会负责人等200余人参加会议。连云港市贸促会主任马文刚、连云区人民政府副区长刘懿出席了本次宣讲会并致辞。
宣讲会上，江苏省贸促会发展研究部对当前全球市场形势进行了全面剖析，并对未来趋势进行了展望，为参会企业提供了宝贵的决策依据。江苏省贸促会商法中心围绕国际货物贸易中的常见风险点与争议解决策略进行了深入讲解，通过生动的案例分析和实用的专业建议，帮助企业提升合规意识和风险防控能力。
宣讲会内容丰富，现场交流热烈，达到预期效果。下一步，连云港市贸促会将结合新形势新要求，聚焦外贸企业新需求新期盼，充分发挥“连接政企、衔接内外、对接供需”职能优势，紧跟形势热点和国际贸易局势，帮助企业把握最新经贸动态，助力企业稳订单、拓市场。织密服务企业网，扩大国际朋友圈，拓展服务领域、创新服务项目、提升服务质效，持续强化贸易投资促进主渠道、国际商会组织大平台、经济贸易服务多元化功能，为企业出海牵线织网、保驾护航。                           
                          （连云港市贸促会）                                            

会员企业风采
[bookmark: OLE_LINK1]江苏银行企业上市服务基地揭牌
近日，在省委金融办的大力支持和指导下，“江苏银行企业上市服务基地”揭牌仪式在江苏银行总部大厦举行，上海、深圳、北京三地企业上市服务驿站在相关分行同步揭牌，为江苏企业上市挂牌和经济高质量发展贡献江苏银行力量。这是江苏省内首个设置在银行的企业上市服务基地，将为企业上市等资本市场运作提供专属团队、专属接待、专属设施、专属保障和专属金融“五大专属”暖心服务。
我会副会长单位——江苏银行股份有限公司党委书记、董事长葛仁余表示，江苏银行始终坚持金融工作的政治性、人民性，持续打造“高效率”“强协同”“优服务”的比较优势，努力争当执行政策、遵从监管和市场表现的“三好学生”，通过完善“股权+债权”“商行+投行”等多元化服务体系，不断提升上市和拟上市企业服务能力。下一步，江苏银行将进一步丰富生态圈层、加快产品创新、做好贴心服务，更好践行推动产业升级、引领创新驱动、服务重大战略的金融使命。
揭牌仪式上，江苏银行推出《企业上市服务基地综合金融服务方案》，江苏股交中心就《江苏区域性股权市场助力专精特新企业高质量发展》做了宣讲，双方签署了共建企业上市服务基地合作协议，将优势互补、同向发力，紧紧围绕企业跨市场需求提供综合金融服务。
（来源：江苏银行官网）
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中江国际集团获评中施企协
“企业信用评价AAA级信用企业”
近日，中国施工企业管理协会举办的第十三届工程建设行业诚信发展大会在苏州召开。会上，我会副会长单位——中国江苏国际经济技术合作集团有限公司领取了“企业信用评价AAA级信用企业”证书，这不仅是对集团坚持诚信经营、质量为本的高度认可，也突显集团在行业内的核心能力、经济实力、经营质效与发展前景。 
多年来，集团公司始终将诚信作为企业发展的基石，不断加强诚信体系建设，致力于打造国际知名、国内领先的江苏建筑业龙头企业。在工程建设过程中，集团严格遵守国家法律法规和行业标准，强化质量管理，确保工程优质标准。同时，公司强化国企担当，注重履行社会责任，赢得国内外广泛赞誉。
集团将以本次获评信用评价AAA级信用企业为契机，继续秉承诚信理念，加强内外部管理，不断提升集团核心竞争力，为行业诚信体系建设贡献力量。
（来源：中江国际集团官网）
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亚示照明检测中心顺利通过CNAS 实验室认证
近日，我会副会长单位——江苏亚示照明集团有限公司检测中心顺利通过中国合格评定国家认可委员会的审核与考核，成功获批CNAS实验室认证证书。
这一荣誉的取得，不仅标志着亚示照明在测试能力和管理水平上达到了国家及国际认可的标准，更彰显了其在行业内的领先地位和技术实力。
（来源：亚示照明官网）
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